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Στιγμιότυπο απο την χθεσινή σύσκεψη των προέδρων των νοσοκομείων της Κρήτης

Καταγραφή των προβλημάτων
της υγείας στην Κρήτη 
αποφάσισε η σύσκεψη

Πλήρης καταγραφή των προ­
βλημάτων των Νοσοκομείων της 
Κρήτης με βάση την οποία θα 
προχωρήσει η αντιμετώπιση 
τους, ξεκινάει άμεσα.

Αυτό αποφάσισε η χθεσινή 
σύσκεψη που έγινε μεταξύ των 
προέδρων διευθυντών και μελών 
των Δ.Σ. των Νοσοκομείων, στην 
αίθουσα συνεδριάσεων του Περι­
φερειακού Πανεπιστημιακού Νο­
σοκομείου. Στην συνάντηση 
παραβρέθηκαν οι πρόεδροι των 
Δ.Σ. του Περιφερειακού κ. Χέλι- 
δόνης του Βενιζελείου κ. Μαμα- 
λάκης, του Νοσοκομείου 
Ρεθύμνου κ. Αγγελιδάκης του 
Νοσοκομείου Χανίων κ. Δεκρής 
και ακόμα οι κ.κ. Κοκκινάκης 
(Διευθυντής Περιφερειακού), Βι- 
πώρος (Διευθυντής Βενιζελείου) 
Σταυρουλάκη (Διευθύντρια Νο­
σοκομείου Ρεθύμνου), Μαλλιαρά- 
κη (αντιπρόεδρος Δ.Σ. 
Βενιζελείου) και Σμπυράκης (αν­
τιπρόεδρος Δ.Σ. του Περιφε­
ρειακού).

ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ-ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
Βασικός ομιλητής ήταν ο κ. Μ. 

Χελιδόνης με την πρωτοβουλία 
του οποίου άλλωστε πραγματο­
ποιήθηκε αυτή η συνάντηση. Ο 
Πρόεδρος του Πανεπιστημιακού 
αφού τόνισε ότι πρέπει να ξεκι­
νήσει το συντομώτερο δυνατόν 
η καταγραφή των προβλημάτων 
και γενικά της κατάστασης που 
επικρατεί στα Νοσοκομεία του 
νησιού συνέχισε θέτοντας ορι-

σμένες προτάσεις οι οποίες θα α- 
ποτελέσουν το πλάνο πάνω στο 
οποίο θα στηριχθεί η καταγρα­
φή. Πρότεινε λοιπόν να:

- Οριστεί ιατρική, νοσηλευτική 
και διοικητική επιτροπή σε όλα 
τα νοσοκομεία που θα φροντί­
σουν να συγκεντρώσουν διάφο­
ρα στοιχεία που αφορούν τον 
κάθε κλάδο ξεχωριστά ούτως ώ-

στε να γίνει μια αλληλοενημέρω- 
ση για την κάλυψη κενών θέσεων 
που πιθανόν να υπάρχουν ή και 
για οτιδήποτε άλλο που θα βοη­
θήσει στην αναβάθμιση της πα­
ρεχόμενης περίθαλψης.

-Καταβληθεί προσπάθεια για 
να εξάληφθεί το φαινόμενο 'της 
κακώς εννοούμενης «ανταγωνι­
στικότητας» η οποία δεν ωφελεί 
τα Νοσοκομεία.

- Δοθεί ιδιαίτερη βαρύτητα στο 
θέμα της εκπαίδευσης των 
φοιτητών.

-Αναπτυχθεί η πληροφορική η 
οποία με τις δυνατότητες που πα­
ρέχει θα βοηθήσει τον εκσυγ­
χρονισμό των Νοσοκομείων.

-Εφαρμοσθεί κανονισμός λει­
τουργίας κάτι που σήμερα δεν υ­
πάρχει σε κανένα Νοσοκομείο.

-Εφαρμοσθεί το ΕΚΑΒ (Εθνικό 
Κέντρο Αμέσου Βοήθειας).

Σύμφωνοι με τις απόψεις- 
προτάσεις του κ. Χελιδόνη ήταν 
και οι υπόλοιποι ομιλητές οι ο­
ποίοι έδωσαν ιδιαίτερη βαρύτη­
τα στο θέμα της Πληροφορικής 
και στο ΕΚΑΒ. Όλοι συμφώνη­
σαν επίσης στο ότι η καταγραφή 
θα βοηθήσει στην καλύτερη συ­
νεργασία των Νοσοκομείων και 
κατ’ επέκταση στην αναμόρφω­
ση του συστήματος Υγείας στην 
Κρήτη. Τόνισαν ακόμα ότι είναι 
ανάγκη να συνεχισθούν οι συ­
ναντήσεις αυτές και δόθηκε ραν­
τεβού για τον Μάιο σε 
ημερομηνία που θα ορισθεί στο 
άμεσο μέλλον. Αποφασίστηκε, 
τέλος να σταλεί ειδικό ερωτημα­
τολόγιο προς όλα τα Νοσοκο­
μεία απο τις απαντήσεις του 
οποίου θα ξεκινήσει η διαδικασία 
της καταγραφής.

ΝΙΚ. Β. ΜΑΡΚΑΚΗΣ

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ
Η ΕΔΡΑ ΤΗΣ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ ΑΣΤΥΝ. ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ
(Υστερόγραφο)

Και η ποιότητα
Είπαμε χθες για το καθαρά 

προσωπικό ύφος που παίρνει 
από την αρχή κιόλας αυτός ο 
προεκλογικός διάλογος. Είναι ό­
μως, έστω και στο προσωπικό ε­
πίπεδο, και το θέμα της 
ποιότητας. Υπάρχει ποιότητα; 
Μελαγχολική η απάντηση. Ποιά 
ποιότητα; Αν ποιότητα είναι οι α­
μοιβαίες απόπειρες μείωσης της 
προσωπικότητας του αντιπάλου, 
τότε σίγουρα υπάρχει αυτή η 
ποιότητα. Αν όμως όταν λέμε 
ποιότητα εννοούμε τη σοβαρότη­
τα, την ευγένεια, την χρησιμο­
ποίηση λεξικού που δεν είναι 
υβριστικό, ε τότε, ποιότητα δεν 
υπάρχει. Πού να βρεθεί μέσα 
στον καταιγισμό των επιθέτων 
που γαργαλάνε τα κατώτερα έν- 
στιχτα; Πού να βρεθεί ποιότητα 
μέσα στην τυφλή εμπάθεια που 
μοναδικό της στόχο θέτει τη σπί- 
λωση του απέναντι; Ποιότητα 
στη λάσπη; Και το θέαμα και το 
ακρόαμα απογοητευτικά.

Το πρόβλημα είναι για όλους 
μας. Είτε τα θέλουμε είτε όχι μέ­
σα από τα τηλεοπτικά μέσα, έρ­
χεται μπροστά στα μάτια μας 
αυτό το περίεργο κα: καθόλου

κολακευτικό φαινόμενο, που το 
λέμε «προεκλογική ενημέρωση» 
του λαού. Μπήκε βλέπετε από 
καιρούς τώρα στο παιγνίδι και η 
τηλεόραση. Δε φτάνουν οι πλα­
τείες με τους προβολής και τις 
συγκεντρώσεις των μεταφερό- 
μενων. Κρίνεται σκόπιμο, αυτό 
το θέαμα, να το βλέπουν και οι 
υπόλοιποι. Αυτοί δηλαδή που για 
τους δικούς τους λόγους δεν θα 
ήθελαν να βρεθούν σ’ αυτές τις 
πλατείες, μέσα σ’ αυτά τα χάλια.

Και ναι μεν αυτοί δεν θέλουν 
να «ενημερωθούν», θέλουν όμως 
άλλοι. Κι έτσι, πατάς το κουμπί, 
και κάνεις τον μύθο πραγματικό­
τητα. Βρίσκεται στο κέντρο όλης 
αυτής της βαβούρας, σαν πίσω 
από τον φακό, και θέλεις δε θέ­
λεις, παρακολουθείς το ρεσιτάλ 
της εμπάθειας, του αφιονισμού, 
και φυσικά της παραπλάνησης 
του κόσμου. Μπορείτε να βρεί­
τε πιο άδικη εφαρμογή, και πιο 
βάρβαρη κακοποίηση της θαυ­
μαστής αληθινά ανακάλυμης της 
τηλεόρασης; Σας μεταφέρει με 
τη δύναμη του θαύματος ξεπερ- 
νώντας και τον ανατολίτικο μύ­
θο του μαγικού χαλιού, στο 

συνέχεια στη σελ. 5

Την ανέγερση Δικαστικού 
μεγάρου «μαμούθ» το οποίο 
όπως είπε θα συγκεντρώσει 
όλες τις αστυνομικές υπηρε­
σίες εξήγγειλε για τα Χανιά ο 
υφυπουργός Δημόσιας Τάξης 
κ. Σήψης Βαλυράκης επιβε­
βαιώνοντας πλήρως προη­
γούμενο δημοσίευμα της «Π» 
σύμφωνα με το οποίο είχε κα- 
ταργηθεί Προεδρικό Διάταγ­
μα που όριζε την μεταφορά 
στο Ηράκλειο της έδρας της 
Αστυνομικής Επιθεώρησης 
Κρήτης.

Ο προϋπολογισμός του νέ­
ου έργου που θα ολοκληρω­
θεί σε τρία χρόνια είναι 600 
εκ. δρχ.

ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ

Η Συνεργατική Μηχανικών, πρόκειται να εκδόσει Ενημερω­
τικό οδηγό, με διαφημιστικές καταχωρήσεις επαγγελματιών που 
έχουν σχέση με την ΟΙΚΟΔΟΜΗ, ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ, ΔΙΑΜΟΡΦΩ­
ΣΕΙΣ ΧΩΡΩΝ κ.λ.π.

Ο οδηγός θα διανεμηθεί δωρεάν σ’ όλους τους μηχανικούς, 
εργολάβους και άλλους τεχνικούς που ασχολούνται με την έκ­
δοση οικοδομικών αδειών και την κατασκευή. Με την καταχώ- 
ρησή σας βρίσκεστε μόνιμα στα γραφεία αυτών που λόγω της 
φύσης της δουλειάς τους συχνά σας χρειάζονται και σας ψά­
χνουν. Συζητήστε με τον εκπρόσωπό μας που θα σας επισκεφθεί 
σύντομα, ή επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο 241.528 (κ. 
Ματθαιάκη).
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Η|1ΜΜΜ/ία αποδέχθηκε η κυβέρνηση I 

ΑΥΞΑΝΕΤΑΙ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ 
Κατάργηση του «συν ένα» ζήτησε ο κατσιμπάρδης

Την καθιέρωση της διπλο- 
σταυρίας σε εκλογικές περιφέ­
ρειες άνω των οκτώ εδρών 
καθώς και την αύξηση του α­
ριθμού των υπουηφίων βου­
λευτών σε περιφέρειες που 
διαθέτουν περισσότερες απο 
πέντε έδρες, αποδέχθηκε χθες 
η Κυβέρνηση στη διάρκεια συ­
ζήτησης του νέου εκλογικού 
νομοσχεδίου στην αρμόδια 
Κοινοβουλευτική επιτροπή.

Συγκεκριμένα ο υπουργός 
Εσωτερικών κ. Τσοχατζόπου- 
λος απαντώντας σε παρατηρή­
σεις των βουλευτών της 
Αντιπολίτευσης:

• Αποδέχθηκε, κατ’ αρχήν 
την μονοσταυρία, ενώ «συζη­
τά» το ενδεχόμενο να καθιε­
ρωθεί η διπλοσταυρία σε 
εκλογικές περιφέρειες άνω 
των 8 εδρών.

• Ζήτησε να αυξηθεί ο α­
ριθμός των υπουηφίων σε πε­
ριφέρειες που διαθέτουν 
περισσότερες απο 5 έδρες, ο 
υπουργός πρόσθεσε, ακόμη, 
ότι είναι «ανοικτός» σε προτά­
σεις για έλεγχο των δαπανών 
των υπομηφίων.

Σύμφωνα με έγκυρες πλη­
ροφορίες η αύξηση του αριθ­
μού των υπομηφίων βουλευ­
τών δεν θα υπερβαίνει σε κα­
μιά περίπτωση το 50% των ε­
δρών. Με βάση πάντα τις ίδιες 
πληροφορίες και οι δύο προ­
τάσεις που έγιναν αποδεκτές 
απο την Κυβέρνηση τέθηκαν 
απο βουλευτές του ΠΑΣΟΚ.

Είναι χαρακτηριστικό ότι ο 
βουλευτής του ΠΑΣΟΚ και 
πρώην υπουργός Εσωτερικών 
κ. Γιώργος Κατσιμπάρδης πρό- 
τεινε την κατάργηση του «συν 

r ένα» ή την μείωση του σε 1 / 3 
ή σε 1 /2 ώστε να κατανέμονται 

: περισσότερες έδρες όπως είπε 
στην περιφέρεια αντί του νο­
μού. Ο κ. κατσιμπάρδης είπε α­
κόμη ότι δεν πρέπει να 
θεσμοθετηθεί το πλειομηφικό 
στις μονοεδρικές περιφέρειες 
αλλά να θεσπιστεί ότι η έδρα 
περιέρχεται στο πρώτο κόμμα 
που όμως θα συγκεντρώνει

που έλαβαν το 1 % ή το 2% των 
μήφων.

ΤΟ ΚΚΕ
Το ΚΚΕ δεν θα μηφίσει το νο­

μοσχέδιο επειδή, όπως είναι 
διαμορφωμένο, απέχει αρκεια 
από την απλή αναλογική.

Αυτή την θέση διατύπωσε η 
ειδική αγορήτρια του κόμμα­
τος Μαρία Δαμανάκη και πρό­
σθεσε:

Τα αποτελέσματα του εκλο­
γικού νομοσχέδιου στρέφον­
ται σε κάθε περίπτωση στον

περιορισμό της δύναμης του 
τρίτου κόμματος, ενισχύοντας 
τα δύο πρώτα κόμματα.

Η κυρία Δαμανάκη είπε, α­
κόμη, ότι το Σ.Ν. εμπεριέχει τον 
κίνδυνο σχηματισμού αυτοδύ­
ναμης κυβέρνησης της Ν.Δ., 
ενώ αντίθετα, οδηγεί στην 
συμπίεση της δύναμης της Αρι­
στερός.

Το ΚΚΕ, τόνισε, εξακολουθεί 
να υποστηρίζει την πρόταση 
των «15» και θα προτείνει τρο­
ποποιήσεις στο νομοσχέδιο -

κατέληξε η βουλευτής- κατά 
την συζήτηση του στην ολο­
μέλεια.

Ο βουλευτής της ΕΑΡ Αντ. 
Μπριλλάκης, είπε ότι απαραί­
τητη προϋπόθεση για να μηφί- 
σει το νομοσχέδιο είναι να 
καταργηθεί το «συν ένα».

Το ίδιο αίτημα υπέβαλε και 
ο εκπρόσωπος, της δηανα Η­
λιος Μαλεβιτης, λέγοντας ότι 
δεν θεωρεί εύνοια για τα κόμ­
ματα την θέσπιση του μίνιμουμ 
του 1% και του 2%.

ποσοστό 44-45%. Αν αυτό πρό­
σθεσε δεν επιτευχθεί η έδρα 
να κατανέμεται απο την δεύτε­
ρη κατανομή.

Η ΘΕΣΗ 
ΤΗΣ Ν.Δ.

Ο εισηγητής της Ν.Δ. Βασ. 
Μαντζωρης τόνισε, μεταξύ άλ­
λων, στην ομιλία του:
— Η Ν.Δ. αποδέχεται, κατ’ αρ­
χήν, το νομοσχέδιο, αλλά συγ­
χρόνως, έχει και ορισμένες 
επιφυλάξεις που είναι οι ακό­
λουθες:

1.. Δεν δέχεται την διάταξη 
που αρνείται τον υπολογισμό 
των αχρησιμοποιητων υπολοί­
πων στις μονοεδρικές περι­
φέρειες.

2 Διαφωνεί με την χρησιμο­
ποίηση λευκών χειρδνΡβΙρων 
μηφοδελτιων, έστω και σε πε­
ρίπτωση ανάγκης, δηλαδή μη 
εγκαιρίιδ μεταφοράς ή εξάν­
τλησης των έντυπων μηφο- 
δελτιων. Η διάταξη αυτή 
πρέπει να καταργηθεί ως ανα­
χρονιστική.

3. Θεωρεί περιττή και ανα­
χρονιστική την διάταξη που 
παρέχει την δυνατότητα στους 
αρχηγούς των κομμάτων να υ­
ποβάλουν υπομηφιότητα σε 
δύο εκλογικές περιφέρειες.

4. Αποτελεί περιττή πολυτέ­
λεια και κατακερματίζει τις πο­
λιτικές δυνάμεις η διάταξη 
που δίνει έδρες σε κόμματα
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Δια^νιομός για τον αγωγό 
των λυμμάτων της πόλης

Δημόοιύ διεθνή διαγαινιαμύ 
για την κα τασκεμή ταυ υπαθα- 
λάσσιου τμήματος του αγωγού α* 
παγωγής εηεξεργαομένων 
λυμμάτων του Ηράκλειου, προ­
κήρυξε η ΔΕΥΑΗ.

? Ηπρούπολογιζόμενηδαπάνη

και διατιθέμενη για το 1989 ηί- 
στωαή είναι 100 εκατομμύρια.

Η δημοπρασία θα γίνει υτα 
γραφεία της ΔΕΥΑΗ στις 17 
Matou.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η κ. Μελανθία Γ. Δα- 

σκαλάκη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 
του αγαπημένου της συζύγου 
Γεωργίου, με τη συμπλήρωση 6 
μηνών από του θανάτου του, 
για τα συσσίτια Αγ. Τριάδας.

— Η οικογένεια Στέλιου Ορ- 
φανουδάκη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 στη μνήμη 
της θείας των Μερόπης Ματζα- 
πετάκη και αντί στεφάνου, για 
το Σύλλογο Μητέρων και Φί­
λων Αναπήρων και Ανιάτων.

— Η οικογένεια Ιωάννου Α- 
λεξανδράκη Οφθαλμιάτρου, 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Αθηνάς Για- 
ουζάκη - Ρομπογιαννάκη, για 
το Πνευματικό Κέντρο Ζαρού.

— Ο κ. Εμμαν. και Αικατ. 
Λεμπιδάκη, κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Μιχ. Φουντουλάκη -

Στειακάκη για το Ορφανοτρο­
φείο ΙΑΚ ο Αγ. Μηνάς.

— Η κ. Γιαννούλα Λ. Μπού- 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 20.000 στη μνήμη του αγα­
πημένου της συζύγου Λάσκαρη 
με τη συμπλήρωση 13 χρόνων 
από του θανάτου του όπως δια­
τεθούν: 1) δρχ. 5.000 για τον Φι- 
λανθρ. Σύλλογο Αγ. Ιωάννης ο 
Ελεήμων, 2) δρχ. 5.000 για τα 
συσσίτια Αγ. Τριάδας. 3) δρχ. 
5.000 για την Ι.Μ. Παληανής, 
4) δρχ. 5.000 για ενίσχυση του 
φαγητού των φυλακισμένων 
της κλειστής Αλικαρνασσού.

— Ο κ. Γεώργιος Βουλγαρά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη των γονέ­
ων του Μιχαήλ και Σοφίας και 
της θείας του Αριστέας Μπον- 
τζολάκη, για τρ Ορφανοτρο­
φείο ΙΑΚ ο Αγ. Μηνάς.

συνέχεια στη σελ. 5

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Στις 23 Μαρτίου, ημέρα Πέμπτη και ώρα 6 μ.μ., η κ. Μαρίκα 

Κων/νου Μητσοτάκη και το Τμήμα Γυναικών τηςΤΌ. Ηρακλείου, 
σας προσκαλούν στο ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» για πολιτική συ­
ζήτηση.
Η είσοδος θα είναι ελεύθερη

ΑΠΕΡΓΟΥΝ
01 ΣΚΗΝΟΘΕΤΕΣ

ΤΗΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ
Απεργία διάρκειας ξεκίνησαν 

από χθες στις 7 το απόγευμα οι 
σκηνοθέτες της ΕΡΤ εξαιτίας του 
ότι το Δ.Σ. της ΕΡΤ αρνήθηκε να 
συζητήσει τα αιτήματα τους στην 
χθεσινή του ρυνεδρίαση.

Εξάλλου οι σκηνοθέτες της 
ΕΤ2 συνεχίζουν τις στάσεις ερ­
γασίας σήμερα και αύριο από τις
8-11 μμ.

ΒΕΚΚΑ

251.628

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095

ΑΠΟΡΡΙΠΤΟΝΤΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΟΥ ΥΠΕΒΑΛΕ

Ακάλυπτο ιο Μένιο
άφησε ο πρωθυπουργός

ΘΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΕΙΠΕ ΟΣΟΙ ΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ
Με πρώτο ομιλητή τον Πρω­

θυπουργό κ. Α. Παπανδρέου άρ­
χισε χθες στις 7 μ.μ. η προ 
ημερήσιας διάταξης συζήτηση 
στη Βουλή για τη γενική πολιτι­
κή κατάσταση της χώρας, που εί­
χαν ζητήσει η Ν.Δ., το ΚΚΕ και 
ορισμένοι ανεξάρτητοι βου­
λευτές.

Στην αρχή της ομιλίας του, ρ 
κ. Παπανδρέου αναφερόμενος 
στο κείμενο του I. Μα τζουράνη 
-υπογράμμισε ότι η κυβέρνηση ε­
πιθυμεί να συνεχισθεί το έργο 
της ανεξάρτητης δικαιοσύνης 
προς κάθε κατεύθυνση και να μη 
σταθεί μπροστά σε ονόματα και 
αξιώματα.

Διαβεβαίωσε ότι η κυβερνητι­
κή πλειοψηφία δεν θα αναλάβει 
καμιά πρωτοβουλία που θα μπο­
ρούσε κατ’ ελάχιστο να καθυστε­
ρήσει το έργο της δικαιοσύνης 
και υπενθύμισε παράγραφο του 
μηνύματος του στις 6 Μαρτίου 
στο οποίο τόνιζε ότι πρέπει να 

συνέχεια στη σελ. 4

Με πορεία σήμερα προς τπ Νομαρχία

ΑΠΕΡΓΙΑ ΕΠ’ ΑΟΡΙΣΤΟΝ
ΤΩΝ ΟΔΗΓΩΝ ΦΟΡΤΗΓΩΝ

Πορεία διαμαρτυρίας με τα ο­
χήματα και συγκέντρωση έξω 
απο τη Νομαρχία, όπου θα επι- 
δώσουν ψήφισμα στο Νομάρχη, 
θα πραγματοποιήσουν σήμερα 
στις 12.30 το μεσημέρι οι απερ­
γοί ιδιοκτήτες μικρών φορτηγών 
δημόσιας χρήσεως. Χθες το πρωί 
οι απεργοί συγκεντρώθηκαν στη 
Γιόφυρο και εξέδωσαν την παοα-

ρες χώρες δεν υπάρχει που να 
μην μπορεί να μεταβιβάσει την 
περιουσία του εκτός απο εμάς 
που δεν μας επιτρέπει το κράτος 
μεταβίβαση ή πώληση.

2ον Εφόσον υπάρχει ελεύθε­
ρη οικονομία στη χώρα μας και 
νομιμοποιεί το κράτος και ξένους 
να εργάζονται εμάς δεν μας επι­
τρέπει να βγαίνουμε έξω απο τα

σύνορα του νομού μας να εργα­
στούμε.

3ον Όσο αφορά το βάρος που 
θα φορτώνουμε αυτό δεν υπάρ­
χει κανένας όρος και συνεπώς 
για το λεγόμενο ΤΟΝΑΖ είμαστε 
παράνομοι για όλες τις με­
ταφορές.

Οι απεργοί ιδιοκτήτες των μικρών φορτηγών χθες στον κόμβο του Γιόφυρου

Φ
Ω

ΤΟ
: Ν

. Μ
Α

ΛΤ
ΕΖ

Α
Κ

Η
Σ 

τη
λ.

 2
38

73
9

κάτω ανακοίνωση:
«Υπάρχει ο κόσμος που δεν 

μπορεί να εξυπηρετηθεί απο την 
απεργία του κλάδου μας, και α­
πευθύνονται προς την διοίκηση 
με διαμαρτυρίες και το ερώτημα 
γιατί απεργούμε; Παρά του ότι 
προσπαθήσαμε μέσω του Τύπου 
και με φεϊβολάν να μάθει ο κό­
σμος την αλήθεια γιατί απεργού- 
με, επανερχόμεθα για τα μονί- 
μως άλυτα προβλήματά μας να 
γνωρίσει όλος ο λαός την αδικία 
που γίνεται σε βάρος του κλάδου 
μας και μας αναγκάζει να χάσο­
με τις μέρες μας και να υστερή- 
σωμε το ψωμί των οικογενειών 
μας αφού σταματούμε τα οχήμα­
τα μας ο μόνος τρόπος να βγά- 
λωμε μεροκάματο.

Ιον Κανείς ιδιώτης σε ελεύθε-

Α Σ Φ ΑΛΕ ΙΑΙΓΜαςτηρ α.α,ε.
5 Θυγατρική της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Μεταφερόμαστε στα ιδιόκτητα γραφεία μας



ΠατριΣ Τετάρτη 22 μ άρτιου 1989

ι

Η Οικογένεια 
Εμμ. Φραγκιαδάκη

Εργαστήρια ελευθέρων σπουδών
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17

Τηλ. 228.475 ■ 228.331 · 222.134. TELEX: 262.828

9S1 Pm STEREO |

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΚΗΔΕΙΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»

Θεραπευτήριο

Βενιζέλειο

Γραμματείς Επιχειρήσεων
σ τ ο υ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Αλεξάκης, Εφόδου 7
Γ. Μπαρκάτσας, Λ. Ικάρου 192 
Μεσσαριτάκης - Κολυβάκης, Λ.
62 Μαρτύρων 170

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Μ. Ιατράκη, Λ. 62 Μαρτύρων 
Αφοί Ανδρουλάκη, Λ. Κνωσού 89 
Πασγιάννης, τέρμα Παπανα­
στασίου
Δ. Γιόμελος, Ν. Πλαστήρα 16 
Π. Μωραίτης, Ν. Αλικ/σος

Το πρωί της Κυριακής 26-3-89 
και ώρα 10.30 π.μ. στην εκκλησία 
του Αγίου Κων/νου (Νεκροτα­
φείο) θα τελέσομε το 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΟ ΒΡΟΜΟΘΗΛΥΚΟ

«STUDIO»
«Η ΠΑΓΙΔΑ ΤΗΣ ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ

Ωρες ενάρξεως 6.15, 8.20, 10.30
Τηλ. 227.935

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΙΣ 25 ΜΑΡΤΗ

ΣΤΟ ΚΑΠΗ ΜΑΣΤΑΜΠΑ
Εκδήλωση για την επέτειο της 

25ης Μαρτίου θα γίνει την Παρα­
σκευή 24/3/89 και ώρα 11πμ. στο 
Α’ ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει 
ομιλία από την κ. Παπαχατζάκη 
Θεοδώρα καθηγήτρια και μέλος 
του Δ.Σ. του ΚΑΠΗ, απαγγελίες 
ποιημάτων από μέλη του ΚΑΠΗ 
καθώς επίσης θα ακουστούν τρα­
γούδια και από τη χορωδία του 
ΚΑΠΗ.

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Καθημερινώς 6.30-8.15, 8.15-10, 10-12
Σάββατο Κυριακή 4.30-6.15, 6.15-8, 8-10 και 10-12 

Κυριακή πρωί θα δοθούν 2 πρωινές παραστάσεις 10.30-12.15,12.15-2
Ο διάσημος παραγωγής ΚΛΩΝΤ ΜΠΕΡΙ παρουσιάζει την πιο 
μεγάλη ταινία της χρονιάς σ’ όλο τον κόσμο την υπογράφει 
ο σκηνοθέτης των μεγάλων επιτυχιών ZAN ΖΑΚ ΑΝ Ο (το ό­

νομα του Ρόδου, Πόλεμος για την φωτιά)
«Η ΑΡΚΟΥΔΑ»

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ
Ένα κινηματογραφικό θαύμα που δεν θα ξεχάσετε ποτέ 

ΤΣΕΚΥ ΚΑΡΥΟ-ΤΖΑΚ ΓΟΥΑΛΑΣ-ΑΝΤΡΕ ΛΑΚΟΜΠ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από δ.ΟΟμμ., βραδινή 10.10
Ο αλησμόνητος ο θρυλικός ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ πάλι μαζί μας για 

μερικές αξέχαστες στιγμές
«ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ»

«ΕΝΑ ΨΑΡΙ ΠΟΥ ΤΟ ΕΛΕΓΑΝ ΓΟΥΑΝΤΑ» 
Μια ξεκαρδιστική κωμωδία

ΙΩΑΝΝΑΣ 
ΠΑΝΑΓ. ΚΛΑΔΗ 

Ο σύζυγος.
Τα παιδιά.
Οι γονείς.

Οι συγγενείς και φίλοι.

11.15 Θεόφιλος

12.00 Ειδήσεις

00.15 Η ώρα του αθλητισμού

5.05 άμιλείτε ελληνικά;

9.00 Ειδήσεις

9.50 Κινηματογραφική βρα­
διά
■Κρόνος 3, επανάστα­
ση στ1 άστρα». Ταινία 
επιστημονικής φαντα­
σίας. αγγλικής παρα­
γωγής 1980. Σκηνοθε­
σία: Στάνλεϋ Ντόυεν. 
Παίζουν: Φάρα Φώσετ, 
Κερκ Ντάγκλας, Χάρ- 
βεΰ Κίτελ. Διάρκεια: 
84 λεπτά.

1.30 Κινούμενα σχέδιο

1^5 Τόλμη και γοητεία

2.30 Ειδήσεις

2.40 Μαζ) και σήμερα

4.00 Ουράνιο Τόξο

5.00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

5Λ0 Ειδήσεις

5.15 Η μικρή Μονού

5.25 Το κάλεσμα τ*»ν ξκτ»· 
κών

6.00 Μικρή κυρία

5.30 Ειδήσεις

7.00 Εδώ και σήμερα

τ.30 Έλληνες μουσικοί ερ­
μηνευτές

11.30 Ηγέτες 
«Μπετίνο Κράξι».

12.00 Ειδήσεις

00.10 Ηγέτες

540 Ανταύγειες από το πα­
ρελθόν
«Στον Καραγκιόζη τον 
μπερντέ».

045 Συχνότητες

7.10 Σύγχρονος Ιπποκρά- 
πς___________

740 1992: Η πρόκληση
«21ος αιώνας». Η ευ­
ρωπαϊκή τεχνολογία 
σε σύγκριση με την α­
μερικανική και την ια­
πωνική.

7.55 Νυχτερινό δικαστήριο 
Αμερικανική χιουμορι­
στική σειρά.

8.30 Ειδήσεις

9.40 Η έκτη εντολή
Ελληνική αστυνομική - 
δικαστική σειρά, σε 
σενάριο θάνου Λειβα- 
δίτη (επ. 11ο).

0.35 Μεγάλα μονοπάτια
Βραζιλιάνικη κοινωνι­
κή σειρά εποχής.

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Ο Σύλλογος Ορειβασίας, Χιο· 
'νοδρομίας Ηρακλείου (ΕΟΣ) 
πραγματοποιεί το Σαββατοκύρια­
κο 25/26-3-89, εκδρομή στον Ψη­
λορείτη από τους Κουρούτες 
Ρεθύμνου.
Αρχηγός: Λίτσας Γιώργος
Ωρες πορείας: 10

Πληροφορίες στα γραφεία του 
Συλλόγου κάθε βράδυ από 8.30 
- 10.30.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

Όπως τα βλέπω

ΕΝΑ ΜΠΟΥΚΕΤΟ 
ΜΑΝΤΙΝΑΔΕΣ

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Μια καλημέρα ειν’αυτή 
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα είν’ αυτή 
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
09.10 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
11.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.30 Κρητικές αναδρομές 
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.10 Στου δίσκου τα 

γυρίσματα
12.30 Αθλητισμός δεν είναι 

μόνο το ποδόσφαιρο

1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.35 Κάτι για όλους
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Μουσικά μονοπάτια
2.45 Μεσημ. περισκόπιο
3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Ώρα για ροκ
4.15 Δύοκι ο κούκος
5 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Ειδήσεις
8 .05 Κρητικές νυχτερινές 

μελωδίες
8.30 Σελίδες κρητικής 

λογοτεχνίας
9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

το Περισκόπιό 
του Ρεπόρτερ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλου

07.00 Κρήτη, καλή σου μέρα 
07.50 Επισκόπηση

του τοπικού Τύπου
08.30 Ειδήσεις
09.00 Μισή ώρα με ελληνικά 

τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
11.00 Ειδήσεις
11.10 Τι τρέχει
11.30 Τραγούδια του χθες 

και του σήμερα
1.00 Ειδήσεις
1.10 Μουσικό κοκτέηλ

3.00 Ηχοχρώματα
4.30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5.00 Τραγούδια που αγαπή 

σαμε και αγαπάμε
6.00 Το δεκάλεπτο των πο­

λιτικών κομμάτων
6.10 Μουσικά ρεύματα
7.00 Ψάχνοντας 

στη δισκοθήκη
8.00 Ειδήσεις
8.10 Ραδιοσυχνότητες

10.00 Το λαϊκό τραγούδι

(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική-Ηλεκτρονικη γραφομηχανή-Εμπορική αλληλογρα­
φία - Telex · χειρισμό στα Computers · Ταμειακή μηχανή 
Telefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικήίκό Συμβούλιο του Ια­

τρικού Συλλόγου Ηρακλείου συ­
νήλθε έκτακτα μετά το θάνατο 
της συναδέλφου ιατρού

Μερόπης Ματζαπετάκη 
και αποφάσισε τα παρακάτω:

1. Να παρακολουθήσει την κη­
δεία της

2. Να εκφωνήσει επικήδειο λό­
γο ο Πρόεδρος του Συλλόγου

3. Να καταθέσει στη μνήμη της 
ποσό δρχ. 10.000 στο Σπίτι της Α­
γάπης της I. Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης.

4. Να δημοσιευθεί το ψήφισμα 
αυτό στον τοπικό Τύπο.

Ο Πρόεδρος
Γ. Χονδράκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Νικ. Χαριτάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους 

τους συγγενείς και φίλους που 
με οποιοδήποτε τρόπο μας συμ­
παραστάθηκαν στό βαρύ πένθος 
μας για τον θάνατο της αγαπη­
μένης μας συζύγου καΓμητέρας

Ειρήνης Φραγκιαδάκη 
και ιδιαιτέρως τους γιατρούς και 
το νοσηλευτικό προσωπικό της 
κλινικής Γαληνός και το Σύνδε- 

| σμο Καφεπωλών Ηρακλείου, για 
την συμμετοχή τους στο πένθος 
μας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Εγώ, η Στέλλα Φραγγιαδάκη 

θεωρώ υποχρέωσή μου να ευχα­
ριστήσω δια του Τύπου, όλους 
αυτούς που βοήθησαν ο καθένας 
απο το πόστο του, για την άμεση 
μεταφορά και την βοήθεια που 
πρόσφεραν στις δύσκολες στιγ­
μές του παιδιού μου που λόγω 
της δύσκολης κατάστασής του 
χρε τζόταν άμεση μεταφορά 
στην Αθήνα. Τον Νομάρχη Ηρα­
κλείου κ. Τζανακάκη, την στρα­
τιωτική βάση Ελευσίνας, την 
Εταιρία Αφοί Μαρκογιαννάκη, 
τους γιατρούς του Απολλώνιου 
Θεραπευτηρίου και τους για­
τρούς του ΚΑΤ κ. Δ/ντή Δαούτη, 
και τους γιατρούς κ.κ. Μερσιτση 
Διαμαντή, Ευσταθόπουλο Δη- 
μήτριο.

Ευχαριστώ και πάλι 
Στέλλα Φραγγιαδάκη

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η παγίδα της Αφροδίτης 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Η αρκούδα 
«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
Το παιχνίδι του θανάτου 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Το βρωμοθήλυκο 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο τελευταίος ήρωας 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ένα ψάρι που το έλεγαν 
Γ ουάντα

Όλο το 24ωρο
Στραταριδάκη - Παπυράκη Ε. πλ.
Κορνάρου
Από 08.30-24.00
Ρζικιανός Α. - Καλλέργη Β. Θε- 
ρίσσου 6
Από 08.30-22.00
Γκιουλμπαξιώτου - Τσαγκατάκη
Α. Λ. Κνωσού 54
Από 08.30-20.30
Χατζάκης Κ. - Παπανδρουλιδάκη
Ε. οδός 1821 αρ. 2
Καρέλλη Ε. οδός Κοζάνη - Κα­
μαράκι.

ΛΛΑΣ είπαν ότι θα δούμε δορυφορική τον Φε­
βρουάριο. Στη συνέχεια το μετέθεσαν για τον 

Μάρτιο. Σε λίγο θα μας πουν για Απρίλιο. Ίσως η κα­
λύτερη ημερομηνία για ... ακριβή ενημέρωση να είναι 
Π Τ Π Απριλίου. Μοναδική δικαιολογία τους η τροχο­
πέδη της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας.

διαζύγιο που πήρε 
ο 43χρόνος αυγ- 
γραφέας Αντονι 

Οσπεν απ'τη σύζυγό του Τρέι- 
σι, απασχόλησε πριν λίγο και­
ρό τις σελίδες των αμερικα­
νικών εφημερίδων. 0 Όαπεν 
πήρε διαζύγιο απ’ τη γυναίκα 
του, επειδή αυτή είχε την κα­
κή συνήθεια να διαβάζει τα χει­
ρόγραφα των ίργων ϊόυ 
συζύγου της και να τα συζητά- 
ει μετά με τις φίλες της. τελευ­
ταία, αυτός έγραφε μια 
αστυνομική νουβέλα για το 
ραδιόφωνο κι όμως όλος ο κό­
σμος γνώριζε από πριν την ε­
ξέλιξη του έργου, ακόμη και 
το δολοφόνοι Επειδή κι άλλη 
φορά είχαν ξαναπάει στα δικ α- 
στήρια για την ίδια αιτία, αυτή 
τη φορά οι δικαστές τιμώρη­
σαν την αδιόρθωτη κυρία 0- 
σπεν κι έβγαλαν σε βάρος της 
το διαζύγιο. Αλλά ας δούμε κι 
άλλες χαρακτηριστικ ές υποθέ­
σεις διαζυγίων, που εκ δικά- 
στηχαν τελευταία στην

I Αμερική:

Ο53χρονος Κάρι Στέντρν 
από το Όρεγκον ζήτησε 
διαζύγιο επειδή η γυναίκα του 

είχε την τηλεόραση ανοιχτή 24 
ώρες το 24ωρο, ανεξάρτητα αν 
την παρακαλουθούσε ή όχι. Ό­
πως εξήγησε η κυρία Στέντον, 
εδώ και 8 χρόνια είχε μια νευ­
ρικότητα που την υποχρέωνε 
να έχει ανοιχτή τη συσκευή για 
παρέα της. Μόλις έκλεινε η τη­
λεόραση, την έπιανε μια φοβε­
ρή νευρικότητα. Το δικαστή­
ριο έδωσε έξι μήνες αναστολή 
στην κυρία Στέντον. Αν ως τό­
τε δεν κoyει αυτή την κακή συ­
νήθεια, τότε θα βγει σε βάρος 
της το διαζύγιο...

I νωστυποιείται σύμφωια με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Μουκίδης Γεώργιος του Ιω- 
άννου και της Αναστασίας το γέ­
νος Παπανικολάου, που 
γεννήθηκε στη Θεσ/κη και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Βελιγραν- 
τάκη Μαρία του Νικολάου και 
της Μαρίνας το γένος Βαρδαβά- 
κη που γεννήθηκε στο Ηράκλειο 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ρεθεμνιωτάκης 
Κων/νος του Αντωνίου και της 
Άννας το γένος Παναγιωτάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Μαστοραντωνά- 
κη Καλλιόπη του Σταύρου και της 
Ελένης το γένος Τορβά που γεν­
νήθηκε στην Αθήνα και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
391/82 τον αστικού κώδικα ότι:

Ο Νικόλαος Τσιγκένης του Μι­
χαήλ και της Αγάπης το γένος 
Μπουρμπουδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Εύα Μαρκατάτου του Παντελή 
και της Ευσεβίας το γένος Μαρ­
κατάτου που γεννήθηκε στις Γω- 
νιές Μαλεβ., και κατοικεί στη 
Δυτ. Γερμανία πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στη Γερμανία.

ΗΜίλισεντ Μπέρνστιν, από 
ιπ Νέα Υόρκ π, πήρε δια­
ζύγιο, γιατί ο σύζυγός της έβα­

ζε μέσα στις τσέπες του 
ποντικοπαγίδες! Τα χέρια της 
κυρίας Μπέρνστιν ήταν συνε­
χώς πληγιασμένα, αλλά αυτή 
εξακολουθούσε να μάχνει στις 
τσέπες του συζύγου της. Δι­
καίωμα που -έμμεσα- της ανα­
γνώρισε το δικαστήριο, αφού 
δεν δέχτηκε καμία δικαιολο­
γία του συζύγου για τη «βάναυ­
ση συμπεριφορά» του σε 
βάρος της συμβίας του.

κυρία Μανσυέλα πε- 
ναράντο, είναι ούτε 
λίγο ούτε πολύ.,. 

175 χρονών. Ζει στη Λα Παζ, 
την πρωτεύουσα της Βολιβίας 
και αποτελεί από μόνη της ένα 
πραγματικό μουσείο, ή καλύτε- 
ρα ιστορικό αρχείο. Η μνήμη 
της δεν είναι πολύ καλή και η 
ίδια είναι αγράμματη, αλλά 
μπορεί να σας μιλάει για ώρες 
για τον Χενεράλ Μπανζούλ, 
πού ήταν πρόεδρος της χώρας 
το 1847. Η κυρία Μσνουελα θυ­
μάται τον Μπανζούλ, επειδή ο 
τελευταίος συνήθιζε να ηετά- 
ει νομίσματα στο λαό από το 
μπαλκόνι του σπιτιού του, Ktiv 
τά τα άλλα μπερδεύει τους υ­
πόλοιπους προέδρους της 
Βολιβίας, που έτσι κι αλλιώς έ­
χει μιο πολύ μπερδεμένη ιστο­
ρία, γεμάτη ονόματα και... 
προέδρους. Η Μάνουέλα Πενα- 
ράντα είναι ίσως η γηραιότερπ 
γυναίκα πάνω στη Γη. Είναι κα­
λά στην υγεία της, γερή και δυ­
νατή παρόλο που δεν ακούει 
πια καλά.

Ο Μέχερ Αμπντελαζιζ του 
Ραγκαμπ και της Φατμέ το γένος 
Αχμεντ Μωχαμεντ, που γεννήθη­
κε στο Κάιρο και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Ανδρονίκη 
Μηλαθιανάκη του Γεωργίου και 
της Αθανασίας το γένος Βιτσα- 
ξάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Έρικ Ντόχερτι απ’ το Κο- 
νέκτικατ πήρε διαζύγιο 

από τη σύζυγό του Κάθυ, επει­
δή αυτή τον ξυλοφόρτωνε, κά­
θε φορά που αυτός την 
απατούσε! κι όχι μόνο τον ξυ­
λοφόρτωνε, σχεδόν κάθε μέ­
ρα (αφού-φαίνεται- αυτός θα 
ήταν πολύ μουρντάρης), αλλά 
τον κλείδωνε κι έξω απ’το σπί­
τι, σχεδόν γυμνό, με αποτέλε­
σμα να έχουν εξαγριωθεί οι 
γείτονες.

ΗΤζίνα Μόντερστον, από τη 
θοστώνη, πήρε διαζύγιο 
από το σύζυγό της, επειδή αυ­

τός ξήλωνε καθημερινά τα 
κουμπιά από τα ρούχα του και 
μετά της ζητούσε να του τα ρά- 
μει! Όση ώρα κρατούσε η εκ­
δίκαση του διαζυγίου, ο 
κύριος Μόντερστον είχε ξηλώ­
σει όλα του τα κουμπιά απ’ τη 
νευρικότητα, καθώς το διαζύ­
γιο βγήκε σε βάρος του, τώρα 
ψάχνει για νέα σύζυγο, για να 
του ράμει τα κουμπιά!

Εχουμε και το πιο γρήγορο 
διαζύγιο του 1988, ανάμε­
σα στον Τζέρι Μάντιξ και τη σύ­

ζυγό του Ντόνα. παντρεύτη­
καν το Σάββατο 16 Ιανουάριου 
και χώρισαν τη Δευτέρα 18 ΐα- 
νουαρίου! Σημειωτέον ότι δεν 
επρόκειτο για «λευκό» συμφω- 
νημένο γάμο, αλλά για γάμο 
από αίσθημα! Οι δύο νέοι (η νύ­
φη ήταν 19 ετών), γνωρίζονταν 
είκοσι μήνες κι ήταν αχώρι­

στοι, μέχρι που τους χώρισε ο... 
γάμος!

Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέ­
ρα, παππού, αδελφό και θείο

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ ΚΑΛΛΕΡΓΗ 
Ετών 66

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 22 
Μαρτίου και ώρα 10 π.μ. από την 
οικία μας Φιλιππουπόλεως 33. Η 
Νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στον Ι.Ν. της Αγ. Παρασκευής 
στο χωριό Μονής Μαλεβυζίου 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.

Η σύζυγος: Ελευθερία Καλλέργη
Τα παιδιά: Μαρία και Στάθης Σταθόπουλος, Αικατερίνη και 
Δημήτρης Βασιλάκης, Αγγέλα Καλλέργη, Παύλος Καλ- 
λέργης.
Οι αδελφοί: Νίκος και Ελένη Καλλέργη, Μανώλης και Ευαγ­
γελία Μπριντάλου, Κώστας και Γεωργία Κολαρετάκη. 
Οι εγγονοί, οι ανηψιοί, οι συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Αναχώρηση από το σπίτιμας για το χωριό Μονή, που 
θα γίνει η ταφή, ώρα 9 π.μ.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

νας πίνακας της πρώ­
της περιόδου του Πικά- 
σο (1901), της «Γαλά­

ζιας» που εικονίζει μια μητέρα 
να φιλά το γιο της και φέρει 
τον τίτλο «Μητρότητα», που­
λήθηκε στην τιμή των 24,7 εκα­
τομμυρίων δολλαρίων, τη 
μεγαλύτερη τιμή που έχει απο- 
σπάσει έργο του Πικάσο μέχρι 
σήμερα. Το έργο αυτό πουλή­
θηκε στον οίκο δημοπρασιών 
«Κρίσις» σ’ ένα ανώνυμο πλειο­
δότη από τη Λατινική Αμερική. 
Η «Μητρότητα» απέσπασε την 
τρίτη κατά σειρά μεγάλη τιμή 
σε δημοπρασία μετά τις « Ιρι­
δες του Βαν Γκογκ που πουλή­
θηκαν 54 εκατ. δολλάρια και 
τα «Ηλιοτρόπια» του ίδιου ζω­
γράφου που πουλήθηκαν 39,9 
εκατ. δολλάρια. Σε μια άλλη 
δημοπρασία στον οίκο «Σόθ- 
μπΓς» του Λονδίνου πουλήθη­
κε ένα χειρόγραφο του Φραντς 
Κάφκα από το θεατρικό έργο 
«Η δίκη» στην τιμή των 1,8 ε- 
κατ. δολλαρίων.

Ο φίλος Αντώνπς Παπαδά- 
κπς, Πρόεδρος τον γραφικού 
χωριού ΙΝΙΟΥ, είχε την καλοσύ­
νη να γράμει για μένα στην δική 
του στήλη · δηλαδή ετόλμησε 
στην τοπική «ΤΟΛΜΗ» με τίτλο 
- όσα γράφει τα νοιώθει. Για άλ­
λη μια φορά Αντώνη παίρνεις ά­
ριστα τόσο στην σύνταξη όσο και 
στην κρίση. Έπιασες τον σφιγ- 
μό της καρδιάς, τους παλμούς 
της σκέμης - τα γράφω όπως τα 
βλέπω, όπως τα νιώθω. Εδώ έ- 
γραμες τη σκέμη σου που ταιριά­
ζει με τη δική μου. Ερασιτέχνες 
της γραφής είμαστε και οι δυο 
- το έχομε ιδιαίτερη τιμή μα και 
ριμαδόροι. Συνδυάζομε γεγονό­
τα, επικαιρότητα, ήθη και έθιμα. 
Φθιάχνομε μια όμορφη κοπελιά, 
την ντύνομε ωραία και τη μακι­
γιάρομε με τα σχετικά μαντινα- 
δάκια. Απλά τα πράγματα όταν 
ακολουθεί κανείς τον φυσικό 
ρυθμό. Μου έγραμες λοιπόν τα 
δικά σου μαντιναδάκια - τώρα 
για να μην είμαστε ανακόλουθοι 
στα χωριάτικα Κρητικά μας έθι­
μα σου απαντώ με μια ποίηση. 
Την έγραμα αμέσως μετά το τη­
λεφώνημά σου - εσύ όχι μόνο τα 
έγραμες αλλά είχες την ευγενή 
καλοσύνη να μου τα διαβάσεις 
και να με ευχαριστήσεις ιδιαίτε­
ρα. Για σένα φίλε Αντώνη ένρα- 
μα με αγάπη:
Δεν ήταν τούτη είδηση 
ούτε απλό μαντάτο 
με νίκησε, με λύγισε 
και μ’ έβαλ’ από κάτω. 
Τα λόγια συγκινητικά 
τα δε μαντιναδάκια 
με συγκινήσανε πολύ 
σαν τα μικρά παιδάκια. 
Συνήλθα όμως γρήγορα 
και φώναξα να ζήσει 
αυτός που τα κατάφερε 
για να με συγκινήσει.
Ο πρόεδρος ο μερακλής 
Αντώνης απ’ το Ινι 
που δοξασμένος άξιος

του εύχομαι να μείνει. 
Ερασιτέχνες της γραφής 
το παίτομε κι οι δυό μας 
και δείχνομε πως έχομε 
μέσα κάτι δικό μας. 
Την αρχοντιά, τη λεβεντιά 
της Κρήτης μαντινάδα 
σε φίλο την προσφέρομε 
μα και σε φιλενάδα. 
Ακολουθούμ’ από κοντά 
της Κρήτης ένα, ένα. 
Και τα παρουσιάζομε 
με τη δική μας πένα 
Ετσά μας γέννησ’ ο Θεός 
χαρά μας και τιμή μας 
γι’ αυτό την έχομε ψηλά 
κι οι δυο τη κεφαλή μας. 
Ποτέ δεν μετανοιώνομε 
σαν λέμε μαντινάδες 
και στη χαρά σαν κάνομε 
όμορφες κουζουλάδες. 
Θα μείνομε μοναδικοί 
φίλοι αγαπημένοι 
της μαντινάδας ειδικοί 
μα και πετυχεμένοι.

— Η εβδομάδα όμως αυτή εί­
χε και άλλη μαντινάδα όμορφη. 
Συνάντησα τον φίλο Μανώλη 
Λογιάδη τυχαία στην Τράπεζα - 
αυτός εκτός το ευχάριστο του 
χαρακτήρα, παίζει καλό βιολί και 
είναι δυνατός ριμαδόρος. Πότε 
μωρέ Μανώλη θα κάμωμε το 
γλέντι που είπαμε έξω στο ξενο­
δοχείο (στου Κοκκ ίνη). Δεν σου 
φαίνεται πως άρχισες να λες 
Ψόματα (του είπα). Εχεις δίκιο 
μα δεν ήρθαν τα πράγματα βο­
λικά ■ το καλοκαίρι θα έχω ό­
μορφες Γαλλιδούλες και θα 
σμίξουμε οπωσδήποτε. Σου αρέ­
σουν (μου λέει) οι Γαλλιδούλες 
- εγώ του απαντώ με μαντινάδα. 
Εγώ Μανώλη προτιμώ 
όπως κι αν είναι ούλες 
μα λίγο περισσότερο 
όμορφες Γαλλιδούλες 
Μη ρωτάτε τι έγινε - δόξα στην 
ρίμα της Κρήτης. Σε μας δε ζωή 
και υγεία να γράφομε.

Η ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΠΙΣΤΕΥΕΙ ΟΤΙ ΑΝΑΚΑΛΥΨΕ 
ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΑΙΤΙΑ ΤΗΣ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ

Με νεα οπήα η μάχη
ενάντιον του

νεανικού διαβήτη

ΕΛΒΕΤΙΑ πτον και κα­
τά το 1988 η χώρα με 
τομεγαλότεροΜατά 

κεφαλήν εισόδημα στον κό­
σμο. το κατά κεφαλήν εισόδη­
μα των Ελβετών έφτασε κατα 
το χρόνο ηου ηίρασε τα 25.765 
δολλάρια 13.860.000 δραχμές). 
Ακολουθεί η Νορβηγία με 
19.861 δολλάρια, τρίτη είναι η 
Δανία (19.766), ενώ στην4η θέ­
ση πέρασε η Ιαπωνία ιι 9.547), 
που γιο πρώτη χρονιά πέρασε 
πς ΗΠΑ, που υποχώρησαν στην 
5η θέση με 18.186 δολλάρια 
κατά κεφαλήν εισόδημα, κατά 
την ίδια οικονομική στατιστική, 
το Κουβέιτ (που άλλοι θεω­
ρούν ως την πλουσιότερη χώ­
ρα της γης) έχει εδώ και 4 
χρόνια μείνει έξω απ'τον κατά­
λογο των’ πέντε πλουσιοτέοων 
χωρών της γης.

ΚΑΙ το ανέκδοτο της 
στήλης:
0 κύριος μπαίνει στην μπουτίκ 
και λέει:
- θέλω ένα φόρεμα για δώ­

ρο στη γυναίκα μου...
— Τί χρώμα;
— Ότι νά' ναι...
— Σχέδιο.
- Όποιο νά’ ναι...
- Μα...
— Να σας πω. Ότι και να της 

πάω θα έρθει πίσω να το 
αλλάξει.

Ρ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

0 Διαβήτης είναι μια κλασική 
ασθένεια των γηρατειών. Η κα­
κή διατροφή και η απουσία σω­
ματικής άσκησης οδηγούν στο 
πάχος σε ορμονικές και κυκλο- 
φοριακές διαταραχές. Περίπου 
δύο εκατομμύρια Γάλλοι πά­
σχουν σήμερα από διαταραχές 
του μεταβολισμού του σακχά- 
ρου που είναι η βασική αιτία της 
ασθένειας αυτής. Αλλά απ' αυ­
τούς οι 200.000 είναι νέα παιδιά.

0 διαβήτης σε νεαρή ηλικία ο­
φείλεται σε τελείως διαφορετι­
κές αιτίες και σήμερα δεν έχει 
ακόμη ελπίδες θεραπείας. 0 
διαβήτης των γηρατειών ή «πα­
χύς διαβήτης» οφείλεται σε ανε­
παρκή επεξεογασία της ινσου­
λίνης από τους δέκτες της που 
βρίσκονται στα ανθρώπινα κύτ­
ταρα. Η ποσότητα της ινσουλί­
νης που παράγει ο οργανισμός 
φυσιολογική και καμιά φορά 
μάλιστα υπερβολική. Αλλά η 
διαταραχή στον μεταβολισμό 
του σακχάρου προέρχεται από 
την ατελή αφομοίωσή της.

Στις περιπτώσεις του νεανι­
κού διαβήτη όμως δεν υπάρχει 
αρκετή ινσουλίνη. Οι ασθενείς 
υποφέρουν από ενεπαρκή λει­
τουργία των κυττάρων που α­
ποτελούντο πάγκρεας με απο­
τέλεσμα την μειωμένη παρου­
σία της ορμόνης στο αίμα. Τα τε­
λευταία χρόνια οι επιστήμονες 
κατόρθωσαν να παραγάγουν 
ανθρώπινη ινσουλίνη σε εργα­
στήρια με γενετικές μεθόδους. 
Οι νεαροί διαβητικοί είναι υπο­
χρεωμένοι να ζήσουν την υπό­
λοιπη ζωή τους με ενέσεις 
πρόσθετης ινσουλίνης.

Η προέλευση του διαβήτη 
των νέων αποτελούσε αίνιγμα 
για την επιστήμη. Πρόσφατες έ­
ρευνες αποκαλύπτουν όμως ότι 
η ατελής λειτουργία του παγ- 
κρέστος οφείλεται συνήθως 
στην αυτοκαταστροφή των κυτ­
τάρων του οργάνου από κά­
ποιον ιό. Η πρόοδος της 
ιατρικής στον τομέα της ανοσο­
ποίησης και συγκεκριμένα η α- 
νακάλυμη νέων φαρμάκων 
όπως η συκλοφωρίνη, ανοί­
γουν νέους δρόμους στην κα­
τεύθυνση της πρόβλεμης και 
της θεραπείας του νεανικού 
διαβήτη. Η θεραπεία του συνί- 
σταται όχι πλέον σε αντικατά­
σταση της ινσουλίνης αλλά 
στην καταπολέμηση της αιτίας 
που δημιουργεί την αυτοκατα­
στροφή του οργανισμού.

Τα πρώτα θετικά αποτελέ­
σματα των ερευνών είναι περισ­
σότερο αισιόδοξα από τις 
πρώτες ενδείξεις μετά την ανα- 
κάλυμη της παραγομένης ιν­
σουλίνης εδώ και 60 χρόνια. Η 
επιστήμη πιστεύει ότι έχει για 
πρώτη φορά ανακαλύμει την

πραγματική αιτία της ασθένειας 
που για πολλά χρόνια απέδειδε 
σε ανωμαλία του μεταβολισμού 
μεταθέτοντας αργότερα την ευ­
θύνη στις ορμόνες. Η πραγματι­
κή αιτία του νεανικού διαβήτη 
βρίσκεται στην ατελή λειτουρ­
γία του ανοσοποιητικού συστή­
ματος, που έχει την προέλευσή 
της στις γεννετικές ανε­
πάρκειες.

Η επιτυχία των θεραπευτικών 
μεθόδων που δοκιμάζονται σή­
μερα είναι δυνατόν εκτός από 
τον έλεγχο του διαβήτη να οδη­
γήσει σε νέες ριζοσπαστικές με­
θόδους διάγνωσης πολών άλ­
λων ασθενειών που θεωρούν­
ται επίσης ανίατες και προκα- 
λούν αντίστοιχα σταδιακή 
αυτοκαταστροφή του νευρικού 
και μεταβολικού συστήματος, 
των αρθρώσεων και του δέρμα­
τος. Των ασθενειών δηλαδή 
που έχουν το κοινό χαρακτηρι­
στικό απορρύθμισης του ανο­
σοποιητικού συστήματος.

Ο «ΕΚΤΟΞΕΥΤΗΣ» 
ΙΝΣΟΥΛΙΝΗΣ 

ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΑ 
ΤΙΣ ΓΝΩΣΤΕΣ 

ΣΥΡΙΓΓΕΣ

Πάνω από 120 εκατομμύρια ά­
τομα υποφέρουν από διαβήτη 
σ’όλο τον κόσμο, το 10% αναγ­
κάζεται να κάνει καθημερινές ε­
νέσεις. Μέχρι πριν 10 χρόνια 
χρειαζόταν μια υποδερμική σύ­
ριγγα. Από το 1974 αναπτύχθαν 
«εκτοξευτές» που εισάγουν το 
φάρμακο κάτω από το δέρμα, 
αλλά δεν ήταν δυνατό να χρη­
σιμοποιηθούν από όσους πρέ­
πει να συνδυάζουν ινσουλίνη 
βραχείας και μακράς διάρκειας. 
Σήμερα έχει κατασκευασθείμια 
νέα συσκευή το medijector ιι 
που έχει τη δυνατότητα να ανα­
κατεύει τα είδη ινσουλίνης και 
να κάνει «ενέσεις» σε όλες τις 
κατηγορίες και ηλικίες ασθε­
νών. Η τιμή της συσκευής αυ- 
τήςστις ηπα είναι 925 δολλάρια.

Β’ ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΑΠΗ ΘΕΡΙΣΣΟΥ

ΟΜΙΛΙΑ ΣΤΟ ΚΑΠΗ 
ΘΕΡΙΣΣΟΥ

Την Πέμπτη 23 Μαρτίου 1989 
στις 10.00 το πρωί, θα γίνει ομι­
λία στον χώρο του ΚΑΠΗ από 
σπουδαστές της νοσηλευτικής 
με θέμα: «Υπέρταση και τα προ­
βλήματα της».

Αγγελάκης, Εθν. Αντιστάσεως 
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ΠατριΣ
Τετάρτη 22 μαρτιου 1989

ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Αφύπνιση της Κοινής Γνώμης
ΕΚΛΕΨΑΝ
100 ΑΡΝΙΑ
ΣΤΟΥΣ ΖΩΦΟΡΟΥΣ

για το οργανωμένο έγκλημα
Την αφύπνιση της Κοινής 

γνώμης για την αντιμετώπιση 
των ναρκωτικών, της αυθαίρε­
της δόμησης, της ζωοκλοπής 
και της αρχαιοκαπηλίας, ζητά, 
με την ιδρυτική των πολιτών 
«κατά του εγκλήματος και της 
προσβολής της .νομιμότητας».

Στη διακήρυξη αναφέρονται:
«Ζούμε υπό το κράτος μιας 

εντεινόμενης ανασφάλειας που 
επηρεάζει τη ζωή τόσο των με­
μονωμένων ατόμων όσο και ο­
λόκληρων ομάδων. Ο ατομι­
σμός και η προσωπική απομό­
νωση έχουν κυριαρχήσει σαν 
χαρακτηριστικά μιας κοινωνίας 
που μέχρι πρόσφατα διακρινό- 
ταν για τη συλλογικότητά της 
και για το αίσθημα αλληλεγγύ­
ης των μελών της. Στις συνθή­
κες αυτές επηρεάζουν όλο και 
περισσότερο την πορεία του 
κοινωνικού συνόλου και τη ζωή 
του καθενός μας οργανωμένες 
μειομηφίες με ισχυρά ερείσμα­
τα εξουσίας. Ανάμεσά τους 
χρωματίζουν αποφασιστικά το 
γενικό κλίμα οι ομάδες εκείνες

που επιδιώκουν εγκληματικούς 
στόχους και προσπορίζονται 
από τη δραστηριότητά τους πα­
ράνομα οφέλη.

Επιζητούμε να αφυπνισθεί η 
κοινή γνώμη πάνω ειδικότερα 
σε τέσσερις κατηγορίες εγκλη-

μάτων: Τα ναρκωτικά, την αυ­
θαίρετη δόμηση, τη ζωοκλοπή, 
και την αρχαιοκαπηλία. Όχι 
γιατί είναι μοναδικά. Αλλά για­
τί έχουν μεγάλη κοινωνική ση­
μασία και επιπτώσεις. Επειδή 
κατευθύνονται από οργανωμέ­
νους κύκλους συμφερόντων. 
Καθώς και για λόγους αποτελε- 
σματικότητας της κίνησης μας.

Ιδιαίτερα η μάστιγα των ναρ­
κωτικών και η καταστροφή του 
πολιτιστικού και δομημένου πε­
ριβάλλοντος τείνουν να μετα­
τραπούν σε μοχλούς μόνιμης 
υποβάθμισης και αποδιοργά­
νωσης του τόπου μας. Κάτω 
από το βάρος μιας γενικής υπο­
χώρησης αξιών και έλλειμης 
θετικών προτύπων η νεολαία 
μας έχει μετατραπεί μαζικά σε 
υποχείριο των παραγωγών και 
εμπόρων του λευκού θανάτου.

Ενώ οι πόλεις μας αργοπεθαί­
νουν πολεοδομικά και περιβαλ­
λοντικά -άχρωμοι σωροί 
αυθαιρέτων που έχουν ξεκοπεί 
τόσο από το ιστορικό τους πα­
ρελθόν, όσο και από τη γεω­
γραφική θέση που καταλαμβά­
νουν και τις ανάγκες των αν­
θρώπων που καλούνται να εξυ­
πηρετήσουν.

Ζούμε σε μια εποχή κι ένα 
τόπο που οι γονείς αντιμετωπί­
ζουν δίλημμα να καθοδηγή-

σουν τα παιδιά τους σε τίμιους 
και σωστούς δρόμους. Το δί­
καιο καταπατιέται ενώ το παρά­
νομο δριαμβεύει και κυριαρχεί. 
Σ’ όλα τα επίπεδα της κοινωνίας 
έχει πάμει να ανταμοίβεται η 
εργασία, η δεηκή προσφορά, η 
έντιμη δημιουργία -τα καλά 
στοιχεία της κοινωνίας μας βρί­
σκονται σε ουσιαστικό διωγμό. 
Κυριαρχούν η παραοικονομία, 
το παραεμπόριο, η δεσιδηρία, 
η αδέμιτη κοινωνική ανέλιξη. 
Ενώ το κράτος σ’ όλους τους το­
μείς που κάνει την εμφάνισή 
του έχει το ίδιο καταργήσει τους 
γενικούς γόμους, βάζοντας στη 
δέση τους περιπτωσιακές αντι­
μετωπίσεις και αποφάσεις. Τη 
στιγμή που οι προοδευμένες 
κοινωνίες μεγαλουργούν ακο- 
λουδώντας το δρόμο της νομι­
μότητας και της δημιουργίας, η 
δική μας κοινωνία χαλαρώνει 
και αποσυντίδεται κάτω από την 
πίεση των πιο φυγόκεντρων και 
καταστροφικών της δυνάμεων.

Η Κίνησή μας πριν απ’ όλα 
στοχεύει στην Κοινωνική Δι­
καιοσύνη και στην κυριαρχία 
Κράτους Δικαίου γιατί χωρίς 
αυτή την προϋπόδεση το κοινω­
νικό σύνολο δάναι πάντα ένα 
δερμοκήπιο εγκληματικότητας. 
Με την έννοια αυτή εντοπίζου­
με σήμερα το πρόβλημα της εγ-

κληματικότητας σε ευδύνες της 
κορυφής της κοινωνικής ιεραρ­
χίας που σε συνδήκες έντονων 
μεταβολών και ανακατατάξεων 
παραμέλησε τον εκσυγχρονι­
σμό του κράτους.

Παράλληλα κάνουμε έκκλη­
ση για την αναζωπύρωση μιας 
νέας συλλογικής συνείδησης, 
που δα βασίζεται στον αμοι­
βαίο σεβασμό και την επιβολή 
γενικών κανόνων και αρχών λει­
τουργίας του κοινωνικού συνό­
λου. Αποκρούομε την αντικοι­
νωνικότητα προκειμένου να ε­
ξασφαλίσουμε την αυτοπροστα­
σία μας. Αλλωστε σ’ ένα 
καδεστώς ζούγκλας οφελημέ- 
νοι βγαίνουν οι αριδμητικά ελα- 
χιστότατοι, ενώ οι βλαβερές 
επιδράσεις κυριαρχούν στις ο­
μάδες των αδυνάμων, των φτω­
χών -σε τελική ανάλυση η 
πλειομηφία των μελών της κοι­
νωνίας μας.

Η Κίνηση μας αυτονόητα δα 
δράσει σαν όργανο προβλημα­
τισμού και ενημέρωσης της κοι­
νής γνώμης και των υπηρεσιών 
κι όχι σαν ομάδα δίωξης του εγ­
κλήματος. Η δίωξη αφορά τις 
κρατικές αρχές και τα όργανα 
που είναι εντεταλμένα να υπη­
ρετούν το σκοπό αυτό και οφεί­
λουν να επιτελούν το έργο τους 
χωρίς παραβίαση των ανδρωπί- 
νων δικαιωμάτων και ελευ- 
δεριών».

Συνεχίζονται, και μάλιστα σε 
έντονο ρυθμό οι ζωοκλοπές πα­
ρά τα μέτρα που έχουν κατά και­
ρούς πορθεί για την πάταξη 
τους.

Του λόγου το αληθές έρχεται 
να επιβεβαιώσει η προχθεσινή 
κλοπή 100 αρνιών φετινής παρα­
γωγής που ανήκαν στους Μανό­
λη και Βασίλη Στρατάκη και στον 
Νίκο Σπινθούρη κατοίκων Ζωφό­
ρων Πεδιάδας. Ανάκριση κάνει 
το Α.Τ. Καστελλίου.

ΣΙΔΕΡΑ 
ΚΑΙ ΞΥΛΑ 
ΕΚΑΝΑΝ ΦΤΕΡΑ!

Τετρακόσια πενήντα κιλά σίδε­
ρα και μισό κυβικό ξυλεία, έκλε­
ψαν άγνωστοι τις πρώτες 
πρωινές ώρες προχθές από ανε- 
γειρόμενο βενζινάδικο της κοινό­
τητας Αρχαγγέλου. Το 
βενζινάδικο ανήκει στον Μανόλη 
Καλογεράκη κάτοικο Αγ. Παρα­
σκιών. Ανάκριση κάνει το Α.Τ. 
Καστελλίου.

ί:
ΚΑΝΟΝΙΚΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ 
ΤΑ ΚΤΕΟ

ΠΕΡΑΣΕ Η ΔΕΥΑΗ, ΑΦΗΣΕ ΤΟ ΔΡΟΜΟ ΑΝΟΙΚΤΟ

Τα ποντίκια χορεύουν 
στην Βουρδουμπάδων!

Ηράκλειο του 1989. Κάπου, 
στην Αγία Τριαδα, στην οδό 
Βουρδουμπάδων, λίγες εκατοντά­
δες μέτρα από το κέντρο. Οι άν-, 
δρωποι κυνηγούν τα... ποντίκια 
από τις πόρτες και τις αυλές των 
σπιτιών τους! Η ΔΕΥΑΗ άλλαζε 
το αποχετευτικό δίκτυο, έρριζε 
μόνο τσαΐλι, που η πρώτη βροχή

το πήρε. Έσπασε κι η σωλήνα της 
αποχέτευσης και έτσι τα ποντίκια 
στήσαν... χορό στους δρόμους.

Το έργο της αντικατάστασης 
του δικτύου έγινε το περασμένο 
καλοκαίρι, αλλά ο δρόμος (δεν εί­
ναι ο μόνος) ακόμη έτσι μένει...

Υπομονή, υπομονή. Απο τη σπασμένη σωλήνα βγαίνουν τα ποντίκια

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΓΟΝΕΩΝ 30U ΤΕΛ
Με ανακοίνωσή του ο Σύλλο­

γος Γονέων και Κηδεμόνων του 
3ου ΤΕΛ Ηρακλείου διαμαρτύ­
ρεται έντονα προς τους αρμό­
διους φορείς και την 
κυβέρνηση για την καθυστέρη­
ση των οικονομικών της υπο­
χρεώσεων προς τους 
καθηγητές και γίνεται αιτία για 
την καθυστέρηση της βαθμολο­
γικής ενημέρωσης των μαθη­
τών- που την χρειάζονται.

Με απόφαση της Πανελλήνιας 
Ένωσης Εργαζομένων στα 
ΚΤΕΟ αναστέλλεται η αποχή 
τους απο τις εξετάσεις των υπο­
ψηφίων οδηγών που είχε αρχίσει 
απο τηνί Μαρτίου. Η αναστολή ε­
πιτεύχθηκε, σύμφωνα με ανακοί­
νωση τους, γιατί ρυθμίστηκε το 
αίτημα τους σχετικά με την αμοι­
βή των υπαλλήλων εξεταστών.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
22-3-1989

Ν. Υόρκης 154,654 160,966
Δ. Γερμανίας 82,479 85,845
Γ αλλίας 24,369 25,363
Αγγλίας 265,296 276,124
Ελβετίας 95,668 99,572
Ολλανδίας 72,778 75,764
Ιταλίας 11,188 11,647
Δανίας 21,067 21,931
Αυστρίας 11,671 12,150
Σουηδίας 24,057 25,044
Νορβηγίας 22,327 23,243

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, υιό, αδελφό και 

παππού
ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΛΟΥΛΑΚΗ 

Ετών 63
θανόντα κηδεύομε σήμερα και ώρα 3 μ.μ. στο χωριό Εθιά Μο- 
νοφατσίου. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Πα­
ναγίας και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως 
συνοδεύσουν την εκφορά του λειψάνου του.
Η σύζυγος: Μαρία Λουλάκη.
Τα παιδιά: Καίτη και Γιώργος Συγγελάκης, Μιχάλης και Άν­
να Παπαδάκη.
Οι γονείς: Ελένη Λουλάκη, Δημήτριος και Δέσποινα Κα- 
κ'ουδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Παραθεριστικό 
δημιουργούν οι

Ενημερωτική επιστολή προς 
τα μέλη του σχετικά με τις ενέρ­
γειες που γίνονται για τον παρα- 
θεριστικό οικισμό, έστειλε ο 
Ιατρικός Σύλλογος Ηρακλείου. 
Πρόκειται για ένα θέμα που ο Ια­
τρικός Σύλλογος έχει επιδείξει 
μια πραγματικά αξιόλογη δρα­
στηριότητα.

Στην επιστολή πρός τους για­
τρούς, μέλη του συνεταιρισμού 
αναφέρεται:

Αγαπητέ Συνάδελφε,
Η σημερινή επικοινωνία μας 

είναι συνέχεια της Γενικής Συνέ­
λευσης του Συλλόγου και σκοπό 
έχει να σου γνωρίσει εγγράφως 
ότι δεν σου ελέχθη στη Συνέλευ­
ση προφορικά σε ότι αφορά τον 
παραθεριστικό Συνεταιρισμό.

Μάθε λοιπόν ότι το οικόπεδο 
το οποίο επέλεξε ομόφωνα το 
Δ.Σ. βρίσκεται στην περιοχή Γού- 
βων νοτίως της Εθνικής οδού, ε­
κατό μέτρα, μετά τη συμβολή της 
παλαιός οδού Ηρακλείου-Αγίου 
Νικολάου και της νέας Εθνικής ο­
δού, απέναντι απο το ξενοδοχείο 
«ΝΕΑ ΚΥΒΕΛΕΙΑ». Έχει έκταση 
218 στρέμματα. Απέχει απο το Η­
ράκλειο 15 χιλιόμετρα ακριβώς 
και προσπελάται απο δύο δρό­
μους τον παλαιό και τον Εθνικό. 
Το οικόπεδο αυτό επελέγη ομό­
φωνα απο τα πολλά που μας προ- 
σφέρθηκαν διότι:
1) Έχει τίτλους ιδιοκτησίας 2) 
δεν είναι δασικό 3) δεν είναι αρ­
χαιολογικό 4) δεν είναι ιδιαιτέ-

οικισμο

ρου φυσικού κάλλους άρα οικο- 
δομείται. 5) Απέχει μικρή από­
σταση απο την πόλη του Ηρα­
κλείου έχει εύκολη προσπέλαση 
άρα μπορεί να εξυπηρετήσει και 
σαν μόνιμη κατοικία. 6) Είναι 
φθηνότερο ανά στρέμμα αγοράς 
και διαμόρφωσης χώρου απο άλ­
λα προσφερθέντα οικόπεδα με 
τα (δια προσόντα. 7) Έχει φως 
και νερό 8) Απέχει απο τον Εθνι­
κό δρόμο περίπου 700 μέτρα νο­
τίως και δεν έχει ηχορύπανση 9) 
Είναι αμφιθεατρικό με απεριόρι­
στη θέα, 10) Έχει ομαλή κλίση 
και διαμορφώνεται όπως λένε οι 
μηχανικοί χωρίς πολλές 
δαπάνες.
Συνάδελφε, πρέπει να γνώριζες 
ότι,
α) Η συνεταιριστική μερίδα καθο­
ρίζεται ένα στρέμμα για τον κά­
θε συνεταίρο, β) Η τιμή του 
στρέμματος που θα καταβληθεί 
στον οικοπεδούχο είναι 1.700.000 
δρχ. γ) Υπολογίζεται ότι τα έξο­
δα για συμβόλαιο, φόρο, μελέ­
τες, ρυμοτόμηση, διαμόρφωση 
χώρου, διάνοιξη δρόμων, κατα­
σκευή έργων υποδομής (γήπεδα, 
παιδικές χαρές, πισίνες, εκκλη­
σία, καφενεία κ.τ.λ) θα επιβαρύ­
νουν τον κάθε συνεταίρο με 
500.000 δρχ. περίπου δ) Η εξό­
φληση των 2.200.000 δρχ. θα γί­
νει σε τρείς (3) δόσεις. Η πρώτη 
δόση θα είναι 1.000.000 και θα κα­
ταβληθεί μέχρι 31 Μαρτίου 1989 
σε κοινό έντοκο λογαριασμό στα

γιατροί
ονόματα των μελών του Δ.Σ. 
στον αριθμό 11-05838-29 Ταμιευ­
τήριο της Αγροτικής Τραπέζης 
θυρίδας Πλ. Αγ. Αικατερίνης Κ.Α 
3109. Η δεύτερη δόση θα κατα­
βληθεί 4 μήνες μετά την υπογρα­
φή του προσύμφωνου ή συμβο­
λαίου. Και η τρίτη δόση μετά απο 
4 μήνες απο τη δεύτερη, ε) Σε πε­
ρίπτωση μη αγοράς του οικοπέ­
δου για ένα οιονδήποτε λόγο τα 
χρήματα θα επιστραφούν στους 
δικαιούχους έντοκα απο την ημέ­
ρα καταθέσεως τους στην Α.Τ.Ε.

Συνάδελφε, η κατάθεση απο 
μέρους σου της πρώτης δόσης 
στον παραπάνω λογαριασμό θε­
ωρείται εγγραφή σου στο Συνε­
ταιρισμό. Η απόδειξη κατάθεσης 
να αναφέρει το όνομα το επώνυ­
μο και το πατρώνυμο του κατα­
θέτη και να φυλάσσεται.

Μέλη του Συνεταιρισμού δεν 
μπορούν να γίνουν αυτοί που έ­
χουν στο όνομα τους παραθερι- 
στική κατοικία δηλωμένη στην 
Εφορία μπορούν όμως να γίνουν 
μέλη η γυναίκα τους (ή ο άνδρας 
τους) ή τα παιδιά τους άνω των 
18 χρονών.

Σε περίπτωση που δεν καλυ­
φθούν οι 218 μερίδες απο για­
τρούς θα απευθυνθούμε στους 
οδοντίατρους, φαρμακοποιούς 
και ιδιώτες. Για περισσότερες 
πληροφορίες ή διευκρινήσεις 
στον κ. Χονδράκη τηλ: 280660. 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΣΤΑΦΙΔΑ ΑΠΟ ΤΡΙΤΕΣ ΧΩΡΕΣ 
ΕΙΣΑΓΕΙ Η ΕΟΚ

Δύο ερωτήσεις υπέβαλε στην 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή ο Ευρω­
βουλευτής της «Νέας Δημοκρα­
τίας», κ. Γιώργος Σαρειδάκης. Η 
μια αφορά σταφιδοπαραγωγούς 
και η άλλη τους ελαιοπαραγω­
γούς. Αναλυτικότερα:

Οι εισαγωγές σταφίδας από 
τρίτες χώρες, ενώ η κοινοτική 
παραγωγή του προϊόντος αυτού 
καλύπτει μόνο το 40-45% των α­
ναγκών της ΕΟΚ, βρίσκουν, σύμ­
φωνα με σοβαρότατες ενδείξεις, 
αθέμιτους τρόπους για να παρα­
κάμπτουν την «ελάχιστη τιμή» ει­
σαγωγής στην κοινοτική αγορά, 
την οποία έχουν την υποχρέωση 
να σέβονται οι τρίτες χώρες, για 
όλες τις ποσότητες που εισάγον-

ται στην κοινότητα.
Ο κ. Σαρειδάκης προσθέτει ότι 

είναι χαρακτηριστικό πως οι ει­
σαγωγές σουλτανίνας από τρί­
τες χώρες, αυξήθηκαν στο 
χρονικό διάστημα και μόνο του 
1986-88, κατά 22% ενώ συγχρό­
νως σημειώθηκε θεαματική μείω­
ση των ελληνικών εξαγωγών 
σουλτανίνας προς τις παραδο­
σιακές αγορές της Ανατολικής 
Ευρώπης.

Ο Έλληνας Ευρωβουλευτής 
ζητάει από την Ευρωπαϊκή Επι­
τροπή να ανακοινώσει ποια μέ­
τρα προτίθεται να λάβει για να 
εξασφαλίσει την αρχή της κοινο­
τικής προτίμησης που αθέμιτα 
καταστρατηγείται, εις βάρος των

Ελλήνων σταφιδοπαραγωγών.
Χαρακτηρίζονται ως «μικροί, 

οι ελαιοπαραγωγοί», οι οποίοι ε- 
νισχύονται στην παραγωγή τους 
από την κοινότητα με 81,76 Ε ΝΜ 
ανά 100 κιλά.

Ο κ. Σαρειδάκης υποστηρίζει 
ότι το όριο αυτό είναι ανεπί τρε­
πτα μικρό και αυθαίρετο και συ- 
νιστά διακριτική μεταχείριση σε 
σύγκριση με άλλους γεωργικούς 
τομείς. Για να αποΚατασταΕΙεί η 
ισότητα με τους χαρακτηριζόμε­
νους ως «μικρούς παραγωγούς», 
σιτηρών ή γάλακτος ο Ευρώ βου­
λευτής προτείνει να χαρακ τηρί- 
ζονται «μικροί», οι ελαιοπαρα­
γωγοί, να αυξηθεί το όριον παρα­
γωγής σε 1000-1500 κιλά.

η NISSAN για ΣΑΣ
Μια φροντίδα που δεν τελειώνει με την αγορά του αυτοκινήτου οας

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΠΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

«ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ»
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 77

(Δίπλα στο Ξενοδοχείο GALAXY) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ - Τηλ.: 081/231902

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν οι: 153, 184 και 205.

Αβατη η Βουρδουμπάδων μετά και την τελευταία βροχή

Το σήμα NISSAN δεν αποτελεί μόνο εγγύηση για 
αυτοκίνητα υψηλής τεχνολογίας και αξιοπιστίας. 
Αποτελεί επιπλέον εγγύηση για μια πρωτόγνωρη στον 
τόπο μας φροντίδα προς τον πελάτη.
Όπου και αν βρίσκεσθε, με όποιες συνθήκες και αν 
ταξιδεύετε, η σιγουριά της φροντίδας NISSAN είναι η 
μόνιμη συντροφιά σας.

Από την 1 Ιανουάριου 1989 η φροντίδα της NISSAN 
γίνεται μοναδική.

• 3 χρόνια εγγύηση για μηχανικά μέρη
(μηχανή,’ διαφορικό, κιβώτιο ταχυτήτων, ανάρτηοη, 
τιμόνι)

• 3 χρόνια εγγύηση στη βαφή
• 1 χρόνο εγγύηση επισκευής,

ανεξάρτητα παλαιότητας αυτοκινήτου (για τα γνήσια 
ανταλλακτικά και την εργασία σε εξουσιοδοτημένα 
συνεργεία).

• 137 αντιπρόσωποι.
• 105 εξουσιοδοτημένα συνεργεία.

Μετά από ριζική ανακαίνιση, η Οφθαλμολογική Κλινι­
κή επαναλειτουργεί με τον πλέον σύγχρονο οφθαλ- 
μολογικό εξοπλισμό.
— Ακτίνες Laser (Λέιζερ)
— Αυτόματη περιμετρία
— Βιομετρία
— Κάμερα φωτογραφήσεως βυθού, προσθίων μο­

ρίων οφθαλμού, φλουοροαγγειογραφία
— Υπερηχογραφία
— Εγχειρήσεις καταρράκτου με ένθεση ενδοφα^ών 

και γενικά κάθε οφθαλμολογική εγχείρηση.
Η Κλινική είναι συμβεβλημένη, με τα Ταμεία: 

IKA, ΤΕΒΕ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΑΞΥ.

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΤΥΧΕΡΟΙ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο αριθμός 205020 της χθεσι­

νής 12ης κλήρωσης του εθνικού 
Λαχείου που κερδίχει 1.000.000 
δρχ. πουλήθηκε από το Πρακτο­
ρείο της κ. Ρένας Μπαντουβά ■ 
Μελά.

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΣ
Διπλωματούχος - Αριστού­
χος οπτικός εξωτερικού.

Γιατί μόνο το τέλειο 
αξίζει για τα μάτια σας.

Αμαλθείας 16 
(Τελευταία πάροδος 

δεξιά, 1821) 
Τηλ. 283826 ■ Ηράκλειο.

NISSAN : οας 6ίνα πάντα περισοότερα

ΝΙΚ.Ι. ΘΕΟΧΑΒΑΚΚΤ Λ

NISSAN
Τώρα, με τις νέες μειωμένες τιμές 

Ετοιμοπαράδοτα. Σε 1000 - 1300 ■ 1500 ■ 1600 C. C. 
και σε πολλούς τύπους. Απλά ■ αυτόματα. Με AIR 

CONTITION, & σε 4X4.

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤ/ΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Τηλ.: 250522 ■ 250774.



ΠατριΣ
Τετάρτη 22 μαρπου 1989

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ-ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
& ΚΟΙΝΩΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣ/ΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ι υ ι ι^ριφ^ρειακο ι ίανεπιστημια- 

κό Γενικά Νοσ/μείο Ηρακλείου 
Κρήτης προκηρύσσει τακπκό δη­
μόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές που δα 
γίνει στις 10 Απριλίου 1989 ημέ­
ρα Δευτέρα και ώρα Ιμ.μ. στα 
Γραφεία του Νοσοκομείου για την 
Ανάδειξη Τακτικών προμηθευτών 
για το έτος 1989 Α) Επιδεσμικού 
υλικού, Β) Χειρουργικά ράμματα. 
Για περισσότερες πληροφορίες 

όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να 
απευθύνονται στα Γραφεία του 
Παν/κού Νοσ/μείου κάθε εργά­
σιμη ημέρα και ώρα. Διακλάδω­
ση Σταυρακίων Βουτών Τ.Θ. 
1352, τηλ. 261.440

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ
ΧΕΛΙΔΟΝΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

ΕΘΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ 
ΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΗ ΕΣΤΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Σπουδαστική Εστία Ηρα­

κλείου διακηρύσσει επαναληπτι­
κό ΔΜΔ για την πλύση ειδών 
λινοθήκης για τις ανάγκες της 
ΣΕΗ, για το έτος 1989.

Ο επαναληπτικός διαγωνισμός 
θα γίνει στη ΣΕΗ στις 6-4-89, η­
μέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 π.μ. 
Τεύχη διακηρύξεως και πληρο­
φορίες δίδονται στα γραφεία της 
ΣΕΗ, όλες τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες.

ΣΕ/ΤΕΙ Ηρακλείου - Περιοχή Ε­
σταυρωμένου, τηλ. 250818.

Από την Διοίκηση

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

>■' ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΕΝΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ Στην Β' Κατηγορία

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ 
ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 

25 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΕΡ/ΚΟ ΥΠΟΚ/ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το Περ/κό Υποκ/μα ΙΚΑ Ηρα­
κλείου θα διαπραγματευθεί α­
πευθείας συμφωνία προκειμένου 
να εξευρεθεί κτίριο για την στέ­
γαση των ιατρείων του ΙΚΑ στο 
Λιμένα Χερσονήσου. Το κτίριο 
πρέπει να βρίσκεται σε κατάλλη­
λο θέση του Λιμένος Χερσονή­
σου και να αποτελείται από δύο 
δωμάτια κοινών διαστάσεων με­
τά αναλόγων χώρων αναμονής 
συνολικής επιφάνειας μετά κοι­
νοχρήστων και βοηθητικών χώ­
ρων 50τ.μ. περίπου. Παρακα­
λούνται οι ενδιαφερόμενοι να α­
πευθύνονται στα γραφεία του 
ΙΚΑ Αγ. Μηνά 11, τηλ. 221.112

ΕΚ ΤΟΥ ΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 24 Μαρτίου, ώρα 
5 μ.μ. ο Πανηγυρικός Εσπερινός, 
προεξάρχοντος του πανοσιολ. 
Πρωτοσυγκέλου της Ιεράς Αρ­
χιεπισκοπής Κρήτης κ. Νεκτα­
ρίου Παπαδάκη.
’ Ώρα 6.30 μ.μ. η Ακολουθία 
των Χαιρετισμών.

Σάββατο 25 Μαρτίου, ώρα 7 
π.μ. ο Όρθρος και η Πανηγυρι­
κή θ. Λειτουργία.
Κυριακή 26 Μαρτίου ώρα 7 π.μ. 
θ. Λειτουργία.

Πρασσά 20-3-89
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

Σημ.: Η είσοδος στο χωριό όλων των 
τροχοφόρων 8α γίνεται από τον κόμ­
βο της Αλικαρνασσού, μέσω Νέας Ε­
θνικής Οδού, παρακαμπτήριος προς 
Πρασσά (απέναντι από το νέο Πρα­
τήριο Υγρών Καυσίμων της SHELL). 
Η επιστροφή από την παλαιό Εθνική 
Οδό μέσω Καρτερού.

I Ο Αντιπρόεδρος της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης- 
I Αποχέτευσης Ηρακλείου κ. Γιάννης Σμπώκος, προκηρύσσει δη- 
I μόσιο διεθνή μειοδοτικό διαγωνισμό για την εκτέλεση του έρ- 
I γου «Κατασκευή αγωγού απαγωγής επεξεργασμένων λυμάτων 
I (υποθαλάσσιο τμήμα) Ηρακλείου Κρήτης», με το σύστημα προ- 
I αφοράς, συμπλήρωση τιμολογίου και έλεγχο ομαλότητας τιμών, 
I σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 παρ. 2α και 4γ του Ν I 1418/84 και του άρθρου 8 του ΠΔ 609/85.
I Η προύπολογιζόμενη δαπάνη του έργου είναι 215.000.000 δρχ. 
I (μαζί με τα απρόβλεπτα) και προέρχεται απο πιστώσεις του προ- 
I ΔΕΥΑΗ Τ0ς Δημ0σίων Επενδύσεων (Α.Ε. 8832604) και έσοδα της

Διατιθέμενη πίστωση για το 1989 είναι 100.000.000 δρχ.
Η ημερομηνία που θα γίνει η δημοπρασία ορίζεται η 11 η Μαίου

I 1989 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11.00 π.μ. (λήξη προσφορών) στα 
I γραφεία της ΔΕΥΑΗ (Βύρωνος 1-Πλ. Αγ. Δημητρίου-Ηράκλειο I Κρήτης), απο αρμόδια επιτροπή.
| Στη δημοπρασία γίνονται δεκτοί:
I Α. Ελληνικές εργοληπτικές επιχειρήσεις Δ’ τάξεως και άνω για 
I έργα Λιμενικά ή Κοινοπραξίες τέτοιων Επιχειρήσεων εγγεγραμ- 
I μένες στα ΜΕΕΠ ή κάτοχοι παλιών εργοληπτικών πτυχίων που 
I κατατάσσονται αυτοδίκαια στη παραπάνω τάξη του ΜΕΕΠ, σύμ- 
I φωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 16 του Ν. 1418/84.
I Β. Αλλοδαπές επιχειρήσεις ή Κοινοπραξίες τέτοιων Επιχειρή- 
I σεων που έχουν συσταθεί σύμφωνα με τη νομοθεσία του 
I κράτους-μέλους και έχουν την κεντρική τους διοίκηση στο εσω- 
I τερικό της Κοινότητας. Οι αλλοδαπές επιχειρήσεις πρέπει να εί­

ναι γραμμένες στα επαγγελματικά μητρώα της χώρας τους
I (επίσημοι κατάλογοι) και κατά τη Νομοθεσία της χώρας τους να I 

μην αποκλείονται για οποιονδήποτε λόγο απο το δικαίωμα της I 
ανάληψης τέτοιου έργου.

Οι ανωτέρω για να γίνουν δεκτοί στον διαγωνισμό οφείλουν I 
να καταθέσουν όλα τα στοιχεία που περιγράφονται λεπτομερώς I 
στην Αναλυτική Διακήρυξη της Δημοπρασίας (τεύχος 1 της Με- I 
λέτης). Η εγγύηση συμμετοχής θα απευθύνεται προς τη ΔΕΥΑΗ I 
και ορίζεται σε τέσσερα εκατομμύρια τρακόσιες χιλιάδες I 
(4.300.000) δρχ. με εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τρόπε- I 
ζας ή ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και | 
Δανείων. '

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν τα τεύχη το αργότε- I 
ρο πέντε (5) ημέρες πριν απο την ημερομηνία διεξαγωγής του I 
διαγωνισμού.

Περισσότερες πληροφορίες θα δίδονται απο την Τεχνική Υ- I 
πηρεσία της ΔΕΥΑΗ (Βύρωνος 1-πλ. Αγ. Δημητρίου-Ηράκλειο I 
Κρήτης Τ.Κ. 71202 Τηλ. 081/288781, 229913, 229935) εργάσιμες 
ημέρες και ώρες. Αρμόδιος κ. Σ. Κατεργιαννάκης.

Ο Αντιπρόεδρος της ΔΕΥΑΗ I 
Γιάννης Σμπώκος |

0 κόσμος δεν στηρίζει το βόλεϊ
ΑΣΗΜΙ ΚΑΙ ΑΟΤ 
ΠΑΝΤΑ ΚΟΡΥΦΗ

ΤΑ πρωταθλήματα Βόλεϊ 
της Κρήτης βρίσκονται σε εξέ­
λιξη. Αρμόδιος για να μας μιλή­
σει για αυτά είναι ο
προπονητής της ΓΕΗ κ. Αλέξης 
Παλαιολόγος. Και είναι αρμό­
διος δεδομένου ότι προπονεί 
όλα τα τμήματα της ομάδας 
του η οποία συμμετέχει σ’ όλες 
τις κατηγορίες. Ρεκόρ; Μπορεί. 
Καινοτομία; Ίσως. Αυτό το α­
φήνουμε να το κρίνουν άλλοι. 
Πριν δούμε τί μας είπε να προ­
σθέσουμε ότι ο κ. Παλαιολό- 
γος είναι προπονητής 7 χρόνια 
ενώ παλαιότερα ήταν παίκτης 
στον Τύφωνα Αθηνών. Ακόμα 
είναι καθηγητής φυσικής 
αγωγής.

ΝΑ όμως, τι ακριβώς μας εί­
πε για τα πρωταθλήματα ο κ. 
Παλαιολόγος:
ΑΝΔΡΩΝ

ΠΕΝΤΕ από τις οχτώ ομά­
δες βρίσκονται σε αρκετά υψη­
λό επίπεδο που δημιουργεί 
ενδιαφέρον στην εξέλιξή του. 
Μειονεκτεί στο γεγονός ότι ο­
ρισμένες ομάδες παρουσιά­
ζουν διαφορετική σύνθεση 
παικτών από αγώνα σε αγώνα 
και άλλο αγωνιστικό πρόσωπο 
που δημιουργεί κάποιες ανισό­
τητες. Υπάρχουν 5 αθλητές 
που τεχνικά είναι σε υψηλά ε­
πίπεδα. Το ενδιαφέρον των φι­
λάθλων εδώ στο Ηράκλειο 
είναι από περιορισμένο έως α­
νύπαρκτο.

ΓΥΝΑΙΚΩΝ
ΜΕΤΕΧΟΥΝ 6 μόνο ομάδες 

εκ των οποίων μόνο δύο διεκ- 
δικούν τον τίτλο με σοβαρό 

μειονέκτημα να κρίνεται ο 
πρωταθλητής από δύο μόνο α­
γώνες όπου όλα μπορούν να 
συμβούν (απουσίες παικτριών 
λόγω ασθενείας, τραυματι­
σμού κ.λ.π). Η υποψήφια πρω- 
ταθλήτρια ομάδα δεν έχει την 
δυνατότητα στοιχειωδούς προ­
ετοιμασίας για το Πανελλήνιο 
Πανεπαρχιακό τουρνουά για ά­
νοδο στην Β' Εθνική έλλειψη 
συναγωνισμού στο Πρωτάθλη­
μα και ομάδων για φιλικά παι­
χνίδια.
ΕΦΗΒΩΝ

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ υψηλό επίπεδο 
με πολύ καλό συναγωνισμό 
στο Πρωτάθλημα. Μειονέκτη­
μα ότι πολλοί αθλητές δεν προ­
πονούνται αφού λόγω ηλικίας

αφιερώνουν πολύ χρόνο για 
μελέτη-προετοιμασία στις Πα­
νελλήνιες εξετάσεις.
ΝΕΑΝΙΔΩΝ
ΤΑ ίδια σχεδόν προβλήματα 

με αυτό των γυναικών όμως εί­
ναι ελαφρώς βελτιωμένο λόγω 
περισσοτέρων καλών ομάδων.

Αρκετά γκολ σημειώθηκαν το 
Σαββατοκύριακο στο τοπικό 
Πρωτάθλημα Β' Κατηγορίας στο 
οποίο προηγούνται το Ασήμι 
στον β' όμιλο και ο ΑΟΤ στον a' 
όμιλο. Τα αποτελέσματα Β'και Γ'

LI”?»

άφησε ακάλυπτο ίο Μίνιο
Συνεχεία από σελ. 1 

ι
λά μψει όλη η αλήθεια και να πλη- 
ρώ,σουν οι υπεύθυνοι όσο ψηλά 
κα ι αν είναι το τίμημα που τους 
ανιήκει.

Ο Πρωθυπουργός δεν αποδέ­
χθηκε την πρόταση που λίγο 
πρ ιν είχε υποβάλει ο κ. Αγ. Κου- 

τσόγιωργας για ενεργοποίηση 
τουι νόμου περί ευθύνης τών Υ- 
πουργών, πρόταση που ας ση- 
μει ωθεί ο βουλευτής κ. 
Μανκάκης, είχε χαρακτηρίσει 
παρελκυστική των διαδικασιών 
που ακολουθεί ήδη η Δικαιοσύνη.

Στην αρχή της ομιλίας του ο 
Πρωθυπουργός αναφέρθηκε στο 
σημιείωμα Ματζουράνη και τόνι­
σε «ιεμείς επιθυμούμε η ανεξάρ- 
τητηι δικαιοσύνη να συνεχίσει 
την άρευνά της προς κάθε κατεύ­
θυνση και είναι αυτονόητο ότι έ­
χει την ευχέρεια να φθάσει και 
να σταθεί σε οποιοδήποτε πρό- 
σωπο ή αξίωμα. Η Κυβέρνηση και 
η κυβερνητική πλειοψηφία δεν 
θα αναλάβουν καμιά πρωτοβου­
λία έστω κατ’ ελάχιστον που θα 
ανακόψει ή θα αναστείλει το έρ­
γο της δικαιοσύνης.

Ο κ. Παπανδρέου επανέλαβε 
παλαιότερη δήλωσή του στην τη­
λεόραση στο μήνυμα που είχε α-

δικαιοσύνη θα προχωρήσει σε έ­
λεγχο έως ότου λάμψείη αλή­
θεια και τιμωρηθούν οι 
υπεύθυνοι όπου και αν βρί­
σκονται.

Ο Πρωθυπουργός είπε ότι με­
τά την πρόταση μομφής που εξε­
λίχθηκε σε ψήφο εμπιστοσύνης 
προς την Κυβέρνηση και τα συλ­
λαλητήρια η συζήτηση επανέρ­
χεται στην φυσική της ροή, την 
ομαλή πορεία προς τις εκλογές. 
Ο κ. Παπανδρέου είπε ότι τα κόμ­
ματα προσπάθησαν να προκαλέ- 
σουν τεχνητή ατμόσφαιρα κρί­
σης και νόμισαν ότι θα μπορέ­
σουν να δημιουργήσουν έναν 
νεο ανένδοτο «Θέλω να θυμίσω 
κυρίως στο ΚΚΕ ότι ξέχασε τι έ­
λεγε ο Μαρξ. Οτι η ιστορία γρά­
φεται δυο φορές. Την πρώτη σαν 
τραγωδία και την δεύτερη σαν 
φάρσα. Την τελευταία εβδομάδα 
έχουμε την φάρσα του ανένδο­
του της Ν.Δ. Δεν έχει καμμία σχέ­
ση με την συνταγματική εκτροπή 
του 1961. Τότε είχαμε την ασφυ­
κτική λαβή του κράτους της Δε­
ξιάς και κάθε συλλαλητήριο 
τελείωνε με νεκρούς και τραυμα­
τίες. Σήμερα τα σώματα ασφά­
λειας δεν καταδυναστεύουν, δεν 
κτυπούν αλλά προστατεύουν τις 
δημόσιες συγκεντρώσεις. Τότε 
είχαμε το φακέλλωμα των πολι- 
τών. σήμερα δεν υπάρχουν. Τό-

τε πνιγόμαστε στην ραδιοφωνική 
προπαγάνδα που είχε σαν σύμ­
βολο τον σταθμό της ΥΕΝΕΔ την 
οποία τρομάξαμε να καταργή­
σουμε. Έχουμε σήμερα την ελεύ­
θερη ραδιοφωνία που εμείς 
θεσμοθετήσαμε και έχουμε Δη­
μοκρατική τηλεόραση.

Τότε είχαμε στην Βουλή κόμ­
ματα πρώτης και δεύτερης κατη­
γορίας είχαμε και πολίτες 
πρώτης και όεύτερης κατηγο­
ρίας. Κυριαρχούσε το βρώμικο 
χρήμα που απέβλεπε στην εξα­

γορά των βουλευτών. Σήμερα η 
πλειοψηφία σέβεται και προασπί­
ζεται τους θεσμούς και την λαϊ­
κή κυριαρχία. Τότε είχαμε 
πρεσβείες που χάρασαν την 
γραμμή. Σήμερα οι πρεσβείες εί­
ναι παρατηρητές. Βέβαια υπάρ­
χουν ξένα κέντρα που δεν έχουν 
εγκαταλείψει την προσπάθεια 
τους να πρακτορεύσουν.

ΟΜΙΛΙΑ 
ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

Ο κ. Μητσοτάκης καταφέρθη­
κε προσωπικά κατά του Πρωθυ­
πουργού και τόνισε:

• Δεν θα αναγνωρίσει κανένα 
μεγάλο ή μικρό έργο καθώς και 

•τις προσλήψεις.
- Χαρακτήρισε υπηρεσιακή την 

Κυβέρνηση, τον Πρωθυπουργό 
υπο κηδεμονία των υπουργών 
του.

ΠΑΡΑΛΙΓΟ 
ΤΡΑΓΩΔΙΑ 

ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ
Πανικός δημιουργήθηκε 

χθες το μεσημέρι στους τε­
χνίτες επιστρώσεως τάπη- 
τος, στον κεντρικό διάδρο­
μο του Ελληνικού, όταν 
ξαφνικά δίπλα τους πραγ­
ματοποιούσε προσγείωση 
ένα Β 737 της Ολυμπιακής.

Σύμφωνα με τις πρώτες 
πληροφορίες ο πιλότος της 
Ο.Α. κ. Θ. Παπαχριστόπου- 
λος που πραγματοποιούσε 
την πτήση 903 απο Θεσ/νι- 
κη προς Αθήνα με 120 επι­
βάτες και πέντε άτομα 
πλήρωμα αντί να κατευ- 
θυνθεί προς τον εφεδρικό 
διάδρομο του Ελληνικού 
που χρησιμοποιείται απο 
τριμήνου, λόγω των επίση­
μων στον κεντρικό, κατέ­
βαινε στον κεντρικό διά­
δρομο με αποτέλεσμα να 
τρέμει σε φυγή 50 περίπου 
εργάτες. Ευτυχώς, δεν υ­
πήρξε κανένα ατύχημα. Έ­
ρευνα διεξάχθηκε απο την 
ΥΠΑ υπηρεσία πολιτικής Α­
εροπορίας προκειμένου να 
διαπιστωθεί η αιτία του γε­
γονότος αυτού.

Αισιοδοξία 
otov Epyor^Hn 
ΠΛ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΣΤΠΠΡΟΤΑβΑΗΜΑ

ΠΑΙΔΩΝ
ΕΙΝΑΙ ένα αρκετά συναγω- 

νιστικό πρωτάθλημα όχι όμως 
ιδιαίτερα υψηλού επιπέδου 
βόλεϊ.
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

ΤΟ καλύτερο ίσως πρωτά­
θλημα από πλευράς επιπέδου 
με πολύ καλές παίκτριες. Έχει 
σπουδαίο συναγωνισμό καθώς 
και ποιότητα που είναι καλύτε­
ρη από τα πρωταθλήματα της 
Αθήνας.

Κατηγορίας ήταν τα εξής: 
Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
Ραύκος-Θέρισσος 
Δαφνές-Κόρακας 
Ασήμι-Δωριέας 
Ατρόμητος-Τεφέλι 
Δαίδαλος-Δόξα Ηρ. 
Κόροιβος-Ρωμανός 
Γόρτυς-ΑΟΤ

Ζαρός-Μοίρες 
Αστραπή-ΠΑΟΚ 
Δειλινά-ΟΦΑ 
Θύελλα-ΑΕΛΠ 
Χείμαρος-Ολυμπιακός Ηρ. 
Ροδιά-ΑΟΚΑ
Σκι νι άς-Μεσοχωριό

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Γιούχτας-Μπεντεβή 
Βασιλειές-Ερμής 
Κεραυνός-Α νδρογέας 
Ελπίδες-Μοχός

4-1
4-1
2-2
3-2
1-1
2-2
1-3

3-4
1-2
1-0
4-0
1-3
3-2
4-1

2-1
0-3
3-2
2-2

Καύσιμα ■ Καύση · Καυσαέρια
Τα καυσαέρια των αυτοκινή­

των είναι παράγωγα της καύσης 
της βενζίνης. Οι επικίνδυνοι ό­
μως ρύποι που περιλαμβάνονται 
στη σύσταση των καυσαερίων 
δεν οφείλονται πάντα σε μια αι­
τία, αλλά και σε συνδυασμό πε­
ρισσοτέρων αιτίων. Η ανάλυση 
των καυσαερίων και η θεωρητική 
γνώση των συνθηκών καύσης 
της βενζίνας είναι τα στοιχεία 
αυτά που θα οδηγήσουν τον τε­
χνικό στον εντοπισμό και στην 
λύση του προβλήματος.

ΤΑ ΚΑΥΣΑΕΡΙΑ 
ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

Όλοι μας ξέρομε ότι τελευ­
ταία γίνεται πολύς θόρυβος για 
την προσπάθεια της πολιτείας να 
μετριάσει όσο περισσότερο γίνε­
ται την εκπομπή των καυσαερίων 
που μολύνουν το περιβάλλον, 
όχι μόνο από τις καμινάδες των 
εργοστασίων, αλλά και από τις ε­
ξατμίσεις των αυτοκινήτων.

Τα καυσαέρια που προέρχον­
ται από την εξάτμιση του αυτο­
κινήτου, μπορούν ν’ αναλυθούν 
με τα ειδικά όργανα, που είναι 
γνωστά σαν αναλυτές καυοαε-

ποπροϊόντα της κλασματικής α­
πόσταξης του αργού πετρελαίου. 
Οι βενζίνες που χρησιμοποιούν­
ται στις βενζινομηχανές είναι χη­
μικοί συνδυασμοί υδρογόνου και 
άνθρακα. Αυτός είναι και ο λόγος 
που πολλές φορές ακούμε να λέ­
νε τις βενζίνες υδρογονάν­
θρακες.

’ Ετσι λοιπόν μια χημική σύνθε­
ση από υδρογόνο και άνθρακα 
φτιάχνει ένα είδος βενζίνης που 
λέγεται εξάνιο και συμβολίζεται 
C6H14. Δηλαδή, πιο απλά, αυτή 
η χημική φόρμουλα λέει ότι αυ­
τό το είδος της βενζίνης που λέ­
γεται εξάνιο αποτελείται από 6 
άτομα C (άνθρακα) και 14 άτομα 
Η (υδρογόνου).

Αυτά λοιπόν τα στοιχεία του 
άνθρακα και του υδρογόνου ό­
ταν ενωθούν χημικά με το οξυγό­
νο, δηλαδή όταν γίνεται η καύση 
τους, σχηματίζουν ενώσεις που 
παράγουν θερμότητα. Η ένωση, 
άλλωστε του υδρογόνου με το ο­
ξυγόνο, όπως είναι γνωστό σχη­
ματίζει νερό και αυτό μας δείχνει 
και ο παραπάνω τύπος 2Η2 + 02 
= 2Η2 Ο.

Αυτός ο τύπος μας λέει ότι 2 
όγκοι υδρογόνου χρειάζονται 2 
όγκοι υδρογόνου, για να φτιά­
ξουν δύο όγκους νερό με μορφή 
περίπου όπως του ατμού.

Μπορούμε λοιπόν να πούμε 
ότι αυτός ο χημικός συνδυασμός 
ονομάζεται καύση και όπως είναι 
γνωστό από την πράξη, όπου υ­
πάρχει καύση παράγεται πάντα 
θερμότητα.

Η βενζίνη μας λοιπόν εξαερώ­
νεται μέσα στο καρμπυρατέρ και 
ανακατεύεται με το οξυγόνο σε 
μια αναλογία κατά βάρος 3,1/2 
φορές το βάρος του οξυγόνου.

Στη συνέχεια το μίγμα μπαίνει 
από την πολλαπλή εισαγωγή και 
τις βαλβίδες στο χώρο της καύ­
σης, όπου καίγεται και παράγει 
σημαντική ποσότητα θερμότη­
τας, ενώ παράλληλα γίνονται 
νέες χημικές ενώσεις π.χ. όπως 
ατμοί νερού (Η2Ο), διοξείδιο του 
άνθρακα (CO2) μονοξείδιο 
(ΘΟ)κ.λ.π.

Εδώ άλλωστε πρέπει να ση­
μειώσαμε ότι για να δουλέψει έ­
νας βενζινοκινητήρας δε 
χρησιμοποιείται καθαρό οξυγό­
νο, το οποίο μάλιστα δεν είναι 
και τόσο ασφαλές για τη λειτουρ­
γία του, αλλά καθαρός ατμοσφαι­
ρικός αέρας που αποτελείται 
χονδρικά από 77% άζωτο (Ν) και 
23% οξυγόνο (Ο) (δηλαδή αναλο­
γία 3 : 1 κατά βάρος).

Γίνεται δηλαδή φανερό ότι χω­
ρίς το άζωτο μέσα στον αέρα, θα 
ήταν πρακτικά σχεδόν αδύνατο 
να δουλέψει με ασφάλεια η 
μηχανή.

Τελικά, οι βενζινοκινητήρες, 
μπορούν να χαρακτηριστούν α­
πλά σαν μηχανές φυσικής ανα-

Υπέρμετρη αισιοδοξία υπάρ­
χει στον Εργοτέλη μετά την νί­
κη της Κυριακής επί των 
Χανιών και όλοι πιστεύουν ότι 
αν η ομάδα κερδίσει δύο βαθ­
μούς στην Ζέα θα ανέβει στην 
Γ' Εθνική.

«Αν κερδίσουμε την Κυρια­
κή κατά 90% θα πλασαριστού- 
με στην πρώτη πεντάδα και θα 
ανέβουμε στην Γ' Εθνική» μας 
τόνισε χθες ο προπονητής της 
ομάδας κ. Γιαννακόπουλος. 
Βέβαια τον προπονητή απα­
σχολούν τα «σκαμπανεβάσμα­
τα» της ομάδας και ακόμη 
διερωτάται γιατί η ομάδα είχε 
τέτοια απόδοση με τον ΕΓΟΗ. 
Αυτό θα τον απασχολήσει και 

στις επόμενες προπονήσεις, 
ενώ παράλληλα θα έχει και ι­
διαίτερη συζήτηση με τους παί­
κτες του. Αυτά θα γίνουν απο 
αύριο γιατί σήμερα ο κ. Γιαννα­
κόπουλος θα είναι στην Αθήνα 
για να παραστεί μάρτυρας σε 
δίκη. Στο μεταξύ η κατάσταση 
με τους τραυματίες βελτιώνεται 
συνεχώς. Πασσάς, Καλαίτζιδά- 
κης και Χριστοδούλου προπο­
νήθηκαν χθες κανονικά. Ο 
Μαράκας έκανε μόνος του βά­
ρη. Ο μοναδικός απών ήταν ο 
Καρέλλης που δούλευε. Σήμερα 
προπόνηση θα γίνει στις 5 το α­
πόγευμα κάτω απο την επίβλε­
ψη του κ. Πεδιώτη.

πνοής (ατμοσφαιρικοίρίων και που μπορούν να προσ­
διορίσουν το μονοξίδιο (CO) και 
τους υδρογονάνθρακες (CH) των 
καυσαερίων, που είναι πολύ επι­
βλαβή για την υγεία των αν­
θρώπων.

Άλλωστε η εκπομπή μονοξει- 
δίου του άνθρακα (CO) από την 
εξάτμιση του αυτοκινήτου δεν εί­
ναι μόνο αιτία για να μολύνεται 
το περιβάλλον, αλλά και χαμένη 
ενέργεια που μετριέται σε λεφτά 
θα ήταν λοιπόν πολύ ενδιαφέρον 
να παρακολουθήσουμε το πώς 
παράγονται τα καυσαέρια από το 
βενζινοκινητήρα μας, ποια είναι 
η σύσταση της βενζίνας, τι ακρι­
βώς γίνεται για να παραχθούν τα 
καυσαέρια, τι ακριβώς περιέ­
χουν, σε ποιές περιπτώσεις αυ­
ξάνονται κλ.π

Ας ξεκινήσουμε όμως να δού­
με μερικά πράγματα για την προ­
έλευση και τη σύσταση της 
βενζίνης που είναι αναγκαστικά 
το καύσιμό μας.

ΓΝΩΡΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗ ΒΕΝΖΙΝΗ
Η βενζίνη είναι έ α απο τα υ-

πευθύνει δηλαδή

ΟΡΓΑΝΩΣΗ

ΠΑΤΡΙΣ

4x4

ΦΙΛΙΚΟΤΑΤΑ 
Α.Ο.Κ. - «ΠΑΤΡΙΣ»

Σε νέες... περιπέτειες 
σας βάζουν πάλι ο Αγωνι­
στικός Ομιλος Κρήτης και 
π Εφημερίδα «πα­
τριέ;» που οργανώνουν 
την Κυριακή 16 Απριλίου 
την 2η πλοήγηση αχά 
και μονοσυκλέτας.

Στους φίλους του αυ-

ήοήγησ,
νοκινητ ου 4χ α και της Μοτοσυκλέτας που δεν πήραν μέ­
ριας στον ίο αγώνα «πλοήγησης», που θα τον ονομάζα - 
μ ε αγω να έκπληξη της χρονιάς τους πληροφορούμε ότι 
η «πλοιιγηση» είναι ένα είδος συναγωνισμού στον όποιο 
διϊν χρε ιάζονται ιδιαίτερα προσόντα να πάρετε μέρος. Αρ- 
κεπ ενα αυτοκίνητο 4x4 ή Μοτοσυκλέτα, δίπλωμα οδή­
γησης και κάποιο ή κάποια φιλικά σας πρόσωπα.

Ο «αοκ» και π «πατριέ» σας υπόσχονται μια Κυριακά- 
τικ π αξέχαστη περιπέτεια που θα σας βοηθήσει να γνω- 
ρίςιετε τις ξεχωριστές, άγνωστες, ίσως για σας 
δυ\/ατοτητες του αυτοκινήτου και της μοτοσυκλέτας σας 

Περισσότερες πληροφορίες στον Αγωνιστικό Ομιλο 
κρη της - καλαμά 2 Ηράκλειο. Τηλ. 238.393. Λήξη υποβο­
λής δηλώσεων συμμετοχής 10-4-89

Τα Λύκεια 4ο, 3ο ΤΕΛ, Παγ- 
κρήτιο (Ηρακλείου) και Σητείας 
κατέκτησαν τους τίτλους, όπως 
έγραψε η «Π» την Κυριακή, των 
πρωταθλημάτων Μπάσκετ, Πο­
δοσφαίρου και Βόλεϊ Ανατολικής 
Κρήτης.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα 
ήταν τα εξής:

ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΡΡΕΝΩΝ
3ο ΤΕΛ-Σητεία 62-26. Τα 

5λεπτα: 11-4, 20-7, 36-10, 46-10, 
57-14, 62-26. Διαιτητές ήταν οι 
κ.κ. Χατζάκης και Αντωνακάκης.

3ο ΤΕΛ (προπονητής Α. Βαϊ- 
νά). Α. Τσιράκος 6, Χατζηπανα- 
γιώτης 7, Μηλαθιανάκης 20, 
Λυγερός 7, Φανιουδάκης 13, 
Φουρφουριανάκης 1, Κούτρας 4, 
Λιαπάκης 4, Παναγιωτάκης.

ΘΗΛΕΩΝ
4ο-2ο Ιεράπετρας 63-29. Τα 

5λεπτα: 14-2, 23-4, 37-11, 46-13, 
58-21, 63-29. Διαιτητές ήταν οι 
κ.κ. Αντωνακάκης και Δρα- 
μητινός.

4ο (προπονητής Α. Σαλού- 
στρου). Μαλιωτάκη 25, Χατζηδά- 
κη 30, Κρεβεζάκη 4, Κριαρά 2, 
Καλαϊτζάκη 2, Ανδρεαδάκη, Πε-

τρούτσου, Κακουλάκη, Σηφάκη, 
Γ ιαουζάκη.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
3ο ΤΕΛ-Αγ. Νικόλαος 2-0 α.α.

ΒΟΛΕΪ
Αρρένων

Παγκρήτιο-Σητεία 1-2. Τα σετ 
15-7, 12-15, 10-15.

Παγκρήτιο: Παπαδοπούλης, 
Σαλκιντζής, Γεωργιλαδάκης, Για- 
κουμάκης, Καβελάκης, Γιακουμά- 
κης Γ., Σαριδάκης, Καπνιστός, 
Οικονόμου, Μανουσάκης, Μπαν- 
τουβάς.
Θηλέων

Παγκρήτιο-Νεάπολη 2-0. Τα 
σετ 17-15, 15-13.

Παγκρήτιο: Κανδυλάκη, Σφα- 
κιανάκη, Κανδυλάκη Μ., Κοκορέ- 
λια, Παπαστεφανάκη, Περδικά- 
κη, Σαριδάκη, Παπαδοπούλη, 
Πριμικίρη, Σαβοϊδάκη.

Οι παραπάνω νικήτριες ομά­
δες θα συναντηθούν στις 24 
Μαρτίου με τις αντίστοιχες ομά­
δες της Δυτικής Κρήτης για να α- 
ναδειχθούν οι πρωταθλητές του 
νησιού μας, που θα πάρουν μέ­
ρος στα Πανελλήνια Πρωτα­
θλήματα._____________________

κινητήρες). Δουλεύουν αρμονικά 
με λογική σειρά και τάξη και μπο­
ρούν ν’ αποσπάσουν θερμότητα 
μέσα από την υγρή βενζίνη που 
διαμορφώνει το καρμπυρατέρ σε 
κατάλληλο μίγμα. Για να παρα- 
χθεί θερμότητα από τη βενζίνη 
χρειάζεται κάποια διαδικασία, 
δηλαδή η βενζίνη πρέπει να δια- 
σπαστεί σε λεπτά σταγονια, να 
ψεκασθεί και να εξαερωθεί περί­
που όπως ο ατμός και στη συνέ­
χεια να τροφοδοτηθούν οι 
κύλινδροι του κινητήρα.

Συνεχίζεται

Σκακιστική κίνηση

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ
ΤΟΥ ΛΥΡΙΝΤΖΑΚΗ ΣΤΟ ΧΑΝΤΙΚΑΠ

Στον πρωτότυπο σκακιστικό 
αγώνα «χάντικαπ» που έγινε το 
περασμένο Σάββατο στο τέννις, 
ο Τίμης Λυριντζάκης εντυπώσια­
σε αντιμετωπίζοντας ταυτόχρο­
να οκτώ σκακιστές, αφού νίκησε 
τους επτά και έφερε μια ισοπα­
λία (με το Μανόλη Μπρά).

Ο αγώνας αυτός ήταν μια γε­
ρή προπόνηση τόσο για τον Λυ- 
ριντζάκη όσο και για την εφηβική 
ομάδα του ΟΑΑΗ (Λευτ. και Χά­
ρης Μαμουλάκης, Δ. Βαρδουλά- 
κης, Δ.Σ Καναβαράκης, Μ. 
Φραγκιαδάκης) και για τους Π. 
Παναγιωτάκο, Κ. Βαρβεράκη και 
Μ. Μπρα που τον αντιμετώπισαν.

Επειδή όπως φάνηκε οι έφη­
βοι του ΟΑΑΗ χρειάζονται εντα­
τική προπόνηση ενόψεε των 
διασυλλογικών αγώνων, διοργα- 
νώθηκε από τον ΟΑΑΗ ένα τουρ-' 
νουά προπόνησης, στο οποίο θα 
αντιμετωπίσουν πέντε από τους 
ισχυρότερους Ηρακλειώτες σκα­
κιστές με σύστημα «σεβενίγκεν» 
διπλών συναντήσεων.

Θα αγωνιστούν οι μαιτρ FIDE 
Τ. Λυριντζάκης, Γ. Μαρής, ο Ο- 
μοσπ. μαιτρ Στεφ. Γρατσέας, ο υ- 
ποψ. μαιτρ Ν. Παπανδρέου και ο 
Α' Κατηγ. Μ. Μπρας. Στους νικη­
τές του ομίλου των «ισχυρών» θα 
απονεμηθούν χρηματικά έπαθλα 
συνολικής αξίας 40.000 δρχ., ενώ 
στους καλύτερους έφηβους θα 
δοθούν κύπελλο και σκακιστικά 
βιβλία. Οι αγώνες αρχίζουν το 
ερχόμενο Σάββατο.

Με άνετη επικράτηση του 
μαιτρ FIDE Τίμη Λυριντζάκη τέ-

με γρήγορο παίξιμο (μισή ώρα 
για κάθε παρτίδα) που διοργάνω- 
σε για δυο διαδοχικά Σαββατο­
κύριακα ο ΟΑΑΗ. Η πρώτη θέση 
είχε κριθεί από την πρώτη μέρα 
των αγώνων, οπότε ο Λυριντζά- 
κης νίκησε τους βασικότερους 
αντιπάλους του Γιάννη Μαρή και 
Νίκο Παπανδρέου και έτσι επι­
κράτησε εύκολα με 7 βαθμούς σε 
ισάριθμους αγώνες. Πάντως η 
βαθμολογία για τις υπόλοιπες 
θέσεις είναι πλασματική, επειδή 
μια ξαφνική αλλαγή της δεύτε­
ρης μέρας των αγώνων ανάγκα­
σε πολλούς να αποχωρήσουν και 
έτσι στη 2η θέση ισοβάθμισαν οι 
Μπρας, Σχοινοπλοκάκης με 4 
βαθμούς, ενώ πρώτος έφηβος α­
ναδείχτηκε ο Δ.Στ. Καναβαράκης 
με 3 βαθμούς. Στους νικητές θα 
δοθούν έπαθλα σκακιστικά 
βιβλία.

Εξάλλου σε αντίστοιχο τουρ­
νουά προεφήβων που έγινε 
προηγούμενα είχε νικήσει άνετα 
ο Λευτέρης Μαμουλάκης επίσης 
με 7 βαθμούς σε ισάριθμους 
αγώνες.

Σε μαθητικό σκακιστικό τουρ­
νουά που διοργανώθηκε στο 
Κέντρο Νεότητας Αγ. Τίτου, νικη­
τής αναδείχτηκε ο Γιάννης Νικο- 
λούδης με 4 βαθμούς σε 4 
αγώνες με δεύτερο τον Γιώργο 
Βλάχο (3 βαθμοί), ενώ στην τρί-' 
τη θέση ισοβάθμισαν με 2,5 βαθ­
μούς οι Μπαλαμούτσος, Φλου- 
ρής, Γωνιανάκης. Στους δύο 
πρώτους το κέντρο απένειμε 
σκακιστικά βιβλία.



ΠατριΣ
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ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Νομαρχιακή Συσκεμη
στελεχών του Συνασπισμού
Νομαρχιακή Σύσκεψη των πο­

λιτικών δυνάμεων που συγκρο­
τούν το Συνασπισμό της 
Αριστερός και της Προόδου 
πραγματοποιείται σήμερα στις 
6.30 το απόγευμα στην αίθουσα 
συνεδρίων του ΕΚΗ.

Στη σύσκεψη παίρνουν μέρος 
περίπου 250 άτομα, προσωπικό­
τητες της κοινωνικής και πολιτι­
κής ζωής του Ηρακλείου, 
ενταγμένοι ή ανένταχτοι στις δυ­
νάμεις της Αριστερός, πρώην μέ­
λη και στελέχη του ΠΑΣΟΚ και 
του κεντρώου χώρου.

Θα συγκροτηθεί Προσωρινή' 
Συντονιστική Επιτροπή που θα έ- 
χει irjv ευθύνη συντονισμού των 
δυνάμεων του Συνασπισμού για 
ολόκληρο το Νομό και θα γίνει

τοαπογευμα
1 ΓΓΟ

πολιτική συζήτηση για τις τελευ­
ταίες εξελίξεις και την κατάστα­
ση στο Νομό Ηρακλείου. Ακόμη 
θα συζητηθούν βασικές κατευ­
θύνσεις δράσης των δυνάμεων

του Συνασπισμού.
Από την προετοιμασία της σύ-

σκέψης, αναφέρεται σε χθεσινή 
ανακοίνωση διαπιστώθηκε η ύ­
παρξη πολύ μεγάλων δυνατοτή­
των ανάπτυξης του Συνασπισμού 
καθώς και η δημιουργία ενός με­
γάλου κοινωνικού και πολιτικού 
ρεύματος υποστήριξης του Συνα­
σπισμού. Ήδη υπάρχουν αρκε­
τές επιτροπές βάσεις ΰε τόπους 
και κλάδους και αναπτύσσεται 
μια τεράστια πρωτόβουλη δρα­
στηριότητα υπέρ των δυνάμεων 
που συγκροτούν και στηρίζουν 
το Συνασπισμό.

Η σύσκεψη αποτελεί την ου­
σιαστική έναρξη της μεγάλης πα- 
νεξόρμησης για το νομό των 
αριστερών και προοδευτικών δυ­
νάμεων.

Εκδηλώσεις της Νομαρχίας 
για την αιμοδοσία

Μια σειρά απο εκδηλώσεις 
πρόκειται να διοργανώσει η 
Νομαρχία Ηρακλείου με στόχο 
την πληρέστερη και σωστότερη 
ενημέρωση του κόσμου σχετι­
κά με το θέμα της εθελοντικής 
αιμοδοσίας. Η πρώτη απο αυ­
τές θα πραγματοποιηθεί στις 27 
Μαρτίου στην Βασιλική του Α­
γίου Μάρκου όπου η γιατρός κ. 
Μαλλιαράκη θα αναπτύξει το 
θέμα «Αιμοδοσία».

Η Νομαρχία εξάλλου με την 
ευκαιρία συμπλήρωσης 35 χρό­
νων απο την ίδρυση της Εθνι­
κής Υπηρεσίας. Αιμοδοσίας 
κάνει γνωστά στους Ηρακλειώ­
τες τα εξής:

- «Το αίμα είναι ένας ζωντα­
νός ιστός σε υγρή μορφή που 
περιέχει πολύτιμα κύτταρα με 
πολλαπλές λειτουργικές ικανό­
τητες, τόσο σημαντικές ώστε 
να είναι άμεσα συνδεδεμένες με 
την ύπαρξη ζωής και ότι απο­
τελεί το 8% περίπου του ολικού 
βάρους του ανθρώπινου σώμα­
τος που αναλύεται σε 5,5-6 
λίτρα».

- Η μετάγγιση αίματος είναι 
η πιο παλιά μορφή μεταμόσχευ­
σης, κατά την οποία ο αιμοδό­
της προσφέρει κάτι πολύτιμο 
απο τον εαυτό του, προσφέρει 
ζωή, είναι δηλαδή δωρητής σώ­
ματος. Ο αιμοδότης προσφέρει 
κάθε φορά το 1 /20 της ποσότη­
τας του αίματος που διαθέτει.

- Η προσφορά του αίματος 
που είναι ανώδυνη διαρκεί μό­
νο 5 λεπτά της ώρας και δεν ε­
πιφέρει καμμιά βλάβη στον 
οργανισμό γιατί η απώλεια του

αίματος αναπληρώνεται μέσα 
σε 10 λεπτά που πρέπει να μεί­
νει ξαπλωμένος ο αιμοδότης πί­
νοντας ένα ποτήρι νερό ή μια 
πορτοκαλάδα.

- Για να μπορεί ένα άτομο να 
δώσει αίμα πρέπει να είναι ηλι­
κίας απο 19-60 ετών, να είναι α­
πολύτως υγιές και να μην 
πάσχει απο μεταδοτική α­
σθένεια.

- Η υπηρεσία Αιμοδοσίας ε­
νεργεί στη συνέχεια εξετάσεις 
ορολογικές για ηπατίτιδα-Β', 
για συφιλίδα και για AIDS και

που κάποιασε περίπτωση
απο τις εξετάσεις αυτές είναι 
θετική ή αμφίβολη τότε κα­
λείται ο αιμοδότης για επανέ­
λεγχο, γίνεται έλεγχος στο 
άμεσο οικογενειακό περιβάλ­
λον και δίδονται κατάλληλες 
οδηγίες. Ολη αυτή η διαδικα­
σία είναι αυστηρώς απόρρη­
τη και γνωστοποιείται μόνο 
στον ίδιο τον αιμοδότη.

Έχουν αυξηθεί τελευταία 
σημαντικά οι ανάγκες σε αί­
μα και τούτο οφείλεται στους

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ
15 ΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 25-4-89 
Πληροφορίες:

VAI TRAVEL
Ελευθ. Βενιζέλου 13 

Λιοντάρια ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. 222044 · 243869 ■ 281199.

Ανοικτά κάθε μέρα 
από 7 μ.μ.

HARBOUR

ΝΟΛΟΧΕΙΑΚΟΙ ΕΧΟΠΛΙΙΜΟΙ

LIGHTS PUB
SISSI HARBOUR 

ON THE WATERFRONT CRETE 
(ENGLISH HOSTS)

( OPEN EVERY DAY
EVENING 7 p.m. onwards.

ΑΠΟ
27

ΜΑΡΤΙΟΥ

Αντικαπνιστικό πρόγραμμα στους Τραπεζικούς

πα·

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ

συγκεκριμένες οδηγίες.
Το πρόγραμμα είναι το

Και η
Συνέχεια από σελ. 1

Ο Τομέας Κοινωνικής Ιατρικής 
του Πανεπιστημίου Κρήτης ε­
φαρμόζοντας ένα πρόγραμμα 
προληπτικής Ιατρικής στους υ­
παλλήλους της ΑΤΕ Κρήτης, πέ­
τυχε, με συγκεκριμένες οδηγίες, 
να σταματήσουν ή να ελαττώ­
σουν πολλοί τραπεζοϋπάλληλοι 
το κάπνισμα! Το πρόγραμμα αυ­
τό ξεκίνησε μ’ ένα λεπτομερή έ­
λεγχο της υγείας για παράγο­
ντες που σχετίζονται κυρίως με 
χρόνια νοσήματα όπως καρδιαγ- 
γειακά, σακχαρώδη διαβήτη και 
καρκίνο. Μετά τον έλεγχο της υ­
γείας σ’ όλους σχεδόν τους υ­
παλλήλους της ΑΤΕ Κρήτης 
ακολούθησε η προληπτική πα­
ρέμβαση σε ομάδες. Ένα απο τα 
σπουδαιότερα θέματα της πα­
ρέμβασης αφορούσε το κάπνι­
σμα. Δυστυχώς, ένας μεγάλος 
αριθμός, συγκεκριμένα 180 άτο­
μα απο τα 380 που συμμετείχαν

στο πρόγραμμα ήταν καπνιστές. 
Μετά απο συγκεκριμένες οδη­
γίες που αφορούσαν τον τρόπο 
διακοπής του καπνίσματος αρκε­
τά άτομα διέκοψαν ή ελάττωσαν 
το κάπνισμα. Δεν μπορούμε βέ­
βαια να μιλάμε για επιτυχία αν δε 
δούμε να συνεχίζεται η διακοπή 
αυτή πέραν απο ένα τουλάχιστον 
χρόνο. Αυτό όμως που είναι εν­
θαρρυντικό είναι η κατανόηση 
και το ενδιαφέρον που δείχνουν 
οι καπνιστές τόσο για να απαλ­
λαγούν οι ίδιοι απο την συνήθεια 
αυτή όσο για να βοηθήσουν τους 
μη καπνιστές συναδέλφους των 
αποφεύγοντας να καπνίζουν δί­
πλα τους, στον ίδιο χώρο εργα­
σίας. Έτσι, στο κατάστημα ΑΤΕ 
στο Ρέθυμνο δεν επιτρέπεται τώ­
ρα το κάπνισμα ούτε για τους υ­
παλλήλους ούτε για τους πελά­
τες της Τράπεζας. Όσοι απο 
τους υπαλλήλους συνεχίζουν το

κάπνισμα βγαίνουν έξω απο τον 
χώρο του καταστήματος για να 
καπνίσουν. Ευχόμαστε το παρά­
δειγμα αυτό απο το Ρέθυμνο να 
το ακολουθήσουν και τα υπόλοι­
πα καταστήματα όπως και άλλες 
υπηρεσίες στην Κρήτη. Παράλ­
ληλα, με την προσπάθεια διακο­
πής του καπνίσματος γίνονται 
και άλλα προγράμματα που αφο­
ρούν την μη φαρμακολογική αν­
τιμετώπιση της υπέρτασης, την

παχυσαρκία, ελάττωση του κιν­
δύνου για έμφραγμα κ.λ.π.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
Το Σάββατο 1η Απριλίου θα γί­

νει στο Ηράκλειο στο Πιτσουλά- 
κειο Ιδρυμα της Εκκλησίας στις 
10.30 το πρωί συγκέντρωση των 
υπαλλήλων της ΑΤΕ όλης της 
Κρήτης όπου θα παρουσιασθούν 
τα αποτελέσματα του συνόλου 
των εξετασθέντων και θα δοθούν

ρακάτω:
10.30π.μ. Εισαγωγή απο τον Λ.
Γ αλετάκη
Σωματομετρικές μετρήσεις-Πα- 
χυσαρκία Σάκχαρο αίματος. Σακ­
χαρώδης διαβήτης. Αντιμετώπι­
ση, Πρόληψη. Χοληστερόλη, 
λιποπρωτεΐνες, Υποδόριο λίπος, 
Λογικό διαιτολόγιο για ελάττω­
ση LDL Χοληστερόλης. Εισηγη­
τής Α. Καφάτος
11.15: Αρτηριακή πίεση Κατανά­
λωση αλατιού, ζωικής πρωτεΐνης 
και ασβεστίου σε σχέση με την 
αρτηριακή πίεση. Πως Θα ελατ­
τώσετε ή Θα διατηρήσετε χαμη­
λή την αρτηριακή πίεση. 
Εισηγητής Γ. Μαρινίδης.
11.40-12.15 Διάλειμμα-Καφές
12.15: Διατροφή και Οινόπνευμα. 
Σχέση κατανάλωσης οινοπνεύ­
ματος με χρόνια ηπατίτιδα-

Κίρρωση-Καρκίνο. Διατροφή και 
καρκίνος παχέως εντέρου- 
καρκίνος μαστού. Εισηγητής Η. 
Κουρούμαλης
12.40: Αναπνευστικό-Επίδραση 
του καπνίσματος στην αναπνευ­
στική λειτουργία-Συμπεριφορά 
Τύπου Α. Εισηγητής X. Θε- 
οδώρου.
12.55: Λαχανικά-Φρούτα-
Οσπρια-Λάδι-Ελιές-Ψωμί- 

Πρακτικές οδηγίες σχετικά με 
την επίδραση της καλλιέργειας 
και επεξεργασίας στα θρεπτικά 
συστατικά τους. Εισηγητής Δ. 
Σηφάκης.
1.10: Πιθανότητες νόσησης Ειση­
γητής Γ. Βλαχονικολής
1.20: Προληπτική ή χειρουργική 
παρέμβαση Εισηγητής Γ. Με- 
λισσάς.
1.30: Συμπέρασμα-Κλείσιμο Ειση­
γητής Α. Καφάτος.

εξής λόγους:
- Στην πρόοδο της Ιατρικής 

Επιστήμης (διάγνωση νοση­
μάτων και θεραπεία με με­
ταγγίσεις αίματος και παρα- 
γώγων του).

- Στην αύξηση των τρο­
χαίων και εργατικών ατυ­
χημάτων.

- Στην αύξηση καρδιοχει­
ρουργικών επεμβάσεων και 
άλλων μεγάλων εγχειρήσε­
ων που απαιτούν μεγάλες πο­
σότητες αίματος.

- Στην αύξηση του χρόνου 
επιβίωσης του πληθυσμού 
και των ασθενών που πά­
σχουν απο νοσήματα που 
χρειάζονται μεταγγίσεις αί­
ματος (Μεσογειακή Αναιμία, 
Απλαστικές Αναιμίες, Νεφρο­
παθείς κλπ).

- Στην αύξηση του αριθμού 
των ατόμων που προσβάλ­
λονται απο διάφορους τύ­
πους καρκίνου και 
λευχαιμιών.

- Οι ετήσιες ανάγκες σε αί­
μα και παράγωγα αυτού 
είναι:

- 500.000 έως 600.000 μονά­
δες αίματος.

Για τον περασμένο χρόνο 
προσφέρθηκαν 441.000 μονά­
δες αίματος, ποσότητα η ο­
ποία προέρχεται σε ποσοστό 
62% απο το συγγενικό περι­
βάλλον ασθενών, 20% απο ε­
θελοντές αιμοδότες, 7% απο 
τις Ένοπλες Δυνάμεις και 
11 % απο τον Ελβετικό Ερυ­
θρό Σταυρό.

κέντρο αυτών των πολυάνθρω­
πων συγκεντρώσεων. Και γεμί­
ζει τα μάτια αφροΰς, και τα αυτιά 
θορύβους και ήχους ξεπεσμού. 
Σας μεταφέρει στο κέντρο της 
διεργασίας της βίας.

Ναι έτσι είναι. Όταν από τους 
εξώστες εκτοξεύονται χείμαρροι 
εκφράσεων που λασπώνουν 
πρόσωπα και ονόματα που λόγω 
της τοποθέτησης τους ξεπερ­
νούν το κοινό μέτρο τι περιμέ­
νουμε να γίνει παρά κάτω; Όταν 
οι πολιτικοί ηγέτες όχι μόνο α­
πομυθοποιούν μα απογυμνώ­
νουν εντελώς ο ένας του άλλου 
την προσωπικότητα σε δημόσιες 
τελετές όπως είναι αυτές οι συ­
νάξεις, τί θέλουμε να κάνει το 
παιδί των 15 ή 18 χρονώ στα γή­
πεδα; Όταν ο πολιτικός κόσμος

Συνέχεια από σελ. 1

— Ο κ. Ανδρέας Συμιακάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3.000 στη μνήμη Μερόπης 
Ματζαπετάκη και αντί στεφά­
νου για το Φ.Τ. ενορίας Αγ. 
Τίτου.

— Ο κ. Γεώργιος Π. Χαρα- 
λαμπάκης κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 στη μνήμη 
Ευαγγέλου Σουργιά για το Φι- 
λανθρ. Σύλλογο Αγ. Ιωάννης ο 
Ελεήμων.

— Ο κ. Εμμαν. Π. Χαραλαμ- 
πάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη 
Ευαγγέλου Σουργιά για τα συσ­
σίτια Αγ. Τριάδας.

— Ο ΣΥΦΗΚ Συν. Π.Ε. κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη της μητέρας 
της Ελένης Αλεξάκη για το

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

«ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ»
Έναντι CRETA BEACH και 

AGAPI BEACH 
Αμμουδάρα.

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε 
Ελληνικές και ξένες σπεσιαλιτέ.

Τηλ. 251090

Μια Εκδήλωση 
Πον Δεν Πρέπει Να Χάσετε

•Τούτο κάμνετε εις την ιδικήν μου ανάμνησιν·. Αυτό τα λόγια που 
βρίσκονται στο εδάφιο Λουκάς 22:19, τα είπε ο Κύριός μας Ιησούς 
Χριστός τον καιρό που καθιέρωσε την ανάμνηση του θανάτου του. 
Ο θάνατος του Ιησού έδωσε στο ανθρώπινο γένος την προοπτική να 
αποκτήσουν αιώνια ζωή σε παραδεισιακές συνθήκες. ΓΓ αυτό ο θά­
νατος του είναι κάτι που πρέπει να το θυμούμαστε. Εσείς θα τηρήσετε 
φέτος την ανάμνησή του;

Σας παρακαλούμε να δεχθείτε αυτή την πρόσκληση από τους Μάρ­
τυρες του Ιεχωβά για να ενωθείτε μαζί τους στην τήρηση της ανάμνη­
σης αυτού του σπουδαίου γεγονότος. Αυτή η εκδήλωση θα γίνει μετά 
τη δύση του ηλίου την ημερομηνία που συμπίπτει με την 14η Νισάν 
στο σεληνιακό ημερολόγιο της Αγίας Γραφής. Σημειώστε αυτή την η­
μερομηνία στο ημερολόγιο σας για να μην ξεχάσετε: Τετάρτη 22 Μαρ­
τίου 1989. Το άτομο που θα σας δώσει αυτή την πρόσκληση μπορεί 
να σας πληροφορήσει με ακρίβεια για τον τόπο και το χρόνο της συ­
νάθροισης. Λ. Εθνικής Ανηστάσεως, οδός Τενέδου 12, ώρα 7 μ.μ.

ποιότητα;
έχει πέσει μόνος του στον φοβε- 
ρισπκό κρατήρα του αλληλοε- 
ξευτελισμού, μιλάμε για το 
φαινόμενο της βίας στους νέους; 
Όταν η βία, η ύβρη, η συκοφαν­
τία γίνονται χειροκροτημένα ερ­
γαλεία από τις πλατείες στα 
μπαλκόνια και αντίστροφα, και 
είναι περίπου θεσμοθετημένα 
ως έκφραση της Δημοκρατίας 
σε ανοιχτούς χώρους, μιλάμε ύ­
στερα για «βία στα γήπεδα>; Ό­
ταν οι θεσμοί ποδοπατούνται και 
ταπεινώνονται, κι όταν ηγέτες 
αλληλοκατακρεουργούνται, δη­
μόσια, αναρωτιόμαστε για τα αί­
τια της βίας και τις ζημιές στα 
καθίσματα ενός σταδίου;

Μα όταν ολ' αυτά δεν είναι 
ταρτουφισμός, τί τάχα άλλο μπο­
ρεί να είναι;

Σ.. Σ.ταιψακάκης

Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Αγ. 
Σπυρίδων.

— Στη μνήμη Μαρίας Στερ- 
γίου Μανουρά τα παιδιά της 
κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 με τη συμπλήρωση 
εννέα χρόνων από του θανάτου 
της για τον Ι.Ν. Αγ. Ελευθερίου 
Θερίσσου.

— Η οικογ. Ιωάννου Δριγιαν- 
νάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Με- 
ρόπης Ματζαπετάκη για τα 
συσσίτια Αγ. Τριάδας.

■ Ο κ. Σταμάτης Μπάλας κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. είκο­
σι χιλ. (20.000) στη μνήμη των 
νεκρών του υπέρ της Ένωσης 
Γονέων κηδεμόνων και φίλων Α­
προσαρμόστων Ατόμων.

- Η κ. Πόπη Περάκη κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. πέντε χιλ. 
(5.000) στη μνήμη της μητέρας 
της υπέρ της Ένωσης Γονέων- 
Κηδεμόνων και Φίλων Απροσαρ­
μόστων Ατόμων.

■ Ο κ. Αλεξ. Μυκωνιάτης κατέ­
θεσε δρχ. δέκα χιλ. (10.000) στη 
μνήμη Μερόπης Ματζαπετάκη υ­
πέρ της Ένωσης Γονέων- 
Κηδεμόνων και Φίλων Απροσαρ­
μόστων Ατόμων.

κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 
στους δρόμους της πόλης

Με απόφαση του Αναπληρω­
τή Διευθυντή της Αστυνομίας Η­
ρακλείου κ. Μαν. Σπυριδάκη και 
με τη σύμφωνη γνώμη της Συν­
τονιστικής Επιτροπής Κυκλοφο­
ρίας Ν. Ηρακλείου η κυκλοφορία 
σε ορισμένα σημεία της πόλης 
καθορίζεται ως εξής:
— Απαγορεύεται η κυκλοφορία 
μοτοποδηλάτων και μοτοσυκλε- 
τών στην οδό Καντανολέοντος 
κατά τις ώρες 22.00-07.00.
—- Απαγορεύεται η στάθμευση 

όλων των οχημάτων στην Κεντρι­
κή είσοδο του ΠΙΓΊΚΑ Ηρακλείου, 
δεξιά και αριστερά της εισόδου 
και σε απόσταση δέκα τεσσάρων 
μέτρων αντίστοιχα.
— Καθορίζεται μονόδρομος η ο­
δός Ζαχαριουδάκη με είσοδο την 
οδό Ερωφίλης και έξοδο την οδό 
Πινδάρου.

— Απαγορεύεται η στάση- 
στάθμευση όλων των οχημάτων 
στο τμήμα της οδού Ζαχαριουδά- 
κη που αντιστοιχεί με το κτίριο 
του Παιδικού Σταθμού.
— Καθορίζεται μονόδρομος το 

τμήμα της οδού Ριζινίας- 
Η ρακλείου που περιλαμβάνει με­
ταξύ των οδών Κονδυλάκη και 
Θενών, με είσοδο την οδό Κον­
δυλάκη.

ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ
Εξάλλου σύμφωνα με την ίδια 

απόφαση:
— Απαγορεύεται η στροφή αρι- 
στέρα από τα οχήματα που κι­
νούνται στην οδό Σανουδάκη και 
εξέρχονται στην Εθνική οδό 
Ηρακλείου-Αγίου Νικολάου.
— Απαγορεύεται η στροφή δε­

ξιά από τα οχήματα που κινούν­
ται στην οδό Δημοκρατίας και

εξέρχονται στην Εθνική οδό 
Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου.

ΤΕΦΕΛΙ
Το Τμήμα της Επαρχιακής ο­

δού Ηρακλείου-Πύργου που 
διέρχεται μέσα από το χωριό Τε-

φέλι, έχει προτεραιότητα έναντι 
της Κεντρικής οδού του Τε- 
φελίου.

Επιτρέπεται η στάθμευση των 
οχημάτων στον κεντρικό δρόμο 
του Τεφελίου εκ περιτροπής κα­
τά μήνα, δηλαδή τους περιττούς 
μήνες επιτρέπεται η στάθμευση 
από την πλευρά της οδού με πε­
ριττούς αριθμούς και τους άρ­
τιους μήνες για την άλλη 
πλευρά.

Απαγορεύεται η στάση και 
στάθμευση όλων των οχημάτων, 
στο τμήμα της πλατείας Τεφε­
λίου που περιλαμβάνεται, από το 
Κοινοτικό Κατάστημα Τεφελίου 
μέχρι το Κατάστημα Ψιλικών του 
ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ Εμμανουήλ.

Απαγορεύεται η στάθμευση ό­
λων των οχημάτων στο τμήμα 
της Κοινοτικής οδού Τεφελίου 
που περιλαμβάνεται από το Παν­
τοπωλείο του ΚΟΡΣΑΒΑ Φραγκί­

σκου μέχρι το Καφενείο του 
ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ Γεωργίου.

Οι παραβάτες της παρούσας 
η οποία ισχύει από τη νόμιμη δη­
μοσίευσή της και την τοποθέτη­
ση των σχετικών πινακίδων, 
διώκονται και τιμωρούνται σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του άρ­
θρου 420 Π.Κ. και τις διατάξεις 
του Ν.614/77, όπως τροποποιήθη­
κε και συμπληρώθηκε με το 
Ν.894/1979 και Ν.1350/1983.

ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ 
ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΗΣ 

(Χειρουργός 
Οδοντίατρος)

Δέχεται πρωί 9-13.30 και από­
γευμα 17.30-20.30, Βικέλα 3 
1ος όροφος, Πλ. Κορνάρου, 
Ηράκλειο. Τηλ. Ιατρείου: 
287763. Τηλ. Οικίας: 230362.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ 
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ-ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ

«ΛΕΒΕΝΤΑΚΗΣ»
ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟ

ΑΝΟΙΓΟΜΕ
ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΜΑΡΤΙΟΥ

Πλακάκια δαπέδου μονοκοτουρα απο 1300 m 2 τοίχου απο 
1200 m 2. Ντουζιέρες πορσελάνη Ιταλίας 7850. Νεροχύτες Si­
lacron 2 γούρνες απο 30.000. Σετ ειδών Υγιεινής απο 65000. 
Όλα τα είδη Ιταλίας των καλύτερων εργοστασίων. Εγγυημένη 
ποιότητα

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜΠΑΜΠΑΛΕΤΑΚΗ
ΠΤΥΧ1ΟΥΧΟΥ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 
ΚΑΝΑΡΗ 41 ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ — ΤΗΛ. 227914

Πώληση Χονδρική-Λιανική
Μεγάλες ευκολίες πληρωμής μέχρι 10 μήνες

ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΗ
ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

ΠΡΟΣΕΞΤΕ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Λεωφ. Καλοκαιρινού
235-Ηράκλειο Τηλ: 221768-258414-261208
ΤΕΛΕΞ: 262879 Μ FAS
Αποφεύγετε το φόρο της βιτρίνας

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

μην τρεχετε

Καροτσάκια

ΟΜΗΡΟΔΗΣ
^9'°^

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ

/ ^'^cP^
/ κα*0

Επιπλα κήπου

Καρεκλακια
δ. αναατασακης

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

έπιπλα κήπου και για το σπίτι οας

Το Φροντιστήριό μας ανακοινώνει τα ονόματα των 
επιτυχόντων στις εξετάσεις του FIRST CERTIFICATE 
IN ENGLISH του Πανεπιστημίου CAMBRIDGE και τους 
συγχαίρει για τον ζήλο που επέδειξε η τάξη τους και 
την επιτυχία που σημείωσε.

1) Παπαδάκη Ειρήνη του Εμμανουήλ
2) Τιτομιχελάκης Νεκτάριος του Γερασίμου
3) Ανδριανάκη Κατερίνα του Εμμανουήλ
4) Στιβακτάκη Μαρία του Νικήτα
5) Χειρακάκη Κατερίνα του Γεωργίου
6) Μαγκαφουράκης Γιώργος του Εμμαν.
7) Λιαπάκης Γιώργος του Αντ.
8) Δασενάκης Νίκος του Εμμαν.
9) Βλαχάκη Κατερίνα του Ανδρέα

10) Γουβιανάκη Στέλλα του Εμμαν.
11) Ξανθάκη Ανδρονίκη του Κων/νου.

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση. 
8ερμομόνωση. πυρασφά- 

. λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία. εκκλησίες.

Πριν αποφασίσατε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και 8α δείτε γιατί μπορούμετα ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝ Α ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 · ΠΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861



ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης για σουβλατζίδικο.
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα έναντι 

παλαιών ΚΑΤΕΕ αριθμ. 85. Τιμή 
15.000 δρχ. Τηλ. 250.403, 253.749ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία εσωτερική ή 

εξωτερική για ένα ζευγάρι. Τηλ. 
πληρ. 286.556 Κοραή 9.

Τηλ. 282.268 
(Ζ838)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπι-σίτερ, δεσποινίς ή 
κυρία, περιοχή Αγ. Ιωάννη Μεσαμπε- 
λιές. Τηλ. 238.109, 230.836

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
δωμάτιο Αντωνίου Περατσάκη 4, επι­
πλωμένα. Επίσης δωμάτια επί της 1- 
νάτου 16. Τηλ. 284.753, 257.907

ΠΩΛΕΙΤΑΙακίνητο πολυτελούς κατα­
σκευής στην είσοδο των Μαλίων, δί­
πλα στον εθνικό δρόμο, με 
εστιατόριο - πρώην ΔΙΟΓΕΝΗΣ - με 6 
ενοικιαζόμενα δωμάτια κλπ. Πληροφ.
τηλ. 225705, 01/3607105 
01/2752840.

(Π65»)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια εκτός σχε­
δίου και εκτός ζώνης, εκτάσεως 
300τ.μ. μέχρι και 2 στρεμμάτων στη 
θέση «Γιόφυρος, Τρεις Βαγιές» και σε 
απόσταση 300 μέτρων από την εθνι­
κή οδό Ηρακλείου-Χανίων με πρόσο­
ψη σε αγροτικό δρόμο σε τιμή 
ευκαιρίας! Πληρ. στο τηλ. 221.642 μό­
νο τις εργάσιμες ώρες 8.30π.μ.-2μμ. 
και 5.30μμ.-9μμ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Φιατ 128 1 300 κυβ. 400.000 δρχ.
2) ΚΛΟΥΒΑ ΦΟΞ ΒΑΓΚΕΝ 2000 κυβ 

500.000 δρχ.
3) ΣΚΑΦΟΣ 6 μέτρα με καμπίνα ημι- 

ταχύπλοο 300.000 δρχ.
Το καθ’ ένα χωριστά με μικρή προ­

καταβολή και ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ. 227.026 μετά τις 5μμ.
(Π656) 1-4

ΠΟΥΛΩ στη περιοχή Εσταυρωμένου 
ανεξάρτητα θεαματικά οικόπεδα των 
250 και 300τ.μ. Γίνονται ευκολίες. 
Πληρ. τηλ. 222.540
(Π655) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί της οδού Σινά 18 Πό­
ρος, με πρόσοψη στο πάρκο του κα­
λοκαιρινού Σινέ ΚΡΟΝΟΣ, Ανώγειος 
ανεξάρτητη οικία 80τ.μ. και ενός δω­
ματίου στην ταράτσα 20τ.μ. με εσω­
τερική σκάλα, καθώς και η στήλη 
αέρος της όλης οικοδομής. Συμμετο­
χή στο οικόπεδο 66,6%, είσοδος ανε­
ξάρτητη, ενοικιασμένη. Επισκέψεις 
11-13 το πρωί. Πληρ. τηλ. 230.803 Α-
θηνών 01/ 6722.670 
(Π654)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 493τ.μ. γωνιακό επί 

πλατείας και 412τ.μ. επί της Λ. Ακα­
δημίας στο Μασταμπά, 305τ.μ. στη 
Θέρισσο, 1000τ.μ. επί της Κεντρικής 
Λεωφόρου στου Κορώνη Μαγαρά, 
13^έμ. στο Γιόφυρο κοντά στην 
DATSUN επί του κεντρικού δρόμου 
και 350τ.μ. επί της προέκτασης της Λ. 
Ιωνίας μόνο 5.000.000 δρχ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ δύο των 85τ.μ. ι­

σόγειο και 1ου ορόφου στις Πατέλ- 
λες, 85τ.μ. 4ου ορόφου στην 
Ρομαντική Γωνιά, 75τ.μ. 1ου ορόφρου 
και 162τ.μ. 3ομ ορόφου στην ΟΑΣΗ 
μόνο 120.000 δρχ. το τ.μ. καινούργια 
λουξ κατασκευής, 105τ.μ. 3ου ορόφου 
επί της Λ. Ακαδημίας μόνο 8.500.000 
δρχ.
• ΓΡΑΦΕΙΟ 22,5τ.μ. 3ου ορόφου στην 
Αστάρια μόνο 130.000 δρχ. το τ.μ.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 1700τ.μ. στις Γού- 
βες, δύο των 5 στρεμμάτων επί της Ε­
θνικής μεταξύ Χερσονήσου Σταλίδας, 
6 στρεμ. 8 στρεμ. και 13,5 στρέμ. ανα­
τολικά του BELVEDERE HOTEL στη 
Χερσόνησο. Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ , Έ­
βανς 68, τηλ. 241.145

1-2 (Π632) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή παραχωρείται προς ε­
κμετάλλευση αντιπροσωπευτική εται­
ρεία Ανταλλακτικών μοτο. Επιχεί­
ρηση με μέλλον και πολλά κέρδη.
Πληρ. τηλ. 081/ 241.284

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο (αμπέλι, 1500 
κουρμούλες) σε αγροτική περιοχή 
Δαφνών, κοντά στο δρόμο Ηρα­
κλείου, Μοιρών. Τηλ. 230.664

(Π653) 1-6
(Π599) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Α' ορόφου μα­
ζί με τον αέρα 120τ.μ. στο Γήπεδο 
ΟΦΗ, Κανδάνου 65. Τηλ. 255.471 
(Π652) -1.2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα διαμπε­
ρές στον 4ο όροφο υπ’ ανέγερση πο­
λυκατοικίας. Τηλ. 289.550 ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τοστάδικου σε 
τιμή ευκαιρίας σε κεντρικό σημείο 
της πόλης, πλήρως εξοπλισμένο. Με- 
ραρβέλου 10. Τηλ. 255.274
(Π575) 1-5

γραφείου. 
(Π651) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή 90τ.μ. με ριγμέ­
νες κολώνες, Ραυτοπούλου 44 Μα- 
σταμπάς. Τηλ. 231.792

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 104 lOOOcc. Τηλ.

(Π593) 1-6

285.369
(Π650) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο θάλαμοι επαγγελ­
ματικοί. Μια βιτρίνα 2,5 μέτρα με κα-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια στη θέση 
Κατσαμπά 30μ. από Εθνική οδό. Τηλ.

τάψυξη, σε τιμή ευκαιρίας.
210.374 τηλ. Κυριακής 258.628 
(Π592)

Τηλ.

1-4
284.703, 280.537
(Π649) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD 1600κε δί­
πορτο μοντ. ’78 με πολλά αξεσουάρ. 
Τηλ. 229.594 κ. Λουκά.
(Π648) 1-4

YAMAHA SR 250 τσόπερ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
από φοιτητή λόγω στρατεύσεως. Τι­
μή 230.000. Πολύ καλή κατάσταση, 
και πολλά αξεσουάρ. Γίνεται ανταλ­
λαγή και με μικρότερο. Πληρ. τηλ. 
244.512 Ηλίας 12.00-2.00μμ. Κάθε έ­
λεγχος δεκτός.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμέρισμα 61τ.μ Θέρισσος 3ου ορό­
φου (χωρίς δάνειο).
Δειλινά ΘΟτ.μ. μονοκατοικία επί οι- 

κοπ. 120τ.μ.
Αποθήκη 400τ.μ. επί οικοπ. 1600τ.μ. 

επί εθνικού δρόμου στο Γάζι. Πληρ. 
τηλ. 286.471

ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ.
ΤΗΛ. 286.471, 286.563, 243.538 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 33τ.μ. στον Μιχ. 

Αργάγγελο. 2 Διαμερίσματα των 
44τ.μ Θέρισσος. 40τ.μ. πάνω από τη 
Στάνη. 65τ.μ. 2,5 αρ. στη Μονής Πρε- 
βέλης. 46τ.μ. στη Πλατ. Κορνάρου κα­
τάλληλο και για επαγγ. στέγη. 65τ.μ. 
στο Καμαράκι ισόγειο. 75τ.μ. στον Αγ. 
Φανούριο με θέα τη θάλασσα. 85τ.μ. 
στην Κηπούπολη Β' ορόφου (καινούρ­
γιο). Εντός πόλεως 118τ.μ. Β' ορόφου 
και 100τ.μ. ρετιρέ. 125τ.μ. Α' ορόφου 
Καμαράκι. 112τ.μ. ισόγειο κοντά στην 
Πλατεία Κορνάρου. 110τ.μ. Μασταμ- 
πάς μες τα Πεύκα 3ου ορόφου με 
πάρκινγκ και αποθήκη. Στη Θέρισσο 
πλησίον Μιχ. Αρχαγγέλου 139τ.μ. 
σκελετός. Μονοκατοικία στο Μασταμ­
πά 110τ.μ. επί οικοπέδου 170τ.μ.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Επί του Αγ. Μηνά 

53τ.μ. Στη Ψαρομηλίγκων 40τ.μ. και 
80τ.μ. 48τ.μ. στην Χάνδακας κοντά 
στο λιμάνι. 61τ.μ. παραπλεύρως Ξε­
νοδ. Γκραμπέλες με 61τ.μ. υπόγειο 
και 30τ.μ. πατάρι και αποθήκη 10τ.μ. 
(Λαχαναγορά). Επί της Ολύμπου 
93τ.μ. με εξοπλισμό Ταβέρνας. 80τ.μ. 
επί της Μονής Πρεβέλης.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΑΡΤΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣΙ­

ΜΑ: 245τ.μ. στη Γ. Γεωργιάδου (Κομ­
μένο Μπεντένι). 400τ.μ. πλησίον 
Στάση Περτσελάκη. 280τ.μ. στην Αλι­
καρνασσό. 321τ.μ. Λ. Ιωνίας. 70τ.μ. εν­
τός τειχών. Πόρος όσα μέτρα θέλετε. 
Πανεπιστημιούπολη 1200τ.μ. και 
2.400τ.μ. Λινοπεράματα 1000τ.μ. και 
2000τ.μ. επί Εθν. Δρόμου. Καλλιθέα 
250τ.μ. και 300τ.μ. Περιοχή Αγ. Ιωάν- 
νου περίπου 6 στρεμ. ευκριρία. Στον 
Εθνικό δρόμο Μεσαράς 5 στρεμ. και 
4 στρεμ. Μαλάδες επί επαρχ. δρόμου 
2.600τ.μ. Φοινικιά 4 στρέμ. επί του 
κεντρικού δρόμου. Λυγαριά 4 στρεμ. 
επί του δρόμου του κεντρικού.
• ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΠΙΣΗΣ: Οικόπεδα ε­
κτός σχεδίου και στο προτεινόμενο 
στις περιοχές Αγ. Ιωάννη, Αγ. Ιωάν­
νη Χωστό, Μεσαμπελιές, Γιόφυρο, 
χηροπόταμος, Γάζι, Τρεις Βαγιές, Αγ. 
Γεώργιο Κορακοβούνι, Τσιρίτ Μεϊντά­
νι κ.λ.π. περιοχές
— Για περισσότερες πληροφορίες 

στο γραφείο μας. Για ενημέρωση στα 
τηλ. 286.471, 286.563, 243.538.
— Επίσης για σύντομη σωστή πώλη­

ση για σίγουρη καθαρή αγορά άνευ 
προβλημάτων η Ιδχρονη πείρα μας 
θα βοηθήσει προς όφελός σας.

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-ΝΙΚΗΤΑΡΑ
Πλ. Ελευθερίας 12

Το ΙΘΑΒΙΚ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ να προσ- 
λάβει δύο άτομα για τα έργα στο ψυ­
γείο στην περιοχή Λ.Τ.Η. Τα άτομα 
αυτά θα ασχοληθούν με την συντήρη­
ση του κτιρίου και για διάστημα 3 μη­
νών. Πληρ. κ. ΠΛΑΙΤΗ ψυγείο 
Λιμενικού Ταμείου τις εργάσιμες 
ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να προσέχει μι­
κρό παιδί τρία απογεύματα και δύο 
πρωινά. Τηλ. 256526.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας. Μεγάλη ποικιλία 
σε φορέματα, σύνολα, μπλούζες, 
φούστες, πουκάμισα, μπλουζάκια αν­
δρικά, παντελόνια κ.λ.π. Ακόμα εσώ­
ρουχα σε στοκ, σετ θάλασσας, 
πλεκτά κ.λ.π. Δίδονται δείγματα για 
επιδείξεις δωρεάν, πριμ, δώρα. Τηλ.

(Π582) 1-15

(Π583) 1-15

(Π647) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα θεαματικά 
οικόπεδα κατάλληλα για οικίες ενοια- 
ζόμενα δωμάτια έναντι του ΚάλιβΙγκ 
Μεταξά στο ύψωμα 150μ. από την θά-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα. Δάνεια 
δεκτά. Επίσης πωλούνται οικόπεδα. 
Τηλ. 260.006 6-9μμ. και 791.498

λασσα. Τηλ. 222.540 
(Π504)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το κέντρο 
ΚΟΥΦΑΛΙΤΗΣ στις Κάτω Γούβες. 
Τηλ. 226.066, 228.943, 223.323
(Ζ788) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος για 
Ταβέρνα. Τηλ. 255.498
(Ζ787) 1-5

1-8

(Π646) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραλιακό (κύ­
μα) οικοδομήσιμο δύο περίπου στρεμ­
μάτων, σε τιμή ευκαιρίας, απέχει 5 
λεπτά από την πόλη Ιεράπετρας. 
Πληρ. στο τηλ. 239.160 μόνο για σο­
βαρές προτάσεις.
(Π645) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικόπε­
δο άρτιο προνομιούχο 1500 ή 2000τ.μ. 
ή 4.000τ.μ. εντός οικισμού και σε από­
σταση 200μ. από τη θάλασσα. Τιμή 
13.000 το τ.μ. Τηλ. 0897/ 41.240

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές-τριες για καθη­
μερινή απασχόληση στο ΚΕΝΤΡΟ ΛΑ- 
ΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΑΝΩ- 
ΠΟΛΗΣ. Μισθός λίαν ικανοποιητικός. 
Τηλ. 761.560 ■ 221.984
(Ζ663) 1-7

(Π 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο σε τιμή ευ-
καίριας. Τηλ. 282.892, 821.024
(Π562) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες απ’ την Καφέ- 
τέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αν­
τιστάσεως. Τηλ. 228.354 - 220.757

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με λυόμενο στο 
χωριό Σίββα Μαλεβυζίου. Τηλ.
791.395
(Π644)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές
Γραμμών. Τηλ. 221.372 
(Π643)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή

1-2 
Μινωικών

1-2
HONDA

TRANSALP 600V μοντ. '87 σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 870.000. Σε σοβαρές 
προτάσεις διακανονισμός της τιμής 
δεκτός. Πληρ. τηλ. 255.559 από 
9πμ-3.00μμ.
(Π642)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί. Τηλ. 252.572 
(Π641)

1-5

1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένας κύλινδρος 
CORDES 40άρι κι ένα πλυντήριο ε­
παγγελματικό 120 κιλών (βαρέλες).
Τηλ. 0897/ 31.014 
(Π640) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή JAVA 350cc και­
νούργια με 2000 χλμ. λόγω ατυχήμα­
τος σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 232.976 
19.00-23.ΟΟμμ.
(Π639) 1-6

Σε κεντρική περιοχή της πόλεως ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ φαρμακείο εν λειτουργία, 
πλήρως εξοπλισμένο. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληρ. τηλ. 285.739 
(9-1 Ιπ.μ.) και 252.571 (21-23μμ)
(Π638) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπόμενο 
μόνο DAF 2800, σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 289.879 και 0894/ 22.585 από
5-11 μμ. 
(Π637) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ 400 μοντ. ’82 
1900cc πολλά έξτρα. Ιωάννης Παγιά-

της. Τηλ. 224.512, 225.956
(Π636) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέση Α­
ρωματικά πριν από το Γάζι.
2) Οικοδομή διώροφη 140τ.μ. ο όρο­

φος. Τιμή 9 000.000 δρχ. Τηλ. 288.119
(Π635) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εξοπλισμός τοστάδικου, 
ψυγείο με 13 θήκες για τοστ, ψυγείο 
συντήρηση, ψυγείο συντήρηση για 
φρούτα και γλυκά, τοστιέρες, φρυτέ- 
ζες κ.λ.π. Όλα ελαφρώς μεταχειρι­
σμένα. Τηλ. 255.274
(Π634) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα στα Μάλια.
Τηλ. 0897/ 31.376 
(Π633) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα-Εστιατόριο κεν­
τρικά στου Κόκκινη Χάνι σε καλή τι­
μή και με ευκολίες. Τηλ. 261.486
(Π482) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ- 
Μπαρ-Ουζερί με πλήρη εξο­
πλισμό σδός Κόσμων και 1866 
γωνία αρ. 6 (εντός στοάς). 
Πληρ. για σοβαρές προτάσεις 
κ. Μανώλη. Ώρες 11π.μ.-3μμ 
και 8μμ-2π.μ.
(Π584) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί γωνιακό το ακίνη­
το, ύψους 5.50 μέτρα, εμβαδού 68τ.μ. 
με 40τ.μ. πατάρι στην οδό 1878 αριθμ. 
6 δίπλα στο πρώην εργαστήριο Ζαχα­
ροπλαστικής Νεοκοσμίδη. Είναι νοι­
κιασμένο σε αντιπροσωπεία 
παιχνιδιών. Τιμή 13.500.000. Όποιος 
προλάβει. Τηλ. 235.537
(Π596) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση συν κρεοπω­
λείο σε κεντρικό στέκι πλήρες εξοπλι­
σμένο. Τιμή λογική. Τηλ. 252.375
(Π595) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με πείρα στον το­
μέα τροφίμων να έχει δίπλωμα οδη- 
γήσεως Γ’ Κατηγορίας. Αποδοχές 
ικανοποιητικές. Τηλ. 225630.

(Ζ856) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκάριος σε εργοστά­
σιο τροφίμων. Τηλ. 225630.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και Ζαχαρο- 
πλάστης πτυχιούχος πεπειραμένος 
για να προσληφθεί άμεσα. Μισθός, ω­
ράριο ικανοποιητικά. Πληρ. 
AIRLINES CATER ING Ηράκλειο κ. 
Παπαδόπουλο. Τηλ. 241.588, 222.426

256.334 
(Ζ827) 1-5 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο επί προσόψε- 

ως Καλοκαιρινού 20τ.μ. Πληρ. τηλ.

(Ζ813) 1-3
(Ζ857) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
γυναικί ία μπουτίκ. Τηλ. 289.032

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια. Πληρ. κατάστη­
μα ΓΑΖΑΝΟΥ, Δικαιοσύνης 51 Η-

(Ζ855) 1-5

ράκλειο. 
(Ζ812) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με προϋπηρεσία 
σε βιβλία Γ’ Κατηγορίας για μόνιμη 
απασχόληση. Πληρ. κ. Χριστοφ. Πα-
παδάκη. Τηλ. 0891/ 61.450, 61.202

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργασία 
στην Καψετέρια PUB Nick. Τηλ. 
226.913 από 6-11 μμ.
(Ζ481) 1-25

(Ζ854) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για σοβαρή 
PUB Μονοφατσίου 7. Τηλ. 251.446 
από 8π.μ.-4μμ. και 289.176 από 
8μμ-3π.μ.

Από την εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΑΥΤΙ ΝΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμέ­
νες κοπτοραπτούδες και γαζώτριες. 
Πληρ. στο τηλ. 250.022 · 251.753.

(Ζ853) 1-6
(Ζ555) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός ηλικίας 45 
και άνω. Συστάσεις απαραίτητες. Μι­
σθός 60.000. Τηλ. 283.204 9-13μ.μ., 
259.721 5-8μμ
(Ζ852) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, βοηθός μαγεί­
ρου, λαντζέρα και νέος για μπουφέ 
για Εστιατόριο στα Μάλια. Πληρ. τηλ. 
28.30.71 ώρες καταστημάτων.
(Ζ625) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σε λατομείο οδηγοί, χει­
ριστές. Τηλ. 283.204 08.30-13.00μμ.
και 224.910 08.30-15.00μμ 
(Ζ851)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά
Πληρ. τηλ. 221.744 
(Ζ814)

1-4

τηλέφωνο.

1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.ε.
1) Οδηγοί μπετονιέρας.
2) Οδηγός για επικαθήμενο.
3) Βοηθοί μηχανικού επισκευής αυ­

τοκινήτων φορτηγών. Τηλ. 761.054,
228.712, 228.790 
(Ζ849) 1-6

ΖΗΤΩ οικόπεδο 300-500τ.μ. στον Αη. 
Γιάννη Χωστό, Κορακοβούνι, απέναν­
τι εθνικού. Τηλ. 288.818, 239.569
(Ζ848) 1-5

ΘΕΛΕΤΕ να αξιοποιήσετε τον ελεύθε­
ρο χρόνο σας κερδίζοντας ελάτε σε 
μας. Πληρ. τηλ. 221.369
(Ζ847) 1-2

Παιδίατρος
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΡΒΑΝΙΤΗ
Διδάκτωρ Πον/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ. 283.550, 254.197
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αδελφές νοσοκόμες και 
καθαρίστρια για την κλινική «ΓΑΛΗ­
ΝΟΣ», Διεύθυνση Λ. Ακαδημίας 4. 
Πληρ. εντός Κλινικής.
(Ζ811) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Διευθυντής (οργανωτής 
επιχειρήσεων) και οδηγός επαγ/τίας 
τελειόφοιτος Λυκείου. Τηλ. 242.218, 
241.689, 241.923
(Ζ810) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέρισμα 
2άρι ή 3άρι σε πολυκατοικία. Τηλ.
259.410 
(Ζ809) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για Ε­
στιατόριο και Μπαρ να γνωρί­
ζει Γερμανικά στο Ξενοδο­
χείο BLUE SEA Σταλίδα. 
Πληρ. Έβανς 7 τηλ. 282.813 
από 6-8μμ.
(Ζ649) 1-6

ΙΑΤΡΟΙ
Ο ειδικός Ρευματολόγος 

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ ι 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αβηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20 Τηλ 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάιου 8 30-12 00 και 
6.00-8 00 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιχείρηση Σούπερ 
Μάρκετ 150τ.μ. πλήρως εξοπλισμένη 
σε καλή περιοχή με εξασφαλισμένη 
πελατεία. Επίσης και το ακίνητο που 
στεγάζεται το Σούπερ Μάρκετ. Τηλ. 
23.66.85 ώρες καταστημάτων.
(Π395) 1-10

(Ζ293) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ικανή για να περι­
ποιείται 10 ενοικιαζόμενα διαμερί­
σματα στη Σταλίδα Πεδιάδας. 
Αποδοχές οι νόμιμες. Πληρ. τηλ.
284.339, 233.230
(Ζ794) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από την Αντιπροσωπεία Παγωτών

«ΑΣΤΥ»
Οδηγός πωλητής, με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας, απόφοιτος Γυ­
μνασίου.

Μόνιμη εργασία. Τηλ. 256510, ώρες γραφείου.

Από την ELDOOR Α.Ε

Οδηγός αποθηκάριος και 
Τοποθετητές ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΠΑΡΑ ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

1. Λογιστής πτυχιούχος, με προϋπηρεσία για μόνι­
μη απασχόληση.

2. Άτομα ηλικίας 26-40 ετών με προϋπηρεσία στον εμ­
πορικό χώρο, για να στελεχώσουν μεγάλη επιχείρηση. 

Παρακαλώ, αποστείλατε βίογραφικό σημείωμα: 
TAX. ΘΥΡ. 2206.

β

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι δραστήριοι απόφοιτοι Γυμνασίου - Λυκείου με δίπλω­
μα οδήγησης Γ’ Κατηγορίας για θέσεις οδηγών πωλητών σε 
όλη την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία. 
Προϋπηρεσία επιθυμητή.

Τηλ. 251628 · 251633.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 
Στα Λινοπεράματα

Απαραίτητα προσόντα:
— Απόφοιτος Λυκείου ή ΤΕΙ
— Ηλικία κάτω των 35 ετών
— Εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων.

Γνώση χειρισμού PC και άδεια οδηγήσεως, επιθυμητά. 
Αποστείλατε βίογραφικό σημείωμα στην:

Τ.Θ. 3163 10210 ΑΘΗΝΑ 
Υπ’ όψιν κ. Κ.Π.

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη 

ώρες Ιατρείου: 8.30 · 1.30 μ.μ., 
5 - 8 μ.μ.
Τηλ. Ιατρείου: 221107, τηλ. οι­
κίας: 283890.

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ ΚΑΝΑΒΑΚΗ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

ΕλΕΙΔΙΚΕΥΣΗ: ΣΑΚΧΑΡΩΔΗΣ ΔΙΑΒΗΤΗΣ 

ΔΕΧΕΤΑΙ
9-1 π μ. πλην Σαββάιου ία απο­

γεύματα με ραντεβού.
ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 1 (Πλ Κορνάρου) 

Τηλ. (081) 222.747

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χαρούργος Οδοντίατρος

Δέχί ται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Κολοι:αι· 
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη)

Γηλ.*Ιατρείου: 289737
Τηλ. Οικίας: 285917

ΊΑύΠΛΗΙ Γ. ΣΑΡΡΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 
Ει8/β<Ις εις Παν/κή Κλινική 
Νοαα«. Παίδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνιτς 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 · 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453 
Τηλ. Οικίας: 257510.

1-25

Dr. II. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Επιστημονική Εφαρμογή Βελόνι 
σμού. Τηλ 283.279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος

Τηλ 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολογος ■ Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ. οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9 1 και 6-8

0 Ενδοκρινολό/ος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΙ 

Δέχεται στο Ιατρείο ιι υ, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1 30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802 

1-15

DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑ ΓΖΑΚΗΣ 
ΧΕΙΙΌΥΙΜ ΟΙ 

ΩΤΟΡΙΝΟΛ Α ΡΥΙΤΟΛΟΓΟΙ
Αγ. Μ'ηνά 15

(Δίπλα οτο ΙΚ.Α) 1ος όροφος 
Δέχεται: 8 30 1.30 π.μ*, 
5.30-8.30 μ.μ. καθημερινά ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα Εργαστήριο 
Ωιονευρολογίαις (Ακοόγραμ­
μα · Τυμπανομετρία - Ηχητικά 
Αντανακλαστικά).
.Εργαστήριο Υπολογιστικής 
Μυσταγμογραφίας ■ Προκλη- 
τυύν Ακουστικών Δυναμικών 
ΟΤ.Ο -ΙΑΤΡΙΚΟ Κ ΡΗΤΗΣ·.
Τηλ . Ιατρείου: 2:89.703 
Τηλ Οικίας: 2841.045.

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ Μ. Τεχν. Νεφρού 
θενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ. Λ Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 · 
221204.

ΑΡΓΎΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο·) Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1-25

ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οσιεοπορώαεως και λοιπών 
Μεταβολιτών Νοσημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντβου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ. 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5 30 
■ 8.30, Πλάι. Κορνάρου 27 Η­
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.

1-25

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
-ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός · Κυτταρυλόγυς 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής 
Πλ. Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟ­
ΡΕ) 4ος όροφος, 5ο Γραφείο. 
ΤηΑ. Ιατρείου 223755. Τηλ. Οι­
κίας 228879.

1-25

Dr. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονιολόγος 

'Ελεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8.30-Ιμμ και 5-8μμ. 
εκτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου
Ιατρείο: Πλ. Κορνάρου 37 
και 1866 γωνία. Τηλ. 288.980 
οικίας 225.960

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΩΝ 
λειτουργίας; 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο ΒΙΚΤΩΡ 

ΜΙΛΤ. ΦΙΟΡΕΝΤΖΗΣ 
Οδοντίατρος 
Χειρούργος

Λεωφ. Καλοκαιρινού 132 (Κα­
μαράκι), δέχεται πρωί: 
8.30-12.30. Απόγευμα: 
5.30-8.00 και με ραντεβού, ε­
κτός Τετάρτης απόγευμα και ■ 
Σαββάτου.
Πληροφορίες τηλ. 243910.

1-10

Από το Ξενοδοχείο KOSTA 
MARE στον Αγγισαρά 
Χερ/σου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1. Νυχτερινός υπάλληλος υ­

ποδοχής.
2. Μπάρμαν
3. Σερβιτόρος για τετράωρη 

πρωινή απασχόληση
Η ύπαρξη προϋπηρεσίας και 

η καλή γνώση μιας τουλάχι­
στο ξένης γλώσσας (γερμανι­
κά προτιμητέα) θεωρούνται 
απαραίτητες προϋποθέσεις. 
Πληρ. αιτήσεις, στο ξενοδο­
χείο, κ. Μαρκάκης από 10-14
τηλ. 0897/ 22.297 
(Ζ826) 1-6

ΖΗΊΕΙΤΑΙ προς ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 2.1/2άρι 
ή 3άρι κατά προτίμηση σε πολυκατοι­
κία με κεντρική θέρμανση. Τηλ.
287.661 
(Ζ825) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι μεγάλο με 3 κρε­
βατοκάμαρες, αποθήκη και ταράτσα 
στην οδό Εμμ. Καστρινάκη 26 α' όρο­
φος. Τηλ. 282.267
(Ε794) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι επι­
πλωμένο στη παραλία Γουβών. Τηλ. 
255.459 κ. Καραταράκη, ώρες ερ­
γάσιμες.
(Ε859) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα λουξ 
καινούργια στη Κηπούπολη. Τηλ.
236.157, 232.653
(Ε858) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για περιποιημένη 35τ.μ., ενιαίος χώ­
ρος, τέρμα Ιωνίας. Τηλ. 231.309
(Ε828) 1-4

711.254 
(Ε844) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ημιυπό­
γειο υπερυψωμένο, 3άρι καινούργιας 
κατασκευής υπερλούξ με εντοιχισμέ­
νη ντουλάπα και κεντρική θέρμανση. 
Έχει μεγάλο παράθυρο δυτικά του 
δρόμου και ανατολικά μεγάλη αυλή. 
Βρίσκεται κοντά στη Πλατεία Ατσαλέ­
νιου. Ομήρου 42. Ενοίκο 38.000 Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο με 
πατάρι 160τ.μ. με αυλή-πάρκινγκ 
(πρώην κινέζικο εστιατόριο) έναντι 
ξενοδ. DOLFIN περιοχή Αμμουδάρα. 
Τηλ. 224.739 - 228.536 9-2π.μ. και 6-8 
εργάσιμες μέρες.
(Ε691) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κου­
ζίνα και λουτρό στα Καμίνια. Τηλ.

235.537 
(Ε790) 1-6

256.709 
(Ε834) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κατάστημα 
140τ.μ. Κωστή Παλαμά 12. Τηλ.
235.828 
(Ε813) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο διαμέρισμα ι­
σόγειο φωτεινό 112 τετρ. μέτρα με 
αυλή και βεράντα οδός Πέλλης αριθ. 
10 έναντι πάρκου Θερινού κινηματο­
γράφου Κρόνος στον Πόρο 40.000 
δρχ. τον μήνα. Τηλ: 282968 κ. Κοντο-
γιάννης. 
Ε-821 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον 4ο όροφο Γρα­
φεία για επαγγελματίες. Οδός Μαρα- 
γιώργης 8 (τέλος οδού 1821) τηλ.
285.544 
(Ε809) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
στο κέντρο. Πληρ. τηλ. 286.732,
288.971
(Ε888) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι αποκλειστικά για 
φοιτητές, φοιτήτριες ή εργένηδες. 
Χριστομιχαλη Ξυλούρη 55 Νέος Κό­
σμος. Τηλ. 250.115, 251.423 ώρες 
8-2π.μ. και 5μμ-8μμ
(Ε887) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιά μονοκατοικία 
για επαγγελματική χρήση στο κέντρο 
της πόλης Αγ. Νικολάου. Τηλ. 0841/
22.003, 22.667
(Ε886) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δυάρια καινούρ­
για στην Κηπούπολη (οδός Κυρά της 
Ρω 34) τέρμα παλαιός Γέφυρας Πάτε-
λών. Τηλ: 289253, 280062
Ε-864 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλωμένο για 
φοιτητές ή φοιτήτριες στον Πόρο.
Τηλ: 227536
Ε-863 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρισμα, ι­
σόγειο, εντελώς καινούργιας κατα­
σκευής, δική του αυλή, στις Γούρνες 
Πεδιάδας (Αμερ. βάση) δρχ. 25.000 
μηνιαίως. Και ΠΩΛΕΙΤΑΙ κιθάρα μετα­
χειρισμένη και ηλεκτρονικό παιχνίδι 
τηλεόρασης (Αταρι). Πληρ. κυρίως 
βραδυνές ώρες. Τηλ; 255343
Ε-862 1-2

ΔΙΑΦΟΡΑ

0 Οδοντίατρος - 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ 
•ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Ειδ/σα εις Πανεπ/κή Κλινική 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγία 
Σοφία», δέχεται στο Ιατρείο 
της Μαυρολένης 20, πλ. Κορ- 
ναρου (Βαλιδέ Τζαμί). Καθη­
μερινά 8 30 - 11 π.μ. και 5.30 
- 8 μ.μ., εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα.

Τηλ. Ιατρείου: 286359 
Οικίας: 237325 · 250800.

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω Ρ.Λ. Κλινικής 
Θενιζελείου Νοσοκομείου, Τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ Σο­
φία·. Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ - ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 286.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1,30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 68μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

1-25

ΜΑΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΙ 
- ΛΦΡΟΛίυΟΛΟΓΟΙ 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου «Αν- 
δρές Συγγρός».
Ιατρείο: Αγίου Μηνά 15, Ηρά­
κλειο ■ Κρήτης. Δέχεται: 10-1 
π μ. και 5.30-8.30 μ.μ. Τηλ. 
285343.

Μ ΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

1-25

ΑΞΟΝΙΚΟΙ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΙ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612

Σύμβαση με
IKA ΤΕΒΕ ■ ΤΑΞΥ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ · ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
2ί887θ. ■ ’

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, ΜπιζανΙου 11, κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. ΖβΛίθ.
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Δρ. ΜΙΧΑΗΛ 
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S.

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλιιρυρνιας 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ:
ΚΑΡΔΙΑΣ - ΘΩΡΑΚΑ 

— ΑΓΓΕΙΩΝ 
Δέχεται με ραντεβού: 

Στο Ηράκλειο «Ιατρικό Κρή­
της·, πλατ Ελευθερίας, τηΑ. 
22.96.12.
Στην Αθήνα Μέρλιν 8, Κολω- 
νάκι. τηλ. 36.44.365.

ΜΑΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΙ: 
- ΑΦΡΟΛΙΕΙΟΛΟΓΟί: 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου «Αν- 
δρέας Συγγρός».
Ιατρείο: Αγ. Μηνά 15 δίπλα 
στο ΙΚΑ, Ηράκλειο · Κρήτης. 
Δέχεται: 10-1 π.μ. και 5.30 · 
8.30 μ.μ. εκτός Σάββατο και α­
πόγευμα Τετάρτης. Τηλ. 
285343.

1-25

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Γιανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

•Or ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνκυμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 Δ Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο ■ Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 288980
 Οικίας: 225960 

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ
Ειδικός Γαστρεντεραλόγος 

Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδαι- 
νίας 46, ΧΑΝΙΑ.

Τηλ. Ιατρ.: 0621 - S0M1 
Τηλ. Νοσοκομ.: 0821 - 89306

1-25

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ ί. ΤΣΑΛΤΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία. *
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ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 268282 
Τηλ. Αθηνώι (01) 
7232203 · 6394628 

1 · 25

ΓΕΩΡΠΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΧ 
Ιατρός Πνευμονόλόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ.
Έλεγχος αναπνευστικής' λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και βμμ.-8μμ. Σάββατο9-1μμ Τηλ.
229.812

1-25

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΡΜΠΥΡΑΤΕΡ· 
ΚΙΤ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ

0 ΓΙ ANN ΑΚΗ£
Ζ WEBER, SOLEX, DELORTO 
ΕΚΚΕΝΤΡΟΦΟΡΟΙ KENT 
ΕΚΚΕΝΤΡΟΦΟΡΟΙ PIPER ΑΓΓΛΙΑΣ 
ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ SPAX 
ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ ΦΙΛΤΡΟ ΒΕΝΖΙΝΗΣ KING 
ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ 11
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 222065

ΣΟΥΒΛΑΤΖΙΔΙΚΟ 
ΜΙΧΑΛΗΣ-ΣΑΚΗΣ

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 89 
Σουβλάκι στα κάρβουνα, Γή- 
ρος, Μπιφτέκι και διάφορες 
ποικιλίες. Καθαριότητα. Τιμές 
προσιτές, άψογη εξυπηρέτη­
ση. Ώρες λειτουργίας από 
11 π.μ. έως ΟΙ.ΟΟπ.μ.

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ 
(Δ805) 1-3

ΜΕΤΑΞΩΤΑ-ΠΛΑΣΤΙΚΑ
ΑΝΘΗ & ΦΥΤΑ

ΠΩΛΗΣΗ
ΧΟΝΔΡΙΚΗ-ΛΙΑΝΙΚΗ

ΜΑΝΩΛΗΣ 
ΤΖΟΡΜΠΑΤΖΑΚΗΣ
• ΚΕΝΤΡΙΚΟ:

Γιαμαλάκη 15, τηλ. 241.177

• ΥΠΟΚ/ΜΑ:
Λ. 62 Μαρτύρων 40, τηλ. 261.333

Αναλαμβάνομε πάσης φύσε- 
ως διακοσμήσεις εσωτερικών 
και εξωτερικών χώρων σε ξε­
νοδοχεία, μπαρ, ντίσκο, κατα­
στήματα, οικίες.
(Δ796) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Προσφέρουμε τα ακόλουθα εμπορεύ­
ματα μόνο με παραγγελίες απ’ ευ­
θείας στα εργοστάσια.
α) Σωλήνες και στραντζαριστά από 

ανοξείδωτο χάλυβα Ιταλικής προε- 
λεύσεως καθώς επίσης και καμπύλες 
ή άλλα εξαρτήματα σωλήνων.

β) Βαλίτσες Κυπριακής προε- 
λεύσεως.
γ) Μηχανισμούς διά εξοικονόμηση η­
λεκτρικής ενέργειας.
δ) Διατικά διά .ξενοδοχεία και νοικο­
κυριά, 80 τοις εκατό πρώτης και 20 
τοις εκατό δευτέρας διαλογής

ε) Ανεμιστήρες οροφής αγγλικής 
προελεύσεως.
Συναντήσεις με αντιπροσώπους δεν 
αποκλείονται. Διά περισσότερες πλη­
ροφορίες αποταθείτε στην 
διεύθυνση:
Εμπορικός αντιπρόσωπος Ανδρέας 

Κυπριανού, Δολιανών 8-10 Πειραιεύς 
185 36, Ταχ. Θυρίς 80313 18510, τηλ. 
4132411, TLX 211007

ΒΡΕΘΗΚΕ χρυσό σταυρουλάκι με 
ταυτότητα μαζί στο λιμάνι. Παρακα­
λείται όποιος το έχασε να τηλεφωνή­
σει στο τηλ. 251.287
(Δ804) 1-5

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Κόλεϋ (Λάση) 2 χρο- 
νών, χρώματος καφέ με άσπρο λαιμό, 
την Κυριακή στη Γιόφυρο. Ακούει στο 
όνομα Ντανιέλ. Παρακαλείται όποιος 
το βρει, επειδή ανήκει σε μικρό παι­
δί, να τηλεφωνήσει στα 250.919,
233.040 
(Δ803) 1-10

ΑΝ ΕΙΣΑΙ κυρία ή δεσποινίδα ανεξάρ­
τητη από 30-40 ετών και ενδιαφέρεσαι 
σοβαρά για γάμο και οικογενειακή 
ζωή γράψε μας, με απαραίτητο όνο­
μα και τηλέφωνο στη διεύθυνση. Ν.Χ. 
POST RESTANTE 71002 Ν. ΣΤΑΔΙΟ Η-
ράκλειο. 
(Δ806) 1-3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών προετοι­
μάζει υπεύθυνα μαθητές Δέσ μης για 
τις Πανελλαδικές εξετάσεις και μαόη- 
τές A', Β' Λυκείου για τις κατατακτή­
ριες. Τηλ. 232.757
(Μ358) 1-3

ΑΛΛΟΔΑΠΗ Καθηγήτρια Αγγλικής 
γλώσσας με 6ετή πείρα παραδίδει μα­
θήματα. Πληρ. τηλ. 282.984
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτ/τες και μοτ/τα σε ά­
ριστη κατάσταση.
— SUZUKI 
— SUZUKI 
— SUZUKI 
- SUZUKI

DR 125cc
ER 50cc
FA 50cc
CARWA 50cc

Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
35 στρεμ. στο 12ο χλμ. Ρεθύμνου, Η­
ρακλείου, 600μ. απ’ τη θάλασσα εντός 
οικισμού κατάλληλο για Τουριστική ε­
πένδυση σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
0831/ 27.680, 26.979 κ. Φλουρή.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον παραλιακό δρόμο 
Μαλίων λόγω αναχωρήσεως στην Αυ­
στραλία το Μπαράκι ΖΙΠΙ-ΖΑΠΑ. Τηλ.

(Π591) 1-5

221.822
(Π511) 1-6

— YAMAHA D.T 125cc
— HONDA LEAD 50cc αυτόματη
— VESPA PIAGGIO 150-200CC
— VESPA PIAGGIO 125 αυτόματη

Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
Τουριστικών Ειδών και MINI MARKET 
λόγω φόρτου εργασίας σε πολύ κα­
λό σημείο με μικρό ενοίκο και πολύ 
καλές εισπράξεις. Τηλ. 0831/ 27.680, 
26.979 κ. Φλουρή.

Τηλ. 220.184 
(Π676)

(Π590) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη 
θέση Καρτεράς, άρτια, οικο­
δομήσιμα με την οικοδομική 
τους άδεια σε τιμές ευκαι­
ρίας. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 229.116 ώρες 
γραφείου, 286.900 καθη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
υ^σκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 227.733 απόγευμα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος κομμωτής ή 
κομμώτρια σε κομμωτήριο. Λειτουρ­
γία αυτού 1μιση χρόνο. Τηλ. 282.187, 
281.127 από 8.30-1,30μμ. και 5-8μμ.
(Ζ862) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος πεπειραμένος 
με Αγγλικά, Γερμανικά, περιοχή 
CRETA BEACH Ταβέρνα ΝΕΦΕΛΗ. 
Τηλ. 821.490

1-5 ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα σε αρίστη 
κατάσταση μάρκας ΚΑΒΑΣΑΚΙ τύπου

μερινά. 
(Π74) 1-20

. (Π978) 1-20, (Ζ861) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περ. Τσαλικάκι 
Αγ. Μαρίνα παραπλεύρως εργοστα­
σίου Σημαιάκη Σκαπτικά. Τηλ. 242.564

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου για κου­
ζίνα SNACK BAR Μάλια. Τόπος δια­
μονής εξασφαλισμένος. Τηλ. 210.552

(Π 555) 1-15
(Ζ860) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο 56τ.μ. 
με ανεξάρτητη είσοδο διαμ­
περές, φωτεινό κοντά στην 
Πλ. Κορνάρου. Τηλ. 226.693 
(Π675) 1-10

GPZ 550. Πληρ. 230.420 
Π-629 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προλάβετε ευκαιρία 
1800τ.μ. προς 2.800 δρχ. το τ.μ. Αγ. 
Γιάννης Χωστός. Τηλ. 235.274

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Γιόφυρο όπισθεν παλαιός Εθνικής ο­
δού. Τηλ. 256.009 από 6-8μμ.
(Π522) 1-6

(Π588) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα 
ρετιρέ Δ' ορόφου 160τ.μ. με 
μεγάλε^ βεράντες και απεριό­
ριστη θέα. Τηλ. 226.693 
(Π674) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός αποτελούμενος 
από υπόγειο-ισόγειο και Α' όροφος 
συνολικής επιφάνειας 300τ.μ. επί οι­
κοπέδου 150τ.μ. εντός οικισμού Κοκ­
κίνη Χάνι, νόμιμη κατασκευή. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φούρνος μεταχειρισμέ­
νος για πιτσαρία ένα ζυμωτήρι, πάγ­
κος και λάντζα. Τηλ: 280157, 223139
Π-627 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) ένα ψυγείο βιτρίνα 
αλλαντικών τυροκομικών μήκους 4μ. 
β) Ένα ψυγείο φετιέρα γ) Μία ανοιχτή 
κατάψυξη για ψάρια-κρέατα μήκους 
4μ. δ) Ένα ψυγείο ανοιχτό SELF- 
SERVICE για τυράκια γιαούρτια σα- 
λάτες. Τηλ. από το S/Μ ΙΚΑΡΟΣ Λ. Ι­
κάρου 80 225.321 · 288.628

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα, απόφοιτη του­
λάχιστον Λυκείου, ανεξαρτήτως φύλ­
λου για την στελέχωση υπ/τος. Πληρ. 
τηλ. 224.585 κ. Κατσιράκη από 
9.30-14.00 και 18.00-20.30
(Ζ859) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φασονίστρια πεπειραμένη 
για γυναικεία ρούχα υψηλής ραπτι­
κής. Τηλ. 259.332, 252.578

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητο έναντι Πανα- 
γροτικής, 3 διαμερίσματα 100τ.μ. ο ό­
ροφος, το ένα διαμέρισμα τελειωμένο 
και 2 με τα κτίρια. Και τα 3 είναι δη­
λωμένα στο Πολεοδομικό. Τηλ. 
250.820 από 6μμ.-3π.μ. Μαλλιαράκης.
(Π673) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350τ.μ. εντός οι­
κισμού, παρά της πλαζ EOT Καρτε­
ράς, με δόμηση 240τ.μ. Τηλ. 243.100, 
223.696
(Π672) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ Μερσεντές μισό ή ο­
λόκληρο. Τηλ. 234.274
(Π671) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από Ελληνοαμερικανό 
σε τιμή εξαιρετικής ευκαιρίας μια και­
νούργια φωτογραφική μηχανή 
ΝΙΚΟΝ FUN TOUCH με φλας και θή­
κη μικρού μεγέθους σούπερ αυτόμα­
τη τρέχουσα τιμή αγοράς 90.000. Τιμή 
πώλησης 42.000 δρχ. Επίσης ρολόι 
θαλάσσης βυθού ανδρικό τιμή πώλη­
σης 12.000. Πληρ. τηλ. 231.207
(Π670) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό PONTIAC 1800 
com σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 261.022 
πρωί.
(Π669) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καραμπίνα LUICHI 
FRANCHI MOD. ELITE. Κυνηγετικό 
σκυλί μαθημένο σε καταπληκτική τι­
μή. Τηλ. 261.022 πρωί.
(Π668) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Αγ. Ιωάννου 
οικόπεδο 1780τ.μ. με 50 ελαιόδεντρα 
10 ετών. Πληρ. κ. Γιάννη. Τηλ. 237.125 
(Π667) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφο σπίτι 130τ.μ. με α­
κάλυπτο χώρο 70τ.μ. στην Αλικαρ­
νασσό στην οδό Δημοκρατίας 125, 
κοντά στη Λ. Ικάρου μόνο 6.500.000 
δρχ. Τηλ. 234.580 από 6-8μμ
(Π666) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή ο αέρας κα­
ταστήματος, 116τ.μ. με υπόγειο και 
πατάρι. Τηλ. 283.055
(Π665) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τηλεόραση SONY 
25ιντσών αγορασμένη την 2-12-88 
Teletext, δορυφορική, έχει εγγύηση 
μέχρι 2-12-93, αξίας 250.000 λόγω α­
νάγκης 190.000 μόνο. Επίσης Deck 
Aiwa F-350 2 μοτέρα αυτόματο 35.000, 
ραδιοκασετόφωνο αυτοκινήτου 
ROADSTAR AUTO REVERSE μέσ’ το 
κουτί του 20.000. Τηλ. 287.600 ώρες 
κατ/των και 226.796 οικία. Γ. Σεφέρη 
Ν. Αλικαρνασσός.
(Π664) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας χω­
ρητικότητας 400 θέσεων χειμερινής- 
καλοκαιρινής περιόδου, σέ κεντρικό 
και τουριστικό άξονα της πόλης Ηρα­
κλείου. Σε πολύ καλή τιμή. Γίνεται και 
αλλαγή με ακίνητο. Τηλ. 255.142 από 
4-1 Ομμ.
(Π663) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προς την Αγ. Πε- 
λαγία. Τηλ. 252.891
(Π662) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τετράθυρο ψυγείο και 
μηχανή του κιμά, κατάλληλα για παν­
τοπωλείο, κρεοπωλείο. Τηλ. 221.644 
(Π661) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ-ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ALFA 33 Μ. 86 ατρακάριστο ΚΟΝΙ, Η­
λεκτρικά παράθυρα, PIONER εκουα- 
λάιζερ. Μόνο μετρητοίς. Τηλ. 280.983 
10-12π.μ. και 6-8μμ
(Π660) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Βούτες εν­
τός σχεδίου, 500τ.μ. άρτιο και οικοδο­
μήσιμο. Τηλ. 242.563 απόγευμα.
(Π659) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA 72cc ή 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με 125 XT. Τηλ. 
230.937 5.6μμ.
(Π658) 1-2

286.471, 243.538
(Π587) 1-15
FORD SIERRA 1,6 με 37.000 χλμ. σε 
υπεράριστη κατάσταση ΠΩΛΕΙ ιδιώ­
της. Πληρ. τηλ. 0831/ 21.890 Ρέθυμνο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1, 2, 3, 4 
στρεμμάτων 5 χλμ. από το Ηράκλειο, 
πλησίον δρόμου Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου, Μεσαράς, έναντι ΡΕΓΓΙΝΑΣ. 
Σε ραγδαία αναπτυσσόμενη περιοχή 
με καταπληκτική θέα. Τιμή. 1.500.000 
δρχ. το στρέμμα. Τηλ. 238.060 -

(Π361) 1-10

(Π586) 1-5
282.318 ■ 221.070
(Π326)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες ORIGI­
NAL ελαφρώς μεταχειρισμένες, σε 
πολύ καλές τιμές. Τηλ. 243.261
(Π585) 1-6

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2750,τ.μ. ολόκλη­
ρο ή μισό περιοχή Άγιος Ιωάννης Χω­
στός. 20 μέτρα πρόσοψη στο 
κεντρικό δρόμο πρός Μαλάδες. Εύκο­
λες παροχές φώς-νερό-τηλέφωνο. 
Κατάλληλο για οποιαδήποτε χρήση- 
άδεια. Γίνονται ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ: 235274

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ανθοπωλείο 
στο Λ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.805 
(Ζ805) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες πεπει­
ραμένες για το καφέ ΑΜΑΛΙΑ 
στο κέντρο της πόλης Ιδομε- 
νέως 37. Τηλ. 226.146

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από την CAR PLAN Α.Ε.

/MOTOR PLAN/ & VILLA 
PLAN Α.Ε. Για εποχιακή και 
ενδεχομένως μόνιμη εργα­
σία.
1) SALES MANAGER για την 
κάλυψή των γραφείων 
Η Ρ Α ΚΛ ΕIΟ Υ-Χ ΕΡ/ΣΟ Υ- 
Μ ΑΛΙΩΝ-ΣΤΑΛΙΔΑΣ & 
ΣΙΣΙΟΥ.

2) ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΟΥ με 
γνώσεις μηχανογράφησης.
3) ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 

με γνώσεις Αγγλικής και Γερ- 
μανικής γλώσσας και προϋ­
πηρεσία σε γραφείο Γενικού 
Τουρισμού ή Ενοικιάσεως 
Αυτ/των.

4) ΜΗΧ/ΚΟΣ-ΠΛΥΣΤΗΣ 
αυτ/των και μοτ/των για τα 
γραφεία ΧΕΡ/ΣΟΥ-ΡΕΘΥ- 
ΜΝΟΥ
5) ΠΩΛΗΤΕΣ ΜΗΧΑΝΩΝ για 
το γραφείο ΧΕΡ/ΣΟΥ-ΜΑΛΙ- 
ΩΝ-ΡΕΘΥΜΝΟΥ με άριστη 
γνώση Αγγλικών, Γερ­
μανικών.
Πληρ. τηλ. 222.683 · 222.787 

Εθνικής Αντιστάσεως 108 Η-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο διαμέ­
ρισμα με μπαλκόνια, κήπο, 150μ. απ’ 
τη θάλασσα Κοκκίνη Χάνι. Τηλ.
761.115, 761.505
(Ε884) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα, το 
ένα απ’ αυτά είναι ταβέρνα επιπλωμέ­
νη, έναντι CRETA BEACH . Πληρ. τηλ.
256.356 από 10π.μ.-8μμ
(Ε892) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για κορίτσι 
με λουτρό και κουζίνα κοινά. Οδός Τε­
νέδου 7, Ανάληψη. Τηλ. 280.932
(Ε891) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα (δωμά­
τιο κουζίνα λουτροκαμπινέ) ανεξάρ­
τητη, οδός Παπαντωνίου 4 Γιόφυρο. 
Τηλ. 251.636

' (Ε890) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στις Κάτω Γού­
βες έναντι ξενοδοχείου ΜΟΝ ΡΕΠΟ 
65τ.μ. περίπου. Τηλ. 242.233
(Ε889) 1-3

1-1

ράκλειο. 
(Ζ613) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδο­
τα 2άρια και γκαρσονίέρες.
Τηλ. 224.423, 238.139 
(Π544) 1-6

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό­
πεδο 242τ.μ. με παλαιό κατοικία και 
άδεια οικοδομής για 130τ.μ. περιοχή 
Λαβύρινθος πλησίον Χημείου. Πληρ. 
τηλ. 226.230,01/6477.426, 01/8815.492
(Π421) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από ένα 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. Τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 - 226.901 ώρες γραφείου.
(Π77) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί Μερσεντές 4/240 σε ά­
ριστη κατάσταση. Τηλ. 253.709 μετά 
τις 12 (μεσημεήι).
(Π542) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ MINI ΚΟΥΠΕΡ σε άρι­
στη κατάσταση, με πολλά αξεσουάρ 
και HONDA CB 900 BOL, DOR. Πληρ. 
στο τηλ. 256.409
(Π541) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανή παγωτού 
(SOFT-ICE) μάρκας CAPRIGIANI και 
αυτόματη μηχανή γρανίτας. Πληρ. 
τηλ. 284.588 και 234.007
(Γ1356) 1-10

Αγοράζονται και ενεχυριάζονται βίν­
τεο, τηλεοράσεις στερεοφωνικά και 
χρυσαφικά. Επιπλέον ανταλλάσσον­
ται όλα τα παλιά σας χρυσαφικά με 
καινούργια. Καδένες, χειροπέδες, δα­
κτυλίδια, σταυρούς κ.λ.π. Σε ασυνα-' 
Ύώνιστες τιμές. Επισκεφθείτε μας για 
το συμφέρον σας. Πλατεία Κορνάρου 
46, 1ος όροφος. Τηλ. 289.128
(Π813) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 60τ.μ. 
με πατάρι επί της Λ. 62 Μαρ­
τύρων 14. Πληρ. καθημερινά. 
Τηλ. Ρεθύμνου 0831/ 24.586,
23.348
(Π420) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια, όλα διαμπερή και 
όλα προσόψεως, σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.
224.423, 238.139
(Π545) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα R.D. 350 
YRVS. Τιμή 400.000 μετρητοίς. Πληρ. 
κ. Γρηγόρη τηλ. 233.677
(Π388) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα αρίστης νέας 
κατασκευής, ετοιμοπαράδοτο, μεγά­
λο τριάρι, με πρόσοψη στο Πάρκο Θε- 
οτοκόπουλου. Τηλ. 283.934 ■ 283.134
(Π455) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 100τ.μ. σε πολύ καλή 
κατάσταση εντός οικοπέδου 200τ.μ. 
στον Πόρο, οδός Αργυροκάστρου 22, 
κοντά στην Λεωφόρο Ικάρου. Πληρ.
τηλ. 257.043, 261.154 
(Π 492) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 θερμοσυσσωρευτές 
SIΜ ES των 4.000 θερμίδων σε άριστη Π
κατάσταστη, στη μισή τιμή της αξίας
των. Τηλ. 232.474 
(Π5Ο8) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ισόγειος 95 περίπου 
τ.μ. στη Χρυσοπηγή οδός Ζωοδόχου
Πηγής 105. Πληρ. τηλ. 
256.390
(Π507)

288.807

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΜΟΤΟΣΥΚΑΕΤΕΣ-ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ
Αυτόματο MOTOBECANE 50cc
VESPA PIAGGIO 125cc
HONDA ΠΑΠΙ 12Volt
SUZUKI DR 125
HONDA MTX 125R
Τηλ. 222.408, 222.862
(Π559)

60.000
120.000
110.000
150.000
250.000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. 79 σε αρί­
στη κατάσταση με πλήρη σειρά αξε-
σουάρ. Τηλ: 280505-259323
Π-625 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 5,5 στρεμ. με 140 
μανταρινιές και 30 ελαιόδεντρα και 
συνεχόμενου αγρού, μετά τον κόμβο 
500μ. στην επαρχιακή οδό προς Φό- 
δελε. Τηλ. 281.159
(Π 557) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Γιάν­
νη το Χωστό. Πληρ. τηλ. 285.790 ώρες
3-5μμ. 
(Π529) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 273τ.μ. περιοχή 
Λινοπεράματα (κέντρο ΝΙΔΑ) κοντά 
στην Εθνική οδό. Τηλ. 821.087
(Π430) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 445 τ.μ. ολόκλη­
ρο ή μισό, επι της Εθνικής Οδού 100μ. 
απ’ τη Λ. Παπαναστασίου δυτικά. Τηλ:
234965
Π-628 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθίσματα μπροστινά 
και πισινά, με μαξιλαράκι’α από 
SUPER MIRAFIORI, αγορασμένα από 
Γερμανία εντελώς καινούργια, κατάλ­
ληλα και για FIAT 124 και 125 μόνο 
30.000! Πληρ. τηλ. 239.111, 255.681
(Π495) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Θερμοκήπια στη θέση 
Τζιγκρίνια, περιοχής Χουστουλιανών, 
εκτάσης 5 στρεμμάτων. Άριστη κατα­
σκευή και τεχνολογίςίμεταλλικά. Με 
συνεχόμενο χωράφι περίπου 2 
στρεμ., και με γεώτρηση παροχής 80 
κυβικών ωριαίως. Πληρ. τηλ. 242.440
- 260.053 
(Π365) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή GPZ 600 R Β' εξά­
μηνο ’87 με 3.000 χλμ. Πληρ. τηλ. 
250.136 κ. Άρης από 8-4μμ.
(Π527) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA VAN 
(κλειστό φορτηγάκι) 85 μοντ. σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ: 280505
Π-624 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ α) Οικόπεδο 4 στρεμμάτων 
στον Άγιο Ιωάννη Χωστό β) Οικόπε­
δο 10 στρεμμάτων, ολόκληρο ή τμη­
ματικά στη Σύλαμο. Πληροφορίες 
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Μ. ΑΡΒΑΝΙΤΑ- 
ΚΗ Πλατεία Κορνάρου 25 Ηράκλειο 
τηλ: 287.455
Π-623 1-2

Π-431 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέρισμα 
3άρι, σε οικοδομή προς αποπεράτω­
ση μετά 2-3 μήνες στις περιοχές

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος αισθητικός για 
μόνιμη απασχόληση. Άριστες συνθή­
κες εργασίας. Πληρ. από Δευτέρα 
έως Παρασκευή ώρες 14.00 έως 20.00 
τηλ. 230.504 κ. Ιωάννα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κατάστημα 
Δίσκων να γνωρίζει το ξένο ρεπερτό­
ριο. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.

Περτσελάκη-Αγ.
Μεσαμπελιές-Μασταμπά. 
239311-232228
Ζ-816

Ιωάννη- 
Τηλ:

(Ζ708) 1-10

1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για πλυντήριο αυ­
τοκινήτων με σχετική Πείρα. Τηλ:

283176.
(Ζ875) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ποτηριέρες και σερβιτό­
ροι για την καφετέρια LE GRAND Πλ. 
Ελευθερίας. Πληρ. εντός.

250883
Ζ-830 1-10

Ζ-834 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αυτοκίνητο 
Δ.Χ. φορτηγό 4 τόνων. Τηλ. 
254.976, 258.188 κ. Τηλέμαχο 
Μπούτζουκα.
(Ε668) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονίέρες με 
πλήρη επίπλωση 500 μέτρα απο τη 
θάλασσα στο 13ο χιλιόμετρο της Νέ­
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκκίνη Χά­
νι. Το ακίνητο διαθέτει και πάρκιγκ 
αυτοκινήτων στεγασμένο. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνα 258708-761017
Ε-660 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 281015, 285235.
(Ε-145) 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑ11) Λογιστής ή Λογίστρια 
με πείρα στην μηχανογράφηση και 
2) Βοηθός λογιστού παρά ανωνύμου 
Εταιρείας για πλήρη απασχόληση. 
Πληρ. τηλ. 286.791 από 8.30-1.30 και 
282.397 από 6·8μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για Σ/Μ στη 
Χερσόνησο που να μιλούν την Αγγλι-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι οδός 
Ζωοδόχου Πηγής 16. Τηλ: 256.144

(Ζ874) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία υγειής κατά προτίμη­
ση περιοχής Μασταμπά, κοντά στην 
οδό Ραυτοπούλου για τη φύλαξη μω­
ρού 2 ετών. Προσωρινό ωράριο 
8-14.30. Πληρ. τηλ. 235.291 απογευμα­
τινές ώρες 5-6
(Π677) 1-2

0834/ 71.346
(Ζ578) 1-8

κή. Τηλ. 255.439, 0897/ 22.496
(Ζ743)

Ε-869 1-3
1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αισθητικός για πλήρες 
ωράριο και κοπέλα μέχρι 20 χρονών 
για Ινστιτούτο Αισθητικής. Τηλ. Δις 
Σφακιανάκη. Τηλ. 221.526 ώρες 
κατ/των και 238.930 από 2-4μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τουριστικό 
κατάστημα στα Μάταλλα με καλές 
γνώσεις αγγλικής. Μισθός ικανοποι­
ητικός. Τηλ. 225198.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καινούργια δια­
μερίσματα 50 τ.μ. έκαστο στις Γούρ- 
νες. 100 μέτρα απο την Αμερικάνικη 
Βάση προς τον κόμβο. Πληρ. τηλ:

(Ζ792) 1-6

(Ζ-817) 1-3

282892
Ε-868 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί-πωλητές 
με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας 
παρά Α.Ε. διά την διανομήν 
των προϊόντων της. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 288.700 
από 9-2π.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για το τμήμα 
πωλήσεως Ανταλλακτικών μεγάλης 
αντιπροσωπείας Αυτοκινήτων. Απα­
ραίτητα προσόντα: Απόφοιτος Λυ­
κείου, γνώστης Αγγλικής και να έχει 
τελειώσει το στρατιωτικό του. Τηλ.

Το ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ «ΑΛΦΑ» 
ΖΗΤΑΕΙ υπάλληλο να εργασθεί στις 
παραλαβές και παραδόσεις επίπλων, 
ηλικίας μέχρι 30 ετών χωρίς οικογε­
νειακές υποχρεώσεις. Θα προτιμηθεί 
ο έχων δίπλωμα αυτοκινήτου Γ’ Κα­
τηγορίας. Τηλ. 220.641

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα κοντά 
σε στάση στον Αγ. Ιωάννη μόνο για 
Φοιτήτριες. Τηλ. 236.967, 234.152
(Ε787) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να με κουζίνα. Τηλ. 252.455

(Ζ873) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας για βραδινή α­
πασχόληση 5-11.30 και βοηθός μαγεί­
ρου τηλ. 811.006
(Ζ872) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από επιχείρηση χονδρικής 
πώλησης Ηλεκτρολογικού υλικού 
βοηθός αποθήκης. Απαραίτητα δί­
πλωμα αυτοκινήτου επαγγελματικό 
και επιθυμητή γνώση ηλεκτρολογι- 
κών προϊόντων. Τηλ. 255.429, 255.442
(Ζ871) - 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος-α και βοη­
θός με γνώσεις Αγγλικών, και γυναί­
κα νοικοκυρά για κουζίνα, για 
ταβέρνα στην περ. Αμμουδάρα. Τηλ. 
251.251 απόγευμα.
(Ζ870) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος κατά προτίμηση 
συνταξιούχος, για να εργασθεί σε κα­
φενείο στις Πατέλλες από 6π.μ.-2μμ.
Τηλ. 227.531 
(Ζ869) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ψυκτικοί, υδραυλικοί, η­
λεκτρολόγοι για μόνιμη απασχόληση, 
τεχνίτες και βοηθοί μαθητευόμενοι.
Τηλ. 283.602, 289.635 
(Ζ868) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα για να 
προσέχει 2 παιδιά. Τηλ. 289.605
(Ζ867) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ΚαφετέριαΛ
Τηλ. 821.318 
(Ζ866) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Καφετέρια 
RESITAL Λ. Δημοκρατίας 3. Τηλ.
220.735, 254.922
(Ζ865) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ευπαρου­
σίαστες για μπαρ-γούμαν με ικανο­
ποιητικό μισθό. Τηλ. 237.585 από
9π.μ.-7.30μμ.
8.30μμ-3π.μ.
(Ζ864)

και 221.579 από

1-6
Από υπεύθυνη εταιρεία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
κυρίες για μερική απασχόληση. Μι­
σθός ικανοποιητικός και πλούσια δώ­
ρα. Τηλ. 233.272

228.007, 228.008
(Ζ791)

(Ζ731) 1-6 (Ε793) 1-10

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος από το Ζα­
χαροπλαστείο ΚΡΙΤΖΑ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 229511.

(Ζ749) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 15-17 ετών για 
Βιοτεχνία στρωματέξ. Τηλ. 236.156 
από 8.30-4μμ.
(Ζ781) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για την περ. Μα- 
λίων. Τηλ. 0897/ 31.138
(Ζ772) 1-4
Από Ξενοδοχείο OASIS (Αγγισαράς 

Χερσονήσου) ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Μα­
γείρου. Πληρ. Καλοκαιρινού 36 καθη­
μερινά από 9π.μ.-1μμ. τηλ. 280.187
(Ζ771) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Ταβέρνα 
στη Σταλίδα. Τηλ. 283.137
(Ζ741) 1-6

Το Ξενοδοχείο ΑΜΝΙΣΣΟΣ 
ΖΗΤΑ Σερβιτόρους. Απαραί­
τητες γνώσεις Γ αλλικής. Τηλ.
281.332
(Ζ740) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία Γυναι­
κείων Ενδυμάτων κυρίες και δεσποι­
νίδες για Φασόν στο σπίτι τους ή σε 
εργαστήριό τους. Τηλ 284.254 9-11 το
πρωί. 
(2747) 1-5

Η Αρτοποιία-Ζαχαροπλαστικής Δια- 
μαντάκη Σταλίδα ΖΗΤΕΙ αρτεργάτες 
Ζαχαροπλάστες και βοηθούς. Τηλ.
0897/ 31.533-31.992
(Ζ746) 1-6

ΤΟΥΠΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό όλων των ειδι­
κοτήτων. Τηλ. 229.517, 229.308 από
4-6μμ. 
(Ζ711) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος για 
το Εστιατόριο ΙΚΑΡΟΣ, Πλ. Δασκαλο- 
γιάννη. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βραδινή α­
πασχόληση από την Καφετέρια PUB 
"ELYSEE". Αποδοχές λίαν ικανοποι­
ητικές. Πληρ. από6μμ.-12μμ. στο τηλ. 
288.815 ή στο κατάστημα οδός Καπ. 
Χαραλάμπη 1 παραπλεύρως ΟΤΕ. Πε­
ριοχή Λιοντάρια.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανακαινισθείσα μονο­
κατοικία 125τ.μ., Α' ορόφου, 6 δωμα­
τίων, με λουτρό WC, 2 αποθήκες και 
26τ.μ. αυλή. Περιοχή Αγ. Παρασκευ-' 
ής Καμαράκι. Πληρ. τηλ. 223.143,

(Ζ730) 1-10

282.471
(Ε785) 1-6

Εστιατόριο «ΓΑΛΕΡΑ» 
Κνωσού 185 (Αγ. Γιάννης) 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Σερβιτόροι
2) Βοηθοί σερβιτόρων 
Εργασία βραδινή. Απαραίτη­
τη προϋπηρεσία. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Ρολέν 14 
και Γ. Γεωργιάδου (γωνία). Δίπλα στο 
ΚΑΠΗ. Εμβαδόν 94 τ.μ., πατάρι 61 
τ.μ., υπόγειο 40 τ.μ Τηλ: 282880,
220018, 289596
Ε-805 1-10

210.491, 287.256
(Ζ786) ____ __ 1-4

ΖΗΤΩ κυρία να κάνει συντροφιά και 
να περιποιείται ηλικιωμένη γυναίκα. 
Προσφέρω μισθό, φαγητό, ύπνο. Τηλ.
237.684
(Ζ785) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στου 
Κοκκίνη Χάνι, με τηλέφωνο. Τηλ:
761152
Ε-867 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Πλ. Καλλεργών 
(στην πρόσοψη) δίπλα στην Τράπεζα 
Κρήτης ο β' όροφος 100 τ.μ. κατάλλη­
λος για επαγγελματική στέγη (γρα­
φεία κτλ) τηλ: 227.288

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο για ΚΤΙ­
ΡΙΑ μέσα στο Ηράκλειο (4000 
περίπου τ.μ.). Προσφορές δε­
κτές στο τηλ. 224.423 ώρες 
γραφείου και μέχρι 25/3/89
(Ζ784) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Εστιατό­
ριο. Τηλ. 231.884
(Ζ 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για Καφέ 
Μπαρ. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
253.121
(Ζ762) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων χω­
ρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις με 
γνώσεις πετρελαιομηχανής για συ­
νεργείο αυτοκινήτων. Τηλ: 239311
Ζ-815 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός 16-17 χρονών να ερ- 
γασθεί σε συνεργείο αυτοκινήτων.
Τηλ: 239311
Ζ-814 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να έχει δίπλωμα μοτο­
ποδηλάτου για εργασία μέχρι το με­
σημέρι. Τηλ: 226572

Ε-658 1-10

Στην Ανάληψη Χερσονήσου ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούργια επι­
πλωμένη, μεγάλος ανθόκηπος, 
δεξαμενή νερού μεγάλη, κεντρική 
θέρμανση, αποθήκη, 300μ. από τη θά­
λασσα. ΟΧΙ ΣΚΥΛΙΑ. Τηλ. 227.382,
259.438
(Ε784) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα ι­
δανικό για Βιοτεχνία ή οτιδήποτε ε­
παγγελματική στέγη 200τ.μ. έξτρα 
πατάρι με δύο εισόδους, ικανές να δέ­
χονται αυτοκίνητα, με στεγασμένο 
χώρο γραφείου (παρέχεται και τηλέ­
φωνο). Βιομηχανικό ρεύμα, τρίτονο 
τεπόζιτο νερού και χώρο τουαλέτας. 
Στη θέση πλατεία Σινάνι Άνω Μα- 
σταμπάς. Πληρ. τηλ. 232.734 8·10π.μ. 
και 14.00·17.00μμ.
(Ε774) 1-11

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στην οδό 
Ιουστινιανού 24. Πληρ. τηλ. 280.022 κ.
Κώστα. 
(Ε795) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NISSAN 
SANNY 1300κ.ε., νέο μοντ. Β' εξάμ. 
’87 με 10.000 χλμ. με έξτρα 300.000 
δρχ. Ολοκαίνουργιο (προφυλαγμένο 
σε γκαράζ). Δεκτός κάθε έλεγχος. 
500.000 δρχ. κάτω απ’ τη σημερινή 
του αξία. Τηλ. 0891/ 22.514
(Π384) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 750 EF μοντέλο 
86. Επίσης κλούβα VOLKSWAGEN 
2000 Τρανσπορτερ. Γίνονται και ευκο­
λίες. Τηλ: 280405 25ης Αυγούστου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD αγροτικό μοντ. '80. Τιμή 
1.000.000 περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ.
254.611
(Π497) 1-10

Π-626 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό, καινούρ­
γιο ψυγείο για Σ/Μ. Τηλ. 0897/ 31.495
(Π552) 1-15

(Ζ863) 1-6
224.248 
(Ζ734)

Ζ-833 1-6

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL MANDA. Ζαντολά- 
στιχα ηλεκτρικά τζάμια μοτέρ 1600. 
Τιμή 1.600.000 ανταλλάσσεται και με 
μικρότερο. Τηλ: 234508
Π-561 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
90τ.μ. και γκαρσονιέρα 35τ.μ. στον 
Μασταμπά σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
283.470 ώρες εργασίας και 225.523
(Π525) 1-6

Η Ασφαλιστική Εταιρία 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ 

ΖΗΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2.000 τ.μ. στην Αγία 
Βαρβάρα Σισίου πάνω απο το ξε­
νοδοχείο ΜΟΥΣΑΜΑ. Εντός οικι­
σμού και με οικοδομική άδεια. 
Πληρ. Ηράκλειο τηλ: 239609 Σίσι 
στον Ιωαν. Θεοδωράκη.
Π-560 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091

,Π-840 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (ελαιόφυτο) 4 
στρέμ. περίπου με απεριόριστη θέα, 
δρόμο, φως, νερό, τίτλοι καθαροί 
στον Αγ. Ιωάννη Χωστό σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληρ. τηλ. 283.460, 282.586
(Π524) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί Μερσεγτές 240 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 288.916
(Π550) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα (MINI BUS) εισα­
γωγής, μάρκας FORD TRANSIT 9 θέ­
σεων, σε τιμή ευκαιρίας. Κατάλληλη 
για μεταφορά προσωπικού. Τηλ. 
250.950
(Π408) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιχείρηση ψυχαγωγίας 
πολυτελείας 200τ.μ. πλήρως εξοπλι­
σμένη. Επίσης τρία τυχερά ηλεκτρο­
νικά παιχνίδια. Τηλ. 237.477
(Π528) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 80 καρέκλες πολυθρό­
νες πλαστικές σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
242.041
(Π340) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπολογιστής MSX Ιαπωνι­
κός με κασσετόφωνο και οθόνη 
PHILIPS εντελώς καινούργια 60 παι­
χνίδια, 2 χειριστήρια και πολλές ε­
φαρμογές για μαθητές (τιμή 
έκπληξη). Τηλ. 255.035
(Π472) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT1200 C.C. 
στέσιον επιβατικό μοντ. 5/80 σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ: 241385
Π-630 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
στις Μεσαμπελιές. Τηλ: 742089

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) οικόπεδο στο Μα­
σταμπά στη θέση αναπηρικά 1000τ.μ. 
2) Οικόπεδο 900τ.μ. στα Μάλια δίπλα 
στον δρόμο- Τηλ. 238.210 · 238.164 Ν.

Π-631 1-5

Λογοθέτη. 
(Π498) 1-10

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

1.
2.
3.
4.

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ

» ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ
» ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
» ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

• θΕΡΙΣΣΟΖ
5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & Λ ΑΣ ΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847 - 223.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β13

για άμεση πρόσληψη, υπάλληλο με έμμισθη σχέση για το τμή­
μα εισπράξεων.
Εργασία εσωτερική ■ εξωτερική.

Απαραίτητα προσόντα:
— Απολυτήριο Λυκείου
— Άδεια οδηγήσεως μοτοποδηλάτου.
Για προσωπική συνέντευξη, τηλεφωνείστε καθημερινά στο 
226047 κ. Μαρινάκη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Κυρίες-Δεσποινίδες Αν θέλετε μια 
σωστή συνεργασία ελάτε στην ΒΙΟ­
ΤΕΧΝΙΑ ΜΑΣ που θα βρείτε την 
ανοιξιάτικη-καλοκαιρινή ΚΟΛΕΞΙΟΝ 
σε φανταστικά σχέδια και απίθανα 
χαμηλές τιμές. Ακόμα θα βρείτε 
Ανδρικά-Γυναικεία-Παιδικά Εσώρου­
χα, Μπιτζάμες, Νυχτικά, Ρόμπες 
κ.λ.π., ασυναγώνιστα σε άνεση και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 250τ.μ. με 
πλακόστρωση, τουαλέτα, νερό. Ιωάν­
νου Αθητάκη προς ΤΕΙ. Τηλ. 711.201
(Ε781) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 120τ.μ. έξι δωμα­
τίων α' ορόφου στην οδό Πολυξίγκη 
1 και Μηνά Γεωργιάδου. Τηλ. 0893/
51.335
(Ε807) 1-7

κομψότητα. Και η με-
γάλη έκπληξη ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ και Δώρα 
χρυσαφικά. Πληρ. 259735

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα το 
ένα απ’ αυτά είναι Εστιατόριο, καθώς 
επίσης και επιπλωμένες γκαρσονιέ- 
ρες, έναντι CRETA BEACH. Τηλ. 
256.356 από 10π.μ.-8μμ
(Ε806) 1-6

Ζ-832 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για σουβλατ- 
ζίδικο στην Αλικαρνασσό Τηλ: 228200 
απο 10-2 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα στην 
Αλικαρνασσό απέναντι απ’ τον Αγ. Νι­
κόλαο. Τηλ. 259.375

Ζ-831 1-2 (Ε737) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων περ. Γουρνών με μεγάλη αυλή.
Τηλ: 232038, 257262
Ε-866 1-4

4 Ατομα από μεγάλη Α.Ε. για παραγωγική συ­
νεργασία.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου και 
ηλικίας 24-45 ετών. Προσφέρεται Χρηματοδότη­
ση και ποσοστά αναλόγως προσόντων. Για συ­
νέντευξη τηλεφωνείστε στο τηλ. 226.521 σε ώρες 
γραφείου και 6-8 το βράδυ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, επί των 

— Λεωφόρον Δημοκρατίας
— Λεωφόρου θερίσσου
Αρίστης κατασκευής ■ με σύγχρονες προδιαγραφές ■ 
με μεγάλους εξώστες ■ υπόγειες αποθήκες ■ PARKING.

Οικοδομική Εταιρεία
Π. ΔΟΠΑΚΗΣ — Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε. 

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί - Ε.Δ.Ε. 
Πλ. Ελευθερίας 12 ■ Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 

Τηλ. 227.154 ■ 229.429.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
117τ.μ. συνολικά επί της οδού Ανω- 
γείων 31 περιοχή Μ. Αρχαγγέλου. 
Τηλ. 224.410 09.00-13.30 και 
18.00-21.00

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με υπό­
γειο, 220τ.μ. οδός Εμμ. Καστρινάκη 
11. Πληρ. τηλ. 255'.244 και 255.186
(Ε897) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες στην περ. Αγ. Ιωάννου. Τηλ.
288.533
(Ε896) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πολυτελώς 
επιπλωμένο στη θέση Παναγίτσα Μα­
σταμπά. Τιμή ενοικίου 15.000 δρχ.
Τηλ. 231.207 
(Ε895) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές Ζάρι επι­
πλωμένο στη Λ. Κνωσού 221. Τηλ.
232.516 
(Ε894) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στη θέση Παναγίτσα Μασταμπά.
Τηλ. 258.055 
(Ε893) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Μα­
σταμπά (Ρομαντική Γωνιά), Επτανή- 
σου και Σορβόλου. Τηλ. 241.758 από 
11-1μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο Μασταμπά 
σε καλή κατάσταση. Πληρ. Τηλ: 
0897/23108 απογευματινές ώρες Σαβ­
βατοκύριακο όλη την ημέρα.
Ε-820 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο ανεξάρ­
τητο με χωλ, κουζίνα, λουτρό. Μόνο 
για φοιτητές (αγόρια) στην κεντρική 
θέση Ανάληψη (δίπλα στην Πλ. Ελευ­
θερίας). Τηλ: 287472 απο 11π.μ.-1μ.μ. 
Ε-865 ‘ 1-2

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας Γιορκ Σάϊρ 
Τόι, μαύρη ράχη ασημί κεφάλι κομμέ­
νη ουρά στις 14 Μαρτίου απο την οδό 
Στεργιογιάννη 55. Παρακαλείται ο ευ­
ρών όπως τηλεφωνήσει στο 257.041 
και θα αμοιφθεί.
(Δ807) 1-S

ΒΑΨΙΜΑΤΑ Αναλαμβάνουμε (πλαστι­
κά ντούκο κ.λ.π) με μερεμέτια, όλα τα 
είδη ψευδοροφών, επενδύσεις, ταχύ­
τητα, εμπειρία, άριστα υλικά. Τιμές α­
συναγώνιστες. Συμβουλευτείτβ μας 
στο τηλ. 281.953 Δημ. Χαρονυτάκης
«ΝΤΕΚΟΡ». 
(Δ808) 1-6

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟ1! με πολύ αγάπη 
και πραγματικό ενδιαφέρον 
για τα παιδιά, αναλαμβάνει τη 
ΦΥΛΑΞΗ παιδιών σε ένα χώ­
ρο κατάλληλα διαμορφωμένο 
στο σπίτι της. Πληρ. τηλ.
259.017, 251.975

1-1

ΠΙΤΣΑ ΤΙΡ-ΤΟΡ. Σε όλα τα Σούπερ 
Μάρκετ. Διανομές σε όλη την Κρήτη. 
Τηλέφωνα παραγγελιών 242.218, 
241.689, 241.923. Διαλέξτε ποιότητα.
(Δ801) 1-6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο 
Κρήτης.
(Δ604) 1-25

ΟΥΦΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ, 
ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΓΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ ΞΕΝΟ- 

• ΔΟΧΕΙΩΝ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΦΑΙΡΙΣΤΗ­
ΡΙΩΝ, ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΚΑΦΕΝΕΙΩΝ. 
ΜΟΝΟ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ. ΜΟΝΟ ΜΟΝ­
ΤΕΡΝΑ. ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΣΥΝΕΝ- 
ΝΟΗΘΕΙΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΤΩΡΑ ΓΙΑ ΝΑ 
ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟΥ­
ΡΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ. ΕΔΡΑ ΧΕΡΣΟΝΗ­
ΣΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ. ΤΗΛ. 256.231 
ΑΦΗΣΤΕ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ
(Δ788) 1-10

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ μαρμάρων πλάκες 
Καρύστου Φατούρα. Ειδικευμένο 
προσωπικό 6 ατόμων. Τηλ. 225.468
(Δ789) 1-20

Αγοράζω και 
ενεχυριάζω χρυσαφικά...

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 60

ΓΙΑ ΤΟ ΧΟΡΟ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΑΣ

ή του σχολείου σας, για 
τον γάμο σας ή την βάπτι- 
ση του παιδιού σας, η ορ­
χήστρα μας με ένα 
ποικίλο ελληνικό και ξένο 
ρεπερτόριο, μπορεί να ο- 
μορφίνει περισσότερο αυ­
τήν σας τη βραδιά, στο 
χώρο που εσείς έχετε δια­
λέξει. Για πληρ. τηλ. 
231.077
(Δ784) 1-10

ΕΙΜΑΙ κηπουρός ειδικευμένος και α­
ναλαμβάνω την περιποίηση, κήπων, 
κλαδέματα, κεντρίσματα, ποτίσματα, 
ακάματα κ.λ.π. τηλ. 288.094, 241.551 
Κων. Αναπολιτάκης. Ν. Αλικαρνασ­
σός Κεφαλούκα 10.
(Δ783) 1-10

Για όποια δεσποινίδα ή κυρία ανε­
ξάρτητη από 30-42 χρονών, ενδιαφέ­
ρεται σοβαρά για γάμο ας γράψει μ« 
απαραίτητο όνομα και τηλέφωνο στη 
διεύθυνση ΚΝΚΤΘ.1402 711.10 Ηρά­
κλειο Κρήτης.
(Δ802) 1-3

ΧΑΘΗΚΕ γυναικείο πορτοφόλι χρώ­
ματος μαύρου που περιείχε αστυνο­
μική ταυτότητα. Παρακαλείται ο 
ευρών να τηλεφωνήσει στο 251.369 
βραδινές ώρες.
(Δ799) 1-4

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ- 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ Προσφέρουμε 
χορευτικά συγκροτήματα τοπικών 
Ελληνικών Χορών απο χορευτές- 
τριες απόφοιτους Σχολών Χορού. Με­
γάλη διάρκεια προγράμματος- 
κουστούμια αυθεντικά. Χορευτικές ο­
μάδες πάντα έτοιμες για όλο το 
24ωρο. Για Κρητικές βραδυές ή καλ­
λιτεχνικές εκδηλώσεις. Πληρ. κ. Πό- 
πη τηλ: 286732, 223472, 288971.

ΚΥΡΙΑ διαμένουσα στον Καρτερά α­
ναλαμβάνει τη φύλαξη παιδιών. Τηλ. 
227.145
(Δ794) 1-8

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα Μαθήματα 
Αγγλικών από Αγγλίδα καθηγήτρια 
με Φροντιστηριακή εμπειρία σε αρχά­
ριους και προχωρημένους κατ’ οίκον. 
Τηλ. 286.732, 288.971 από τις 5μμ.
(Μ359) 1-3

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ Φυσικομαθηματικής 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα (ή σε 
γκρουπ) Μαθηματικών, Φυσικής και 
Χημείας σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου. Τηλ. 236.878

1-1

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα. Τηλ: 282.056-0897/51155 
Μ-354 1-4

Καθηγήτρια Αγγλικών παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα σε αρχάριους και 
προχωρημένους. Τηλ: 287437
Μ-357 1-6
Δάσκαλος παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Τηλ: 235270-286841 
Μ-356 1-3



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ γ- Γ ί ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

ΝΑ ΤΟΝ ΑΛΛΑΞΟΥΝ 
ΤΟΝ ΕΠΟΠΤΗ 

κ. ΜΠΑΖΑ
ΟΠΩΣ γράφουμε σε 

άλλη στήλη, ο ένας από 
τους επόπτες στον αγώ­
να οφη-αεκθα είναι ο κ. 
Μπάζας του Συνδέσμου 
Φθοιώτιδας. Και αν το ό­
νομα αυτό δεν σας θυ­
μίζει τίποτα να σας 
πούμε ότι ήταν το... δε- 
ξί χέρι του διαιτητή κ. 
Χρυσάνη στον αγώνα 
ΟΦΗ-Λάρισας για το κύ­
πελλο, όταν έγινε η 
σφαγή της τοπικής ομά­
δας. Μάλιστα ο κ. Μπά­
ζας ήταν αυτός που 
επέμενε να γράυει ο 
διαιτητής στο Φύλλο Α­
γώνα -εκτός αυτών που 
έγραυε- τους Νιόπλια 
και Τσινό. Χρέος, λοι­
πόν, του ςεδ είναι να 
αντικαταστήσει τον κ. 
Μπάζα, για να μη γίνει 
και πάλι μπουρλοτιέ- 
ρης της βίας.

ΕΛΕΥ
ΤΚΑΡΓΙ

ΜΕ απόφαση της ΕΟΔΕ- 
ΑΠ ο ποδοσφαιριστής του 
Ηροδότου Χρηστός Καρ- 
γιώτης έμεινε ελεύθερος. 
Όπως είναι γνωστό ο Καρ- 
γιώτης έκανε προσφυγή 
στην ΕΟΔΕΑΠ, η οποία και 
έγινε δεκτή.

Το ΑΣΕΑΔ αναγκάζει τον ΟΦΗ να παίξει στο Ολυμπιακό Στάδιο

ΣΤΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ ΤΗΣ ΑΕΚ
ΧΘΕΣ το μεσημέρι συνεδρίασε το ΑΣΕ­

ΑΔ το οποίο εξήτασε τις προσφυγές του 
ΟΦΗ και της ΑΕΚ κατά της θμελούς Επι­
τροπής, η οποία όρισε να γίνει ο μεταξύ 
τους αγώνας στο γήπεδο της Ρόδου. Το 
ΑΣΕΑΔ εξέδοσε αμέσως απόφαση στην ο­
ποία αναφέρει όπως ο αγώνας διεξαχθεί 
στο Ολυμπιακό Στάδιο της Αθήνας.

το Προεδρείο της επο εξήτασε χθες το 
θέμα και σύμφωνα με δημοσιογραφικές 
πληροφορίες αποφάνθηκε ότι η απόφα­
ση του ΑΣΕΑΔ είναι παράνομη. Όπως το­
νίστηκε το ΑΣΕΑΔ δεν έχει δικαίωμα να 
ορίζει γήπεδο διεξαγωγής αγώνα, αλλά 
να. κρίνει αν μια απόφαση είναι σωστή ή 
όχι. Στην προκειμένη περίπτωση έπρεπε 
να αποφανθεί άν ήταν νόμιμο ή όχι να γί­
νει το ματς στην Ρόδο.

Μετά από αυτά πρόκειται να συνεδριά­
σει σήμερα, εκτάκτως, η θμελής Επιτρο­
πή, η οποία δεν αποκλείεται να ορίσει 
άλλο γήπεδο για την διεξαγωγή του 
αγώνα.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ
Στην τακτική συνάντησή του με τους 

εκπροσώπους του τοπικού τύπου, χθες 
το απόγευμα, ο προπονητής του ΟΦΗ κ. 
Γκέραρντ είπε τα εξής: «Η νίκη μας επί του 
Απόλλωνα καλαμαριάς είναι καλή όχι μό­
νο για την ομάδα μας, αλλά κυρίως για τα 
νέα παιδιά. Γιατί μ' αυτή την νίκη τα νέα 
παιδιά ασφαλώς θα καταλάβουν ότι μπο­
ρούν να παίρνουν βαθμούς κι εκτός έ­
δρας, δεδομένου ότι εφέτος παίζομε 
πολλά μακριά από το γήπεδο μας. Είχα­
με ένα καλό σκορ και πολλές καλέτευκαι- 
ρίες για γκολ, ρυτό δε μας έλειμε τις 
τελευταίες εβδομάδες και οπωσδήποτε ή-

Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
Με απόφαση του Αθλητικού 

Δικαστή, το ματς Παναθηναϊκού 
■ Καλαμαριάς θα γίνει την Κυρια­
κή στο γήπεδο της Λεωφόρου 
κεκλεισμένων των θυρών για ε­
πεισόδια που δημιούργησαν 
στον αγώνα με τον ΠΑΟΚ φίλα­
θλοι του Παναθηναϊκού.

Σήμερα στο Ατσαλένιο

ΠΟΑ-ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΠΑΙΖΟΥΝ ΚΥΠΕΛΛΟ

ικρμηημιημτηη™
ταν ένα πρόβλημα».

Οσον αφορά τον στόχο για έξοδο στην 
Ευρώπη, ο κ.Γκέραρντ είπε: «Δεν έχει αλ­
λάξει τίποτα. Ισχύει αυτό που είπαμε τις 
προηγούμενες μέρες: θα παλαίμουμε μέ­
χρι-την τελευταία στιγμή, και δεν άλλαε 
τίποτα γιατί τα προβλήματα μένουν. Ε­
χουμε έξι ματς μέχρι το τέλος του πρωτα­
θλήματος, από τα οποία πέντε εκτός 
έδρας και ένα στην έδρα μας. Επίσης έ­
χουμε τιμωρημένους, κάρτες και τραυ­
ματίες».

Για την αναβολή του αγώνα με την Μα- 
λάτια - σχετικά γράφουμε παρακάτω ■ ο 
κ. Γκέραρντ τόνισε: «Δεν ξέρω γιατί ανα­
βλήθηκε ο αγώνας με την Μαλάτια. Είναι 
κρίμα όμως για τον κόσμο μας και σίγου­
ρα για τους παίκτες μας που είναι τιμω­
ρημένοι».

Τέλος ο κ. Γκέραρντ έδωσε τις παρακά­
τω απαντήσεις σε σχετικά ερωτήματα:

— Τι πρέπει να πούμε για την απόφα­
ση να παίξουμε με την ΑΕΚ στην Αθήνα, 
τα Χανιά πληρούν τις προϋποθέσεις αλ­
λά το ματΣ δεν γίνεται εκεί και το γιατί το 
ξέρει η επο. Για μένα δεν είναι σωστό, αλ­
λά τι να κάνουμε.

— την Κυριακή ο Βλαστός θα είναι στην 
16άδα.

— Είναι πολύ καλό που σκόραραν την 
Κυριακή ο Βέρα και ο καραβίδας.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΠΡΙΜ
Οι ποδοσφα.ριστές του ΟΦΗ πήραν

χθες έκτακτο πριμ από εκατό χιλιάδες 
δρχ. για το 3-0 επί της Καλαμαριάς.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
Μόνο απόγευμα προπονήθηκαν χθες οι 

ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ και αυτό γιατί 
την Δευτέρα επέστρεμαν από την Αθήνα 
τα μεσάνυχτα. Σήμερα θα έχουν ρεπό, 
ενώ αύριο θα κάνουν την τελευταία προ­
πόνηση της εβδομάδας.

ΒΕΡΑ ΚΑΙ ΙΣΗΣ
ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΧΙΛΗΣ

Βέρα και Ισης κλήθηκαν στην Εθνική Χι­
λής. Με τέλεξ που έστειλε η Ομοσπονδία 
της Χιλής στον ΟΦΗ ρωτάει αν θα τους δο­
θεί άδεια από 15 Μαίου για να προπονη­
θούν και να παίξουν στον φιλικό αγώνα 
Αγγλίας ■ Χιλής στις 24 του ίδιου μήνα. Η 
Διοίκηση θα απαντήσει αύριο αφού συ­
ζητήσει το θέμα με τον κ. Γκέραρντ.

ΟΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ
Απέχουν από τις προπονήσεις ο Τσινός 

και ο χοσάδας που είναι τραυματίες.

ΔΕΝ ΕΡΧΕΤΑΙ Η ΜΑΛΑΠΑ
Δεν έρχεται η ΜαΠάτια σήμερα και φυ­

σικά ο αγώνας της με τον ΟΦΗ για το Bari- 
κανικό κύπεδήο αναβάτίΓίεται. Η Μαδάτια 
μέσω της Τουρκικής Ομοσπονδίας ειδο­
ποίησε την μόνιμη Γραματεία του Βαλκα­
νικού Κυπέλλου και αυτή την ΕΠΟ ότι θα 
έλθει τον Απρίλιο γιατί τώρα έχει αγωνι­
στικές υποχρεώσεις στο πρωτάθλημα 
Τουρκίας.

Στις 19 Απριλίου

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΚΟΗ

ΤΟΝ ΜΑΗ 
01 ΑΓΩΝΕΣ
ΜΠΑΣΚΕΤ

ΓΙΑ ΤΗΝ Γ ΕΘΝΙΚΗ
ΟΙ αγώνες μπαράζ, στους ο­

ποίους από την Κρήτη συμμετέ­
χει ο ΟΑΑΗ, για την άνοδο στην 
Γ’ Εθνική του Μπάσκετ θα διεξα- 
χθούν στις 5,6 και 7 Μαίου, η Α' 
Φάση και στις 13 και 14 Μαΐου η 
Β’ Φάση. Σχετική απόφαση πήρε 
χθες βράδυ το Διοικητικό Συμ­
βούλιο της Ομοσπονδίας 
Μπάσκετ.

ΣΤΟ μεταξύ πρωταθλήτρια 
Δωδεκανήσου ανακηρύχθηκε ο 
Ιπποκράτης Ρόδου.

Ο Κ. ΚΟΥΚΟΥΛΑΣ
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ
ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ

ΟΦΗ-ΑΕΚ
ςτον αγώνα οφη-αεκ θα 

σφυρίξει ο κ. κουκούλας, του 
Συνδέσμου Μυτιλήνης, που θα 
έχει επόπτες τους κ.κ. Θαλάσ-

Σ τροφή προς τα «δεξιά» 40 μοιρών έκανε πριν την 
εμφάνισή του στον Ανακριτή κ. Σκαρλάτο ο προ­

φυλακισμένος στον κορυδαλλό πρώην νομικός Σύμ­
βουλος του κοσκωτά Γιάννης Ματζουράνης. Αυτό 
τουλάχιστον μαρτυρούν οι σημειώσεις προς τον Δικη­
γόρο του με τις οποίες «καρφώνει» τον πρώην υπουρ­
γό κ. κουτσόγιωργα. Ολοι πάντως πιστεύουν ότι 
βρισκόμαστε ακόμα στην αρχή της... αντεπίθεσης Ματ­
ζουράνη μόνο που αυτή δε γίνεται από κάποια φυλα­
κή του... Σάλεμ αλλά από τον κορυδαλλό...

*

ΜΕΧΡΙ τις 8 το βράδυ που δεν είχε κλείσει η ύλη της 
στήλης, όλες οι πληροφορίες ανέφεραν ότι στην 

βραδυνή συζήτηση στην Βουλή ο πρωθυπουργός θα 
έδινε στην ομιλία του απαντήσεις και στις σημειώσεις 
Ματζουράνη που επαναφόρτισαν χθες το πολιτικό 
κλίμα.

* *

Β
άσιμη πληροφορία της στήλης αναφέρει ότι στη 
διάρκεια συζήτησης του εκλογικού νόμου ’στη 
Βουλή θα αποδεχθεί η κυβέρνηση την τροπολογία για 

αύξηση του αριθμού των υπουηφίων βουλευτών, πάν­
τως η όποια αύξηση δεν θα ξεπερνά το 50%.

* *

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ εκτός απροόπτου θα συγκροτήσει στο 
Ηράκλειο η ΔΗΑΝΑτου κ. Κωστή Στεφανόπουλου. 

Ανάμεσα στα ονόματα που ακούστηκαν είναι του πρώ­
ην Δημοτικού Συμβούλου κ. Βλάση Δασκαλάκη αλλά 
και του γιατρού κ. Σέργιου. Το θέμα πάντως συζητεί- 
ται και μάλιστα σοβαρώς.

* *

Σ
κεπτικισμό στους γνωρίζοντες πρόσωπα και κα­
ταστάσεις προκαλεί η διά της κοινοβουλευτικής ο­
δού «επίθεση» βουλευτών στον Εισαγγελέα Εφετών κ. 

Δωρή.
ιδιαίτερα η υπόθεση προβληματίζει νομικούς του Ηρα­
κλείου οι οποίοι γνώρισαν τον κ. Δωρή όταν υπηρετού­
σε εδώ ως Αντεισαγγελέας. Ευτυχώς μάλιστα που ζουν 
ακόμη...

ΠΟΑ και Ποσειδώνας θα τε­
θούν αντιμέτωποι σήμερα το α­
πόγευμα στο Ατσαλένιο, στα 
πλαίσια της ημιτελικής φάσης 
του Κυπέλλου Ερασιτεχνών Νο­
μού Ηρακλείου.

ΣΕ περίπτωση που ο αγώνας 
λήξει ισόπαλος, θα δοθεί ημίωρη 
παράταση και αν έχουμε νέα ισο­
παλία θα χτυπηθούν πέναλτυ.

Ο ΝΙΚΗΤΗΣ θα αντιμετωπίσει 
τον ΕΓΟΗ στον τελικό του Κυ-

01 ΕΛΠΙΔΕΣ
ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΝ 

ΣΤΗ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ
Η παιδική ποδοσφαιρική ο­

μάδα των «Ελπίδων Ηρακλείου» 
9α λάβει μέρος τον άλλο μήνα σε 
διεθνές τουρνουά ποδοσφαίρου 
Παίδων που δα διεξαχδεί στην 
Βουλγαρία. Από την Νομαρχία 
εγκρίδηκε όπως η ομάδα μεν έ­
χει συναλλαγματικές υποχρεώσεις 
ενώ όταν δα επιστρέμει υποχρε- 
ούται να υποβάλλει μέσα σ’ ένα 
μήνα συνοπτική έκδεση εδώ και 
στο Υπουργείο Εξωτερικών.

πέλλου περιοχής Ηρακλείου.
ΤΟΝ αγώνα, που θ’ αρχίσει 

στις 3.30’ μ.μ., θα τον διευθύνει 
ο κ. Κουλεντάκης, που θα έχει ε­
πόπτες τους κ.κ. Καζαντζιάν και 
Χιντηράκη.

ΣΧΕΤΙΚΑ με το πότε θα γίνει 
ο τελικός θα το αποφασίσει η ΕΠ- 
ΣΗ στην προσεχή συνεδρίασή 
της. Αρχικά προσανατολίσθηκε 
για την προσεχή Τετάρτη αλλά 
αυτό απορρίφθηκε γιατί θα γί­
νουν αρκετοί αγώνες εξ αναβο­
λής που δεν είναι δυνατόν να 
μετατεθούν αφού δεν υπάρχουν 
ελεύθερες ημερομηνίες.

ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ 
Ο κ. ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ

ΤΕΛΙΚΑ παραμένει προπονη­
τής στον ΠΟΑ ο κ. Χριστοφής, 
μέχρι τέλους της περιόδου, σύμ­
φωνα με απόφαση που πήρε το 
Δ.Σ. του Συλλόγου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι λόγω εκτελέσεως 

επειγόντων έργων απο τον ΟΤΕ πρόκειται 
να διακοπεί εντελώς η κυκλοφορία όλων 
των οχημάτων στην Εθνική οδό στο ύψος 
του Λιμένος Χερσονήσου τα ξημερώματα 
της Πέμπτης 23-3-89 απο τη$3π.μ. ως 5 μ.μ.

Εκ tqu αναδόχου του έργου

Με τον ΑΡΗ στο ΜΟΝΑΧΟ 
Με το ΑΚΤΙΝΑ TRAVEL...

στους τελικούς του Ευρωπαϊκού Μπάσκετ.
Πέντε μέρες δίπλα στον Άρη 

το καμάρι του ελληνικού Μπάσκετ 
και στα κορυφαία ονόματα της Ευρώπης.

Εκδρομή 27 Απριλίου με τη σφραγίδα του

ΑΚΤΙΝΑ TRAVEL
Έβανς 4. τηλ. 224.974 & 224.945

παρακάτω 36 υποψήφιοι προπονητές οι οποίοι θα 
λάβουν μέρος στο σεμινάριο προπονητών που θα 

γί ει εδώ από 3 έως 8 Απριλίου πρέπει το συντομότερο δυ­
νατόν να καταθέσουν στην ΕΠΣΗ τις ταυτότητές τους:

Α. Γιαλαμάς, Εμ. Ροδιτάκης, Γ. Αουκαδάκης, Β. Κο- 
κοτσάκης, Μ. Γαρεφαλάκης, Χρ. Καργιώτης, Γ. Διλβόης, 
Β. Παπαδάκης, Β. Καραΐσκος, Γ. Σαμιωτάκης, Γ. Κυρια- 
κάκης, Γ. Αλεξάκης, Μ. Ζουραράκης, Εμ. Κεφάκης, Γ. 
Πλουμάκης, Ν. Τσαΐνης, Σ. Παπαδάκης, Γ. Τζομπανάκης, 
Μ. Αλεξανδρής, I. Τατίδης, Κ. Σισκάκης, Λ. Χατζηκώ­
στας, Α και I. Καφούσης, Σ. Φραγκιαδάκης, Σ. Ορφανου- 
δάκης, I. Βογιατζηδάκης, Γ. Βλαχάκης, Α. Παπαδάκης, 
Β. Πατεδάκης, Γ. Μαργαρίτης, Ζ. Μαρκάκης, Κ. Λυριτ­
ζής, Ε. Φρουδαράκης, Ε. Βορδονεράκης.

| Της Α' και Γ Κατηγορίας~| 

0Ι ΣΗΜΕΡΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 
ΤΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

ΕΝΑΣ αγώνας για την Α το- 
πική Κατηγορία (εξ αναβο­
λής) και τρεις για την Γ θα 
γίνουν σήμερα με ώρα ενάρ- 
ξεως 4μμ. και 3.30μμ. αντί­
στοιχα.
Αναλυτικά το πρόγραμμα εί­
ναι το εξής:
α κατηγορία

ΠΑΝΟΜ-ΑΟΚ: γήπεδο Μα- 
λίων, διαιτητής ο κ. Τσαϊνης, 
επόπτες οι κ.κ. Μ. Χρυσός και 
Κοκκινάκης.
Γ κατηγορία.
ΡΟΚΑ-ΑΣΤΥΡΑΚΙ: γήπεδο Ερ- 
γοτέλη, διαιτητής ο κ. Σταυ- 
ρίδης, επόπτες οι κ.κ. 
Παξιμαδάς και δις Αρσένου. 
ΜΑΡΑΘΟΣ-ΔΑΜΑΣΤΑ: γήπεδο 
ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Ασλά- 
νης, επόπτες οι κ.κ. καβρο- 
χωριανός και Αντωνακάκης. 
ΜΠΕΝΤΕΒΗ-ΒΑΣΙΛΕΙΕΣ: γήπε­
δο επςη, διαιτητής ο κ. Μ. α- 
κουμιανάκης, επόπτης ο κ. 
Μαχαιριανάκης.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΣΤΟ ΜΑΤΣ
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

Στο^ αγώνα Κοζάνης - Ηρο­
δότου, θα σφυρίζει ο κ. Κων- 
σταντινίδης του Συνδέσμου 
Λάριάμς.

Γενική Συνέλευση των με­
λών του ΚΟΗ με κύριο θέμα 
«τροποποίηση του καταστατι­
κού» θα πραγματοποιηθεί στις 
19 Απριλίου ημέρα Τετάρτη 
στις 6 το απόγευμα στην λέσχη 
της ΔΕΗ. Στο μεταξύ τα κορί­
τσια της γυναικείας ομάδας πό­
λο του ΚΟΗ θα φιλοξενήσουν 
το τριήμερο 24, 25 και 26 Απρι­
λίου την αντίστοιχη ομάδα του 
Ιωνικού για μια σειρά φιλικών 
αγώνων. Η νεοσύστατη ομάδα 
του Ηρακλείου θα δώσει τότε 
τους πρώτους αγώνες της ενώ 
έχει δηλώσει και συμμετοχή για 
την Β' Εθνική που αρχίζει τον 
Ιούνιο.

Τα αγωνίσματα που θα «πέ­
σει» στην πολυεθνή συνάντηση 
της Φινλανδίας (1-2 Απριλίου) 
ο Ηλίας Παχουλάκης είναι 
ΙΟΟμ, 200μ πρόσθιο και 200 
Μ.Α. Θα τον συνοδέψει όπως 
καί όλη την ομάδα της Εθνικής 
ο προπονητής του κ. Ηλιό- 
πουλος.

ση (Εύβοιας) και Μπάφ 
(Φθοιώτιδας).

ΣΤΟΥΣ άλλους αγώνες Α Ε­
θνικής της Κυριακής θα σφυρί­
ξουν οι εξής διαιτητές:

Λεβαδειακός-Ολυμπιακός 
π„ ο κ. Φιλιππίδης (Πάτρας).

Εθνικός-ΠΑΟΚ, ο κ. Μπέντας 
(Τρικάλων).

Αρης-πανιώνιος, ο κ Αδαμό- 
πουλος (Αθηνών).

παναθηναϊκός-καλαμαριά, 
ο κ. Βουτσαράς (Αθηνών).

Ηρακλής-Δόξα, ο κ. Ναζίρης 
(θεσ/κης).

Απόλλων Αθ.-Ολυμπιακός 
Β„ ο κ. Νικάκης (Αγρίνιου).

Λάρισα-Διαγόρας, ο κ. κεφά­
λας (Αθηνών).

01 ΑΓΩΝΕΣ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 

ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΓΙΑ τα Πρωταθλήματα Πο­

δοσφαίρου και Βόλεϊ των Εργα­
ζομένων σημειώθηκαν τα εξής 
αποτελέσματα: 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
ΟΤΟΕ-Βαθυπέτρου 0-2 α.α. 
Δήμος-Οικονομικό Επιμ. 6-0 
Χένινγκερ-Μουσικός Σύλ. 2-0
Βενιζέλειο-Προπονητές 
ΕΒΕΗ-Ολυμπιακή 
ΤΕΙ-Δάσκαλοι
ΕΛΤΑ-ΟΤΕ :

; 1-9
1-3
2-4

2-0 α.α
Πανεπιστήμιο-Οικοδόμοι 0-4

ΒΟΛΕΪ
ΥΕΒ-Δάσκαλοι 0-3

*

Σ
την Ευρωβουλή θα παραμείνει σύμφωνα με όλες 
τις ενδείξεις και τη νέα περίοδο ο κ. Γιώργος Σα- 
ριδάκης.

* *

ΔΥΟ από τους ανώτερους αξιωματικούς του Λιμενι­
κού Σώματος κόπηκαν στις χθεσινές κρίσεις. Πρό­

κειται για τους πλοιάρχους κ.κ. Αλέξη Παΐζη και Βασ. 
Μακρή.
Ο «δικός μας» πάντως πλοίαρχος Γ. Θανόπουλος οδεύει 
σταθερά για τη θέση του Αρχηγού, και το αξίζει α­
ληθινά.

*

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ που όμως δεν «έβγαλε είδηση» έδωσε 
στο Νίκο Κακαουνάκη για τον Ρ/Σ sky ο Δικηγό­
ρος του κοσκωτά Αλ. Λυκουρέζος. Και πώς αλήθεια να 

βγάλει είδηση όταν ο κ. Λυκουρέζος δήλωσε άγνοια 
για το πώς και με ποιο τρόπο κυκλοφορούν οι κασέ­
τες και τα σημειώματα του έγκλειστου π. Τραπεζίτη;

* * *

Δ
εν αισθάνομαι την ανάγκη να υποβάλλω παραί­
τηση, δήλωσε χθες ο κ. Γ. παπανδρέου, προσθέ­
τοντας:

Ορισμένοι θέλουν να με ταυτίσουν με ορισμένους και 
να μου δώσουν το στίγμα του ανυπόληπτου. Εγώ δεν 
φεύγω από την κυβέρνηση, παραιτούμενος, για τον α­
πλούστατο λογο, δεν θεωρώ τον εαυτό μου ανέντιμο. 
Αυτά στα πλαίσια της αντεπίθεσης του υπουργού στα 
σχετικά δημοσιεύματα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΕΦΑΑΟΓΙΑΝΝΗΣ
Βουλευτής Ηρακλείου 

τ. Υπουργός

ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: 
Παπαλεξάνδρου 16 
(Πλατ. Μουσείου)

Τηλ. 220327 - 226357
ΑΘΗΝΩΝ: Βασιλ. Σοφίας 4, τηλ. 7223658 - 7221696.

ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ
για τον Α ΥρΟΤη

Από την 1η Μαρτίου 1989 η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ προσφέ­
ρει δωρεάν την Μελέτη για να επιδοτηθεί ο κάθε Αγρότης από το Νόμο 
797/85 αναλαμβάνοντας μαζί και την πραγματοποίηση των επενδύσεων 
της Μελέτης.

Το εξειδικευμένο Γραφείο Μελετών της ΠΑΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
αναλαμβάνει και την τήρηση των βιβλίων Γεωργικών Λογαριασμών για 
όσους έχουν κάνει Μελέτη 797/85.

Το Γραφείο Μελετών εκπονεί επίσης Μελέτες:
★ ΑΡΔΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ
★ ΥΕΒ & ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ
★ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 1262/82 ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ ΤΟΜΕΑ
★ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ
★ ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΝ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΩΝ
★ ΟΜΑΔΙΚΩΝ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΕΤΕ - ΑΤΕ
★ ΠΡΑΣΙΝΟΥ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 210-ΓΙΟΦΥΡΟ - ΤΗΛ. 250.712
_______ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΑΠΟ 8π·μ·-3μμ. ΕΚΤΟΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ_______

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
στην Υπηρεσία του Αγρότη

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Κρεοπωλών Ν. 

Ηρακλείου καλεί τα μέλη του σε 
γενική συνέλευση την Πέμπτη 
23/3/89 και ώρα 7μ.μ. στην αίθου­
σα του ΟΕΒΜΗ όδός Καζαντζά- 
κη 2.

Εκ του Συνδέσμου

Προς τους ιδιοκτήτες ενοικιαζομένων 
Διαμερισμάτων & Δωματίων.

Παραλάβαμε ξανά, τα γνωστά ΨΥΓΕΙΑ Polar 5 κ.π. ει­
σαγωγής, αρίστης ποιότητας, τα οποία διαθέτομε στην 
περυσινή τιμή. Διαθέτομε επίσης κουζινάκια και σκεύη 
κουζίνας, σε πολύ χαμηλές τιμές.

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ · ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ
Οδός 1821 αριθ. 57-61 — Τηλ. 283223.

-Κ ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΙΑΣ

ΚΑΙ
ΥΠΕΡΗΧΩΝ ΜΑΣΤΟΥ

Στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
λειτουργούν:
1. ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ τελευ­

ταίας γενεάς (LOW 
DOSE).

2. ΥΠΕΡΗΧΟΤΟΜΟΓΡΑ- 
ΦΟΣ (υπερηχογράφημα 
μαστών) τόσο για την 
πρόληψη, όσο και για 
την διάγνωση παθήσεων 
μαστού.
Μαστογραφίες και υπε­

ρηχογραφήματα μαστών ε- 
κτελούνται καθημερινά 
κατόπιν ραντεβού.

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλατεία Ελευθερίας 
Ηράκλειο Τηλεφωνικό Κέντρο: 22.96.12


